RuneScape:Chat/Logs/06 December 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:31 <Kq head> it ate the ashes
23:33 <Haidro> ah, didn't get that far
23:34 <Stinkowing> [[avantoe potion (u)]]
23:34 <Stinkowing> uhh
23:34 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:35 <Kq head> so any ideas as to what level you'd need for an airut bones daily challenge
23:35 <Stinkowing> Iunno
23:35 <Haidro> [[Avantoe potion (unf)]] ?
23:35 <Stinkowing> I got one, though, and I"m 76 prayer
23:35 <Stinkowing> or did you mean slayer?
23:35 <Kq head> prayer
23:35 <Stinkowing> ah
23:35 <Stinkowing> wait
23:36 <Kq head> im 92 prayer and i got it
23:36 <Stinkowing> I can make money with avantoe potions?
23:36 <Stinkowing> according to
23:39 <Haidro> test
23:39 <Dogfoger> failed
23:40 <Haidro> So apparently the gp/xp of airut bones and d bones are the same
23:40 <Haidro> (airut bones' street price is lower than ge)
23:42 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
23:42 <Jlun2>
23:42 <Jlun2> I still cant seem to claim my dreadnips :o
23:42 <Kq head> ok so... airut bones are the last on the challenge list for prayer, but
23:42 <Kq head> stinkowing got it at 72 prayer?
23:43 <Stinkowing> 76*
23:43 <Jlun2>
23:43 <Jlun2> help??
23:43 <Kq head> weird
23:44 <Jlun2> I've killed 1.5k bosses already >.>
23:44 <Jlun2> how do i get dreadnips??
23:44 <Sly Fawkes> talk to the face
23:45 <Jlun2> I did
23:45 <Jlun2>
23:45 <Jlun2> ????
23:45 <Sly Fawkes> go to the claim dreadnip option
23:45 <Jlun2> i did
23:45 <Jlun2> it gave me that msg
23:45 <Jlun2> I unlocked it btw
23:45 <Jlun2>
23:46 <TonyBest100> Fun fact: The smoke in that Commander Porkins animation spells out VIP :P
23:47 <Sly Fawkes> I just claimed some dreadnips myself
23:47 <Sly Fawkes> worked for me
23:49 <Jlun2> @sly
23:49 <Jlun2>
23:49 <Jlun2> it says locked oddly enough
23:49 <TonyBest100> Marathon checkpoint at Edgeville :P
23:50 <Dtm142> Why is there no Edgeville rebuildathon?
23:50 <Dtm142> Is it because it's not related to one of those stupid world events?
23:50 <Jlun2> "What's Edgeville?"
23:50 <Jlun2> ~Jagex
23:50 <TonyBest100> It's because Edgeville don't care about the state of their city
23:50 <Kq head> Yes.
23:51 <TonyBest100> Whereas Lumbridge, it has to look good
23:51 <Kq head> do piggles/porkins have inv icons
23:51 <Kq head> when put in the menagerie
23:52 <Jlun2> someone try it
23:52 <Kq head> or do they look like the vorago shard (like the ponies do)
23:53 <TonyBest100> I will try when I build the menagrie
23:53 <Jlun2>  /lvl dom jlun2
23:53 <Jlun2> doesnt seem to work for me >.>
23:53 <Atheist723> (qc) My Summoning level is 69 (xp: 691,993, rank: 158,527). XP until level 70: 45,634.
23:53 <Jlun2>
23:53 <Atheist723> (qc) My Summoning level is 69 (xp: 691,993, rank: 158,527). XP until level 70: 45,634.
23:53 <Jlun2> the minigame commands
23:53 <Jlun2> dom/dominion/dt
23:53 <Atheist723> Yeah, the minigame commands rarely work.
23:53 <Dogfoger> [[blue charm]]
23:54 <Atheist723> The only one that work is the weird Duel Arena thing.
23:54 <Atheist723> (qc) My Summoning level is 71 (xp: 825,528, rank: 142,593). XP until level 72: 73,729.
23:54 <Jlun2> ~ The request took too long to finish and has been cancelled.  ~
23:54 <Jlun2> huh
23:55 <Jlun2> sent it 5 times and it only gave me that once
23:55 <TyA> If you send too many requests, you'll get throttled
23:55 <TyA> and such, get no response
23:56 <Atheist723> I never got it to work and never had the error message.
23:56 <Jlun2>
23:56 <Jlun2> rank 85 atm :s
23:57 -!- Demise36 has left Special:Chat.
23:57 <Spineweilder> hmm
23:57 <Jlun2>
23:57 <Jlun2> Why is the preview blank?
23:57 <Jlun2> @spine
23:58 <Spineweilder> Idk
23:58 <Jlun2> let me open the gif in gimp
23:58 <Dtm142> On the same page as Big Z, Jlun.
23:58 <Dtm142> Way to go
23:58 <Spineweilder> you know how to remove the frame?
23:58 <Dtm142> *golf clap*
23:58 <Jlun2> @spine
23:58 <Jlun2> yes
23:58 <Jlun2> @dtm
23:58 <Jlun2> yet another reference/joke I dont get from you
23:59 <Atheist723> Jlun2: You have a crown of legends?
23:59 <Jlun2> @athE
23:59 <Jlun2> it was glitched on the first week of div lol
23:59 <Atheist723> But I don't see any #1 on your page.
00:00 <Sly Fawkes> haxors
00:00 <Dtm142> lol
00:00 <Dtm142>
00:00 <Kq head> It really grinds my gears when something without a specified sex is referred to as "he" on an article
00:00 <Dtm142> How did that project ever get approved?
00:00 <Spineweilder> We are sexist Kq
00:00 <Dtm142> Kq head, iirc it is acceptable to use he as a gender neutral pronoun
00:00 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:00 <Kq head> even if it's an animal?
00:01 <Spineweilder> nub Mime
00:01 <Jlun2> @kq
00:01 <Jlun2> bot
00:01 <Dtm142> gendered animal
00:01 <Kq head> if it's not specified it could be either of them
00:01 <Jlun2> hermaphrodite 
00:01 <Kq head> it's even more annoying when the article keeps switching between "it" and "he"
00:01 <Jlun2> it he she 
00:02 <Spineweilder> shkle
00:02 -!- Demise36 has joined Special:Chat
00:02 <Spineweilder> BAD 
00:02 <TonyBest100> Yep, piggles and commander porkins have an inventory icon
00:03 -!- Demise36 has left Special:Chat.
00:03 -!- Demise36 has joined Special:Chat
00:03 <Jlun2>
00:03 <Jlun2> done
00:03 <Jlun2> bye
00:03 <Spineweilder> [[File:Dog-eat-Goblin.gif|File:Doge-eat-Goblin.gif]]
00:03 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
00:03 <Spineweilder> wat
00:03 <Kq head> that goblin had cordyceps anyways
00:03 <Kq head> fungus burns easily
00:04 <TonyBest100> Going to get inventory icons of the flying pigs
00:05 <Spineweilder> attempt to get*
00:05 <TonyBest100> what do you mean attempt to get
00:05 <TonyBest100> I have them, just gotta trans them
00:06 <Spineweilder> oh
00:06 <Kq head> meanwhile, the ponies still have vorago shard icons
00:10 <Dtm142> I have the twangy Taylor Swift version of Santa Baby stuck in my head
00:10 <Dtm142> :|
00:11 <TonyBest100> Trans'd both
00:11 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
00:11 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
00:11 <Dtm142>
00:11 <Shoyrukon> well i have my x'mas avatar though my tail is cut off
00:11 <Shoyrukon> stupid scaling
00:12 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:13 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:13 <TonyBest100> Would the template for the pet icons be the same for items?
00:13 <Spineweilder> put in [[Template:Pet]]]
00:13 <TonyBest100> in the upload?
00:13 <Spineweilder> upload em
00:14 <TonyBest100> Uploaded
00:14 <TonyBest100> and
00:14 <Shoyrukon> There we go
00:15 <TonyBest100> also, Spin time! :)
00:15 <TonyBest100> 3 spins for me :P
00:15 <Dtm142> (spin) (spin) (spin)
00:15 <Kq head> i won a spirit diamond
00:16 -!- Demise36 has left Special:Chat.
00:16 <Kq head> and another
00:16 -!- Demise36 has joined Special:Chat
00:16 <Shoyrukon> go update the spirit diamond page
00:16 <Demise36> (spin)
00:16 <Kq head> ...and another.
00:16 <Shoyrukon> diamonds/dragonstone/onyx are squeel only
00:16 <Kq head> but not  4th
00:16 <TonyBest100> Time to see what I get :P
00:16 <Kq head> oh here's a 4th diamond
00:17 <TonyBest100> inb4 i get spirit onyx lol
00:17 <Shoyrukon> coal/oak planks/cash bag
00:17 <Dtm142> [[2007Scape]]
00:17 <Shoyrukon> Hey Spine, do we still need to ooo full bandos?
00:19 <TonyBest100> Hell yeah!
00:19 <Spineweilder> oh yeah
00:19 <TonyBest100> Smithing crate (small), Spirit dragonstone and medium cash bag
00:19 <Spineweilder> w39 yanille
00:19 <Shoyrukon> what's your ign
00:19 <TonyBest100> ah fk, forgot to check it's convert value for the dragonstone
00:20 <Spineweilder> you have the subj too ya
00:20 <Shoyrukon> yeah
00:20 <Spineweilder> good
00:20 <Shoyrukon> we can grab 4 pics, male/female
00:20 <Atheist723> The high level spirit gems are SoF only?
00:20 <Shoyrukon> yes athiest
00:20 <Atheist723> Seriously...
00:20 <Kq head> spine could you possibly orb female infinity
00:20 <Kq head> it looks a lot different
00:20 <Kq head> the real one, not the replica
00:21 <Shoyrukon> all the female armours, excluding cosmetics are different from male
00:21 <Spineweilder> you have the shields, shoy
00:21 <Shoyrukon> crap, i don't have subjugation shield
00:21 <Shoyrukon> i bought bandos shield earlier today
00:22 <Haidro> I bouht a bandos shield for 5k
00:22 <Spineweilder> get the shield and come my house yanille w39
00:22 <Shoyrukon> got it
00:22 <Spineweilder> kq is here too and he's female
00:22 <Spineweilder> so you don't have to do it
00:22 <Spineweilder> kq that looks really hot
00:22 <Shoyrukon> oh i'm a female too
00:22 <Shoyrukon> should i switch to male?
00:22 <Spineweilder> be male pls
00:23 <Kq head> it's actually pretty funny
00:23 <Shoyrukon> ?
00:23 <Kq head> robes are flimsy enough
00:23 <Kq head> why have it cover even less of your body
00:24 <Spineweilder> ign is Spineweilder, Shoy
00:24 <Shoyrukon> yeah i got it
00:25 <Kq head> shoy if you wanna know an armour where there's no difference, see grifolic
00:25 <Kq head> i only have the poncho, but it's so identical it's almost scary
00:25 <Shoyrukon> and probably gandomeric?
00:25 <Kq head> i mean, a set they didn't sexualise? incredible
00:25 <Shoyrukon> ganodermic*
00:26 <Kq head> yeah gano looks basically the same too
00:26 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:26 <Atheist723> The Nex armour was the same as well.
00:26 <Atheist723> Until they "updated" them...
00:27 <Atheist723> Seriously the Pernix cowl looks horrible now.
00:29 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:30 <Coelacanth0794> eyy shoy got asantad avatar
00:30 <Shoyrukon> took me a while to make the hat =P
00:31 <Shoyrukon> tho the colour is blotchy but idgaf my hand hurts
00:33 <Shoyrukon> Coel, why don't you have a picture of a coelacanth fish
00:34 <Shoyrukon>
00:34 <Coelacanth0794> cuz nexstache
00:34 <Coelacanth0794> i might change my avatar later. temporarily anyways
00:35 -!- BionicleMaster has joined Special:Chat
00:35 <TonyBest100> Hate IPs like this
00:36 -!- BionicleMaster has left Special:Chat.
00:36 <Kq head> the pernix cowl just had a mask added... that's all
00:36 <Kq head> they should have an option to remove the mask
00:36 <TonyBest100> Has to be the weirdest name ever, could of been named Blazehound kills goblin emote
00:37 <Kq head> it's a dog-eat-goblin world :p
00:38 <Coelacanth0794> I blame spine.
00:38 <Stinkowing> so...dizzy...
00:38 <Stinkowing> Should I get offline, guys? My vision is blurry...
00:39 <Coelacanth0794> yes
00:39 <TonyBest100> Immediately
00:39 <Stinkowing> fair enough
00:39 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
00:41 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:41 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:42 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:42 <Kq head> i just killed the shaikahan with poison... no bones dropped
00:43 <Kq head> new rare? lol
00:44 <Demise36> k
00:47 -!- Kq head has left Special:Chat.
00:47 -!- Bennyedgehog has joined Special:Chat
00:47 <Bennyedgehog> Hey how do I change the skin? Want to try out Fluid
00:48 -!- Sly Fawkes has left Special:Chat.
00:49 <Coelacanth0794> is it in preferences?
00:49 <Bennyedgehog> Yeah, found it, well Fluid isn't there
00:51 -!- Bennyedgehog has left Special:Chat.
00:52 -!- Kq head has joined Special:Chat
00:53 <Kq head> Chrome: Crash time lelele
00:53 <Kq head> NO CHROME DON'T DO IT
00:53 <Kq head> "Google Chrome has stopped working."
00:53 -!- Bennyedgehog has joined Special:Chat
00:56 -!- Kq head has left Special:Chat.
00:58 -!- Kq head has joined Special:Chat
01:01 -!- Bennyedgehog has left Special:Chat.
01:01 <Demise36> hmm
01:02 <Kq head> jagex updated summoning so they could do sof promo
01:05 <Atheist723> There is a summoning promotion?
01:06 <Shoyrukon> just for you coel
01:06 <Atheist723> Ugh...low level items: earned through gameplay; high level versions: bought through SoF.
01:07 <Shoyrukon> yeah this promo leaves a really bad taste in the mouth.
01:07 <Atheist723> Eh, thought you're okay with RWT.
01:07 <Atheist723> Or did I mix you up with someone else?
01:07 <Shoyrukon> i'm fine with rwt. this one is just bad
01:08 <Atheist723> ...Okay?
01:08 <Shoyrukon> my views are not black and white
01:08 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:08 <Atheist723> You don't have to be such to be logical.
01:09 <Shoyrukon> if they were goign to give spirit gems normally, they should just give the option to obtain the higher tiers in game too
01:10 <Atheist723> If RWT is "okay", you shouldn't be bothered at all.
01:10 <Shoyrukon> just because a person is fine with a concept doesn't mean they agree with all aspects of it
01:11 -!- Kq head has joined Special:Chat
01:11 <Kq head> it's not that you can also find these gems on SoF
01:11 <Kq head> it's the fact that you can *only* find them on SoF
01:12 <Shoyrukon> i acknowledge and accept rwt. i don't believe it's a huge detriment to normal players. What I'm not okay is the fact it's sof exclusive
01:12 <Kq head> not to mention, apparently, the new training is slower
01:12 <Kq head> and the gems don't even fucking work
01:12 <Kq head> you don't get xp for using them
01:12 <Atheist723> Most people have a threshold, Shoyrukon, Jagex will go pass all of them eventually for $.
01:12 <Shoyrukon> well, when they do go past that threshold, i'm quitting
01:12 <Atheist723> That's why they can do it so easily, people are quitting gradually instead of all at once.
01:13 <Kq head> sadly it doesn't seem to be the first time jagex did this
01:13 <Kq head> you remember when effigy drop rates were nerfed?
01:13 <Shoyrukon> If you think about effigies they were broken lol
01:13 <Kq head> "balance"? yeah
01:13 <Kq head> to balance out for all the new lamps they throw in your face
01:14 <Atheist723> That was a gameplay change, there are very few gameplay changes that could rival RWT in its destruction of the game.
01:14 <Shoyrukon> eoc haters would beg to differ
01:14 <Atheist723> Hence the "very few".
01:14 <Shoyrukon> "EOC RUINED ROONSCAPE"
01:14 <Shoyrukon> revert revert revert
01:14 <Atheist723> While I do not like EoC very much, I appreciate that it is (sort of) an honest effort.
01:14 <Kq head> it's still playable and it still has some good content
01:14 <Atheist723> RWT on the other hand...
01:14 -!- Haidro has left Special:Chat.
01:15 <Shoyrukon> eoc still needs more tweaking
01:15 <Atheist723> Effigies were pretty crazy experience, it doesn't make sense to gain xp in non-combat skills by combat.
01:15 <Atheist723> Yes, but they have made little progress in over a year.
01:15 <Kq head> took them over half a year to release black off-hands
01:15 <Shoyrukon> it seems they fixed most of the problems. everything is fine save for the higher end balancing
01:16 <Shoyrukon> i would have wished they didn't rush the release
01:16 <Shoyrukon> have eoc open beta for half a year or so and they would have had a near perfect release
01:17 <Kq head> I can't wait for Yelps to finally die
01:18 <Kq head> I know jagex will be reluctant to do it though
01:18 <Kq head> ...RWT rehab
01:18 <Atheist723> There was a thread with a very long list of current EoC glitches that weren't fixed for a year...
01:19 <Kq head> and that premier forum badge really irritates me, because i can't help but feel loathsome towards people who have it
01:20 <Kq head> you can't store (u) pouches in a yak? lol wut
01:20 <Atheist723> It is untradeable.
01:20 <Kq head> seeing as you can sell witchdoctor clothes to papa mambo, it can't be hard to let you store some untradeables in a yak
01:20 <Atheist723> Most untradeables can't.
01:20 <Atheist723> Potions can, though.
01:21 <Kq head> they should also make tiger sharks fit in a yak
01:21 <Atheist723> You know, there has already been a good deal of content that is SoF exclusive...
01:22 <Kq head> not a lot of it has been a necessity to a skill, though
01:22 <Atheist723> Nowadays pretty much 80% of a new item I've never heard of is from SoF.
01:22 <Atheist723> [[Protean plank]]
01:22 <Kq head> that's not really a necessity
01:22 <Atheist723> I wonder if it still gives infinite xp.
01:23 <Atheist723> Spirit gems aren't, either, technically.
01:23 <Kq head> you can have your butler go back and forth and get really fast xp rates regardless
01:24 <Kq head> it may cost more gp, but it costs no real dough
01:24 <Atheist723> You can use chinchompas to get 99 Summoning in 1 trip regardless.
01:24 <Kq head> did they hand out protean chinchompas?
01:25 <Atheist723> Spirit gem = Protean planks
01:25 <Atheist723> [[Giant chinchompa]] = Butler
01:26 <Kq head> as summoning goes up, it's easier to train because of better storage familiars... now they just wipe all that, add 6 new degrading storage items and put the upper half as buyables
01:26 <Atheist723> As absurd as it sounds.
01:27 <Atheist723> I never used a BoB for summoning training, it doesn't seem like worth the trouble.
01:27 <Kq head> so maximum storage capacity goes from needing 96 summoning to needing a fat wallet
01:27 <Atheist723> Do you sell the pouches to Pikkupstix so you could exchange items with your familiar faster?
01:28 -!- Zingo Nz has joined Special:Chat
01:28 <Kq head> i can't really remember
01:28 <Kq head> i think i had 1 empty splot
01:28 <Kq head> slot*
01:28 <Kq head> and just spamclicked
01:28 <Kq head> though since they added a bank in taverley, it's unnecessary
01:28 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:28 <Atheist723> Eh, [[Teleport to House]].
01:29 <Zingo Nz> Hey guys, i wanna update the spirit onyx wiki page but not sure how i should upload a pic of it
01:30 <Atheist723> Save as .png
01:30 <Zingo Nz> i just got a spirit onyx on sof today and just saw the wiki page for it almost as no data on it
01:30 <TonyBest100> Head to a bank, take a screenshot of the inventory icon from the inventory section of the bank interface, then upload it as png
01:30 <Zingo Nz> sweet cheers
01:30 <Atheist723> Can you drop it?
01:30 <Kq head> it probably has destroy option
01:30 <TonyBest100> as for the page, dw bout that, I can fill in the intel on it
01:30 <Kq head> the other gems do
01:30 <TonyBest100> they all have destroy options
01:31 <Zingo Nz> yep
01:31 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:31 <Zingo Nz> just inspected the specs for the onyx, 20 pouch storage capacity
01:31 <Zingo Nz> and 1k charges
01:31 <Atheist723> [[Juna/dialogue]]
01:31 <TonyBest100> Weird, jag wiki marked it down as 50 charges
01:32 <Atheist723> I got a story saying something about Burthorpe and trolls...
01:32 <Zingo Nz> =/ something will get changed soon then
01:32 <Zingo Nz> says for me "Total charges used: 0/1000"
01:32 <Kq head> use the spirit onyx on a door on the 3rd basement floor in elemental workshop
01:32 <Kq head> and take a picture of the image that shows in the chatbox
01:33 <TonyBest100>
01:33 <Kq head> it's what we use for detailed images of items that can't be dropped
01:34 <Zingo Nz> ah ok
01:35 <Zingo Nz> i just uploaded a pic of it from bank inven
01:35 <Zingo Nz> ill go do the basement thing now
01:35 <Kq head> it's the door at the end of the hallway
01:35 <Kq head> you use it on the door and you get a chatbox saying "Using this item on the door does not help"
01:36 <Kq head> like these 2 examples :p
01:38 <Zingo Nz> haha got it
01:38 <Zingo Nz> should i cut out the outer circle for the picture?
01:39 <Kq head> if you're good at that, then yes
01:39 <Kq head> otherwise upload it and we can do it
01:39 <TonyBest100>
01:40 <Zingo Nz> yep, tried to cut it. Uploaded!
01:41 <Kq head> :)
01:41 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
01:42 <Dtm142> Good lord.
01:42 <Dtm142>
01:42 <Dtm142> This is from the motherfucking environment minister?
01:42 <Dtm142> :@
01:43 <Zingo Nz> Thats kinda disheartening lol...
01:43 <Zingo Nz> Kq, so the image is waiting fro approval now?
01:44 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
01:44 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
01:44 <Kq head> did you upload the inventory icon as well
01:45 <Zingo Nz> Nope but i have a scrnshot of that aswell
01:45 <Kq head> we don't do image approval or anything, but if an image isn't needed then an admin deletes it usually
01:45 <Zingo Nz> ah ok
01:45 <Zingo Nz> ive uplodaed it
01:46 <Zingo Nz> but doesnt show up on the main article page
01:46 <Zingo Nz>
01:46 <Zingo Nz> usually ive just done edits to the wiki but this is first time uploading a pic haha :S
01:46 -!- SovietHero has joined Special:Chat
01:47 <Kq head> i'm not very good at explaining things :p
01:47 <Zingo Nz> nah ur explainations were fine
01:47 <Zingo Nz> its just im literally noob for this kinda thing XD
01:48 <Kq head> i dont see the inventory icon in recent images :o
01:48 <Kq head> just the detailed one
01:48 <Zingo Nz> ill upload the iventory icon now 
01:49 <Zingo Nz> done
01:49 <Atheist723> RS population seems to have its small and first recovery in years...
01:49 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:53 <Funds> hmm
01:54 <Funds> do airuts need a slay lvl of 92 to kill
01:54 <Funds> cuse A Friend said if you have them on task you dont need it
01:54 <Zingo Nz> yeah normally lvl 92 slay req
01:54 -!- Demise36 has left Special:Chat.
01:55 <Zingo Nz> might be a bug atm, allowing u to kill them on task w/o 92 slay
01:57 -!- Demise36 has joined Special:Chat
02:01 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
02:02 -!- Zingo Nz has left Special:Chat.
02:08 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
02:12 <Atheist723> Hi Fergie.
02:12 <Shoyrukon> are you sure it wasn't him talking about the kuradel dunge?
02:13 <Shoyrukon> wow, really?
02:15 <Urbancowgurl777> hi
02:16 -!- Badgarlord has joined Special:Chat
02:16 <Badgarlord> Exams are over :D
02:16 <Badgarlord> Pack of us went to nandos and bought 5 kilos of chips
02:17 <Badgarlord> bliss
02:17 <Urbancowgurl777> mine are next week
02:18 <Shoyrukon> @Funds, i just got a clannie to test
02:18 <Shoyrukon> you need 92 slayer to kill
02:19 -!- Funds has left Special:Chat.
02:23 -!- Badgarlord has left Special:Chat.
02:27 <Urbancowgurl777> "I find that the wiki pages are a complete mess, full of errors, and quite frankly if i were new to this game which I am not. I would not be impressed if this is the only reference material available to new users."
02:27 <Urbancowgurl777> gf
02:30 <Shoyrukon> who said that?
02:30 <Dtm142> ^
02:33 <Urbancowgurl777> some random person in regards to the orsw
02:34 <Shoyrukon> lol
02:34 <Shoyrukon> the official runescape wiki *cough*?
02:34 <Dtm142> (H)
02:34 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
02:34 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
02:35 <Shoyrukon> [[File:Spirit_onyx_inventory.png]] can someone move this to the [[File:Spirit oynx.png]]
02:35 <Shoyrukon> and [[File:Spirit oynx.png]] to something else. not sure what that picture is from
02:36 <Urbancowgurl777> someone conflicted me ._.
02:36 <Urbancowgurl777> oh
02:36 <Urbancowgurl777> you linked oynx
02:36 <Urbancowgurl777> lol
02:36 <Urbancowgurl777> i was like why isn't it moving <.<
02:36 <Shoyrukon> oh sorry lol
02:38 <Urbancowgurl777> done and done
02:43 <Urbancowgurl777> that spirit onyx detail might be in SD
02:43 <Urbancowgurl777> can't tell
02:44 -!- Thug Aim has joined Special:Chat
02:44 <Thug Aim> Hello All
02:45 <Urbancowgurl777> hi
02:46 -!- Requiem MAX has joined Special:Chat
02:47 -!- Thug Aim has left Special:Chat.
02:47 <Requiem MAX> can someone help me real fast, some information isnt right about underground pass
02:47 <Urbancowgurl777> sure?
02:47 <Requiem MAX> darkbow @ darkfire arrows dont either
02:48 <Requiem MAX> dont work*
02:48 <Urbancowgurl777> oh, i was like that doesn't make sense <.< ;p;
02:48 <Urbancowgurl777> lol*
02:48 <Requiem MAX> sorry
02:48 <Urbancowgurl777> in the quest? i haven't done it in a long time so i'm not sure what part you're talking about
02:48 <Requiem MAX> crossing the bridge where you have to fire at the rope
02:49 <Requiem MAX> like, when you irst enter
02:49 <Requiem MAX> first*
02:50 <Urbancowgurl777> okay i'll fix it
02:50 <Urbancowgurl777> [[Underground Pass (quest)]]
02:52 <Urbancowgurl777> what is a darkfire arrow <.<
02:52 <Urbancowgurl777> dragonfire arrow you mean?
02:52 <Requiem MAX> no lol darkfire arrow
02:52 <Requiem MAX> light a darkarrow on fire you get
02:52 <Requiem MAX> ..
02:53 <SovietHero> [[Darkf arrow]]
02:53 <SovietHero> * [[Dark arrow]]
02:53 <SovietHero> ahh those
02:53 <Shoyrukon> @urban, yeah, i wasn't too sure about the detail picture for the spirit oynx. I trans'd it either way
02:54 <SovietHero>
02:54 <Urbancowgurl777> wth i searched darkfire and it didn't come up ._.
02:54 <SovietHero> they're spaced.
02:54 <Urbancowgurl777> how does it not work?
02:54 <Urbancowgurl777> the arrows
02:54 <Shoyrukon> game probably doesn't register them
02:55 <Urbancowgurl777> can you not use them with darkbow or something?
02:55 <SovietHero> you can
02:55 <SovietHero> just that damage is decreased if ur not using a DB.
02:55 <Requiem MAX> yes, you can use them with it, but you cant use them on underground pass apparentyl
02:55 <Urbancowgurl777> what happens when you try to? <.<
02:55 <Requiem MAX> a message pops up hold for exact words
02:56 <Requiem MAX> "you need something to fire that will make the bridge drop."
02:56 <SovietHero> unrelated question, but does the DB still fire 2 arrows at once?
02:56 <Atheist723> I was half expecting "Nothing interesting happens."
02:56 <Requiem MAX> yes
02:56 <Atheist723> And yes.
02:56 <SovietHero> ah kk
02:56 <Urbancowgurl777> weird
02:56 <Requiem MAX> I guess ill go grab another bow and try it out
02:57 <SovietHero> were dark fire arrows the only arrows you were using?
02:57 <Requiem MAX> Yes
02:57 <SovietHero> try like a bronze arrow; that might work
02:57 <Requiem MAX> Im about to bank and try it out
02:57 <SovietHero> ... or maybe that the bridge only responds to NORMAL arrows, not enhanced.
02:58 <SovietHero> Just plain arows.
02:58 <Requiem MAX> well i tried that with the dark arrows.
02:58 <Urbancowgurl777> the quest page says they can't be used
02:58 <Requiem MAX> maybe because there newer they havent been added yet
02:58 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
02:58 <SovietHero> possibly
02:58 <Urbancowgurl777> "Ogre arrows, god arrows, broad arrows, ice arrows, poisoned arrows and dark arrows cannot be used for this. It's recommended to use cheaper arrows, as their type makes no difference and it cannot be recovered."
02:58 <SovietHero> hgey super chopper
02:58 <Suppa chuppa> hi
02:59 <Atheist723> Hi.
02:59 -!- TrentMate has joined Special:Chat
02:59 <TrentMate> There's a dupe bug where does i report it
02:59 <SovietHero> Nice find, Tay
02:59 <TrentMate> ???
02:59 <SovietHero> wait, when did dark arrows come out anyway?
03:00 <Requiem MAX> ahh. thats my error
03:00 <Urbancowgurl777> try here Trent:
03:00 <Requiem MAX> i didnt read that far down
03:00 <Atheist723> 8 October 2013
03:00 <TrentMate> thanksss
03:00 <SovietHero> ..... almost two month ago >.>
03:00 <Urbancowgurl777> it's ok, the dark fire arrow article was out of date too so you brought that to attention
03:01 <Requiem MAX> good thing i picked up 50k mithril arrows from waterfiends
03:01 <SovietHero> o.o
03:01 <Requiem MAX> lol wut
03:01 <Requiem MAX> i play alot
03:01 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 50x [[Mithril arrow]] is 1,050 coins (21 coins each).
03:01 <SovietHero> wat
03:01 <Urbancowgurl777> LOL
03:01 <Urbancowgurl777> fail
03:01 <SovietHero> : (
03:01 <Urbancowgurl777> you put 50x
03:01 <Requiem MAX> XD
03:01 <SovietHero> I did ._.
03:02 <SovietHero> eh oh well
03:02 <Urbancowgurl777> 50k wouldn't be worth that much more <.<
03:02 <SovietHero> you mustve killed a lot of fiends. 
03:02 <Requiem MAX> how did u do that ._.
03:03 <SovietHero> type /gep
03:03 <SovietHero> then the item name u want
03:03 <Requiem MAX> (qc) The Exchange price of 1x [[mithril arrow]] is 21 coins.
03:03 <SovietHero> but it has to be an item that is inside the GE database.
03:03 <SovietHero> yeah
03:03 <Requiem MAX> (qc) Exchange prices: Total price: 0
03:03 <Requiem MAX> nope. im done
03:04 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Saradomin sword]] is 661,734 coins.
03:04 <Atheist723> Despite inflation most non-top tier items are now worth much less.
03:04 <SovietHero> Why
03:04 <Requiem MAX> how do i set the amount?
03:04 <Atheist723> Make it that much harder to make money if you are not maxed combat or something.
03:04 <SovietHero> huh
03:04 <Requiem MAX> (qc) Exchange prices: 50x [[mithril arrow]] = 1,050gp (21gp each); Total price: 1,050
03:05 <Atheist723> (qc) My Agility level is 82 (xp: 2,672,895, rank: 62,718). XP until level 83: 219.
03:05 <Requiem MAX> (qc) The Exchange price of 50000x [[mithril arrow]] is 1,050,000 coins (21 coins each).
03:05 <Requiem MAX> there we go
03:05 <Atheist723> (qc) My Agility level is 83 (xp: 2,673,791, rank: 62,672). XP until level 84: 277,582.
03:05 <Requiem MAX> not even going to try that
03:05 <Requiem MAX> might break the wiki
03:07 <SovietHero> lmao
03:08 <Dtm142> great
03:08 <Dtm142> moonbats want to make it legal to knowingly infect people with HIV
03:08 <Dtm142> 9_9
03:09 <Shoyrukon> [[make over mage]]
03:11 <SovietHero> The mage's female name is Peta?
03:11 <SovietHero> Reminds me of Peeta.
03:12 <Shoyrukon> i need easier pictures to trans =/
03:16 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
03:24 <Urbancowgurl777> [[season tree]] there you go
03:25 <Shoyrukon> oh thanks, that's a breeze
03:25 <Urbancowgurl777> the first one only took me 3 hours (:
03:26 <Shoyrukon> now that you have experience doing that, it should take you 2h30mins
03:26 <Urbancowgurl777> ah but it was so long ago
03:28 <Shoyrukon> i like easy stuff. *cough* more inventory pictures please
03:28 <Urbancowgurl777> lol
03:39 <Shoyrukon> this man is a genius
03:44 <Urbancowgurl777> lol
03:47 <SovietHero> Am I allowed to make a fake real-life name for myself? Just wondering if it's against the law.
03:47 <Shoyrukon> ?
03:47 <SovietHero> Like, going under an alias.
03:48 <SovietHero> Say my real name is Daniel. But I want to call myself a different name and go by that name.
03:48 <SovietHero> Is that allowed?
03:48 <Shoyrukon> then go for a legal name change
03:48 <SovietHero> Nah, not a name change.
03:49 <Urbancowgurl777> you mean a nickname <.<
03:49 <Shoyrukon> you can use preferred name in a social aspect but on legal documents you have to be referred to as your real name
03:49 <SovietHero> I see.
03:49 <Dtm142> Good lord.
03:49 <Shoyrukon> unless you state you will be referred to as so and so, in the document
03:49 <SovietHero> uh-huh.
03:50 <Shoyrukon> You're welcome to use another name when talking to others. it'll just be very confusing when you pull out your documents
03:50 <SovietHero> hah
03:50 <Shoyrukon> like my legal documents has my chinese name and english name on it
03:50 <SovietHero> So my legal name won't change, it's just what name everyone calls me will change?
03:51 <SovietHero> Go ahead.
03:51 <Shoyrukon> yeah you can do that there's nothing wrong with that
03:51 <SovietHero> Alright.
03:51 <Shoyrukon> just don't sign anything with your fake name though
03:51 <SovietHero> Heh. understood.
03:51 <SovietHero> That's what I was worried about.
03:52 <SovietHero> Well, I should decide on a new name, then.
03:52 <Urbancowgurl777> .
03:52 <Shoyrukon> adolf
03:52 <SovietHero> Let's see, My first name starts with "D", and my last name starts with "H".
03:52 <SovietHero> Shoy I'm Chinese.
03:53 <Urbancowgurl777> diehard
03:53 <SovietHero> well, half chinese, half-taiwanese.
03:53 <Shoyrukon> taiwanese as in aboriginal?
03:53 <SovietHero> ... so my new name has to have those same initials, for me.
03:53 <SovietHero> eh no
03:54 <SovietHero> anyways
03:54 <Shoyrukon> donald huckleberry
03:54 <SovietHero> *Smacks*
03:54 <SovietHero> Something..... more oriental.
03:54 <Shoyrukon> daniel
03:54 <SovietHero> Aha! Got one!
03:54 <SovietHero> that's my REAL name.
03:54 <Shoyrukon> that's asian enough
03:54 <SovietHero> How about,
03:55 <SovietHero> "Dyst Hikaru"?
03:55 <Atheist723> I just use altered names of fictional characters.
03:55 <SovietHero> eh
03:55 <SovietHero> And if you're wondering why my fake last name is Japanese when I'm not japanese at all, i'll explain.
03:56 -!- TrentMate has left Special:Chat.
03:56 <SovietHero> My real last name is of taiwanese origin.
03:56 <SovietHero> But most of taiwanese culture was deprived from the Japanese culture.
03:56 <SovietHero> Language, names.
03:57 <SovietHero> Kinda like Japan getting its culture from China.
03:57 <Shoyrukon> well, if you are going to use japanese in your name, just be careful you might offend your parents/grandparents
03:57 <SovietHero> They don't even care.
03:57 <SovietHero> SO technically speaking, Taiwanese is almost Japanese.
03:57 <Shoyrukon> just a very touchy topic amoung older chinese generations
03:57 <SovietHero> yeah eyah.
03:57 <SovietHero> I know.
03:58 <SovietHero> So I'm technically Japanese, even though I'm not.
03:58 <Dtm142> "I have to go to outside media to find out what's happening here in the USA."
03:58 <Dtm142> haha
03:58 <SovietHero> wut
03:58 <Shoyrukon> you have fox news
03:58 -!- Requiem MAX has left Special:Chat.
03:59 <SovietHero> I guess I shall go by Dyst Hikaru from now on, except for legal reasons.
03:59 <Urbancowgurl777> k then
03:59 <SovietHero> k
04:00 <Shoyrukon> [[File:Overloads.png]]
04:00 <Shoyrukon> why does this picture prompt me to download?
04:00 <Shoyrukon> and why does it say scar file?
04:01 <Urbancowgurl777> when?
04:01 <Shoyrukon> when i click on the picture to go to the full resolution
04:01 <Shoyrukon> it pops up the download dialogue. and the file format is a scar file?
04:02 <Urbancowgurl777> the file format for me is png
04:02 <Urbancowgurl777> but i don't know why it wants you to download, maybe because the resolution is so big
04:02 <Shoyrukon> scar is associated with the cheating program
04:02 <Urbancowgurl777> do you have the cheating program installed on your computer then <.<
04:03 <Suppa chuppa> are you deleting that or shall I?
04:03 <Urbancowgurl777> if you do just make sure you provide a solid reason ._.
04:03 <Suppa chuppa> "Minor glitch"
04:03 <Suppa chuppa> >_>
04:03 <Urbancowgurl777> i'm sure the guy who took all that time to make the article will appreciate that
04:04 <Shoyrukon> i know about scar
04:04 <Shoyrukon> i don't have it installed
04:04 <Suppa chuppa> i'll just leave it and pretend i didn't see it
04:04 <Suppa chuppa> >_>
04:04 <Urbancowgurl777> it just shows as png for me when it asks to download
04:04 <Urbancowgurl777> what seriously
04:04 <Urbancowgurl777> go do it
04:04 <Suppa chuppa> lol
04:05 <Suppa chuppa> okay, but if i do then you can explain it <_<
04:05 <Shoyrukon>
04:05 <TyA> "It was a minor glitch unworthy of an article. You can read our policy on glitches at $1"
04:06 <Shoyrukon> i did download, it's a png i'm just wondering why it says it's a scar File
04:06 <Shoyrukon> just curious
04:06 <Urbancowgurl777> i'm not explaining what you do
04:06 <Atheist723> (qc) My Smithing level is 80 (xp: 2,116,492, rank: 95,194). XP until level 81: 76,326.
04:06 <Suppa chuppa> nope, you have to now
04:06 <TyA> lol
04:07 <Atheist723> (qc) My Smithing level is 81 (xp: 2,195,742, rank: 92,804). XP until level 82: 225,345.
04:07 <TyA> what if they neevr ask?
04:07 <Suppa chuppa> lol
04:07 <Urbancowgurl777> yeah idk Shoy, when i did that it said png
04:07 <TyA> good job atheist
04:07 <Urbancowgurl777> i'm not doing your job sippy
04:07 <Urbancowgurl777> i'm trying to stud
04:07 <Urbancowgurl777> study*
04:07 <Suppa chuppa> fein
04:07 <Atheist723> Thanks.
04:07 <Suppa chuppa> i'll just hide anyway then
04:08 <Urbancowgurl777> ...
04:09 <Suppa chuppa> >_>
04:09 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
04:09 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
04:19 <Urbancowgurl777> woot
04:19 <Urbancowgurl777> maximized this objective function
04:19 <Urbancowgurl777> +correctly
04:19 <Urbancowgurl777> yey
04:19 <TyA> yay
04:19 <TyA> derivatives and stuff
04:20 <Suppa chuppa> lol
04:20 <Suppa chuppa> maximizing without derivatives >_>
04:21 <Urbancowgurl777> idk what derivatives are :P
04:21 <TyA> well that's no fun
04:21 <TyA> they're thingies with limits and x's and h's
04:21 <TyA> and division
04:21 <Suppa chuppa> that doesn't mean anything to her lol
04:21 <Suppa chuppa> the derivative of a function is just how fast it's changing >_>
04:21 <Shoyrukon> Isn't this a bit too detailed and promoting abuse?
04:21 <Urbancowgurl777> we have constraints
04:21 <Shoyrukon> ignore the edit, it's just that section
04:21 <Dtm142> Ahh.
04:22 <TyA> and they're cool
04:22 <Dtm142> Linear programming?
04:22 <Urbancowgurl777> yeah you're not supposed to list current bugs Shoy
04:22 <Urbancowgurl777> see the big red box at the top of the page?
04:22 <Urbancowgurl777> it's unfortunate but people ignore it <.<
04:22 <Urbancowgurl777> yus Dtm
04:23 <Urbancowgurl777> Dtm, how do you get the mean of a lot of numbers? she said something about the range and dividing by groups
04:24 <Suppa chuppa> you can group them into equal sized sets and find the mean of each set
04:24 <Suppa chuppa> and then the mean of that
04:24 <Shoyrukon> Isn't that a lot of work...
04:24 <TyA> can't you just add them up and divide? :()
04:25 <Urbancowgurl777> they're already divided up into 4x5
04:25 <Urbancowgurl777> and it's a lot of numbers so i assume she wants us to find it the way sippy said
04:25 <Suppa chuppa> hm, dunno if there's an easier way
04:25 <Urbancowgurl777> let me try that way
04:25 <Suppa chuppa> okee
04:25 <Shoyrukon> is it a list of num?
04:25 <Urbancowgurl777> actually that would be counter productive
04:25 <Urbancowgurl777> it's still typing in all the numbers
04:26 <Suppa chuppa> lol
04:26 <Suppa chuppa> it just makes it easier if you're doing it in your head
04:26 <Urbancowgurl777> it's like a table-list of numbers
04:26 <Suppa chuppa> or if the numbers are so big that the calc can't handle the sum of them all
04:26 <Dtm142> idk what the table looks like
04:26 <Urbancowgurl777> they're just numbers ._.
04:26 <Shoyrukon> loop a function to add each number
04:26 <Urbancowgurl777> she said you can find the range of a row then divide by the number of groups you make the numbers into
04:27 <Urbancowgurl777> or something like that
04:27 <Shoyrukon> each number increases the counter(total number)
04:27 <Urbancowgurl777> ._.'
04:27 <Shoyrukon> that's the most basic way i can think of
04:27 <Dtm142> Never heard of that :|
04:27 <Suppa chuppa> that would only work if they're consecutive i think
04:27 <Shoyrukon> you're just getting the mean right?
04:27 <Urbancowgurl777> yeah
04:28 <Urbancowgurl777> then how are you meant to find the mean of a zillion numbers?
04:28 <Suppa chuppa> no shortcut i don't think
04:28 <Shoyrukon> same thing, the loop ends when there's no number
04:28 <Suppa chuppa> have to use all of the numbers somehow
04:28 <Urbancowgurl777> i just told you the shortcut
04:28 <Urbancowgurl777> ._.
04:28 <Suppa chuppa> only if they're consecutive though <_<
04:28 <Urbancowgurl777> gosh i'll just add them all, nevermind
04:28 <TyA> can't we just make a robot do it for us?
04:28 <Suppa chuppa> if it's just random ones pretty sure you'll have to type them all up
04:29 <Shoyrukon> why would it matter if it's consecutive or not?
04:29 <TyA> sure we might need to teach it how to read and write, but it would be more beneficial
04:29 <Urbancowgurl777> because you have to take the range of each row
04:29 <Urbancowgurl777> lol
04:29 <TyA> and I'm sure the englush majors aren't busy
04:31 <Urbancowgurl777> kay done with my review ^-^
04:31 -!- TyA has left Special:Chat.
04:32 <Urbancowgurl777> i still have some online math hw to do ._. but dun feel like it
04:33 <Suppa chuppa> shoy
04:33 <Urbancowgurl777> i'll make a japanese study guide ^-^
04:33 <Suppa chuppa> watch who you're warning, lol
04:34 <Shoyrukon> wrong template?
04:34 <Suppa chuppa> wrong user
04:34 <Shoyrukon> oops mybad
04:34 <Suppa chuppa> are you using a script?
04:34 <Shoyrukon> i just used the template on the edit page
04:34 <Urbancowgurl777> probably just clicked the wrong name
04:34 <Suppa chuppa> ah, so a misclick?
04:34 <Suppa chuppa> yeah
04:36 <Urbancowgurl777> coach got me into the full tennis class next semester
04:36 <Urbancowgurl777> so just waiting for chem to open up <.<
04:36 <Suppa chuppa> yay
04:37 <Suppa chuppa> will that put you over the full-time hour cutoff?
04:37 <Urbancowgurl777> at
04:37 <Urbancowgurl777> not over
04:37 <Urbancowgurl777> lol
04:37 <Suppa chuppa> lol
04:37 <Suppa chuppa> naise
04:37 <Dtm142> i used to like math :3
04:37 <Suppa chuppa> dtm have you taken complex analysis
04:38 <Suppa chuppa> i wanted to test an assertion my professor made about canadian and french complex analysis classes
04:39 <Dtm142> I took it, yes
04:39 <Dtm142> Probably forgot most-all of it by now
04:39 <Suppa chuppa> did you start with power series?
04:39 <Dtm142> I'm not sure lol
04:39 <Dtm142> Might have
04:39 <Suppa chuppa> every other day he's like "again, if you're canadian or french, you'd probably have started this class with power series"
04:39 <Suppa chuppa> >_>
04:40 <Dtm142> How does he start it?
04:40 <Suppa chuppa> analatycity and differentiation
04:40 <Suppa chuppa> and then goes on to use integration for everything, with a little bit of power series mixed up with residue theory
04:41 <Suppa chuppa> basically uses cauchy to prove about as much as possible
04:42 <Atheist723> *Is #1*
04:42 <Atheist723> *#2 uses troll devil!*
04:42 <Atheist723> *That wasn't very effective!*
04:42 <Atheist723> My huge lamp didn't get moved.
04:45 <Shoyrukon> which template is the most generic vandal warning one?
04:45 <Suppa chuppa> test2
04:45 <Suppa chuppa> warn
04:45 <Suppa chuppa> warn2
04:46 <Shoyrukon> do you have your own template or do you always use the premade ones?
04:46 <Suppa chuppa> which actually happen to be the same, lol
04:46 <Suppa chuppa> i have my own, [[User:Suppa chuppa/Warn]]
04:46 <Suppa chuppa> you have to edit to see the contents
04:46 <Urbancowgurl777> {{Subst:V}} is what i use
04:46 <Urbancowgurl777> if they do something stupid again, {{Subst:W}}
04:47 <Urbancowgurl777> one letter ftw
04:47 <Suppa chuppa> lol
04:47 <Shoyrukon> Ah i like the first one
04:47 <Shoyrukon> no wall of text
04:48 <Urbancowgurl777> yeah i rarely use that other one, it's so big
04:48 <Suppa chuppa> yeah, people usually don't use novandal
04:48 <Shoyrukon> i just pulled it out, didn't know which one was customary
04:48 <Urbancowgurl777> V is :P
04:48 <Shoyrukon> is it listed in the drop down menu?
04:49 <Suppa chuppa> what do you mean?
04:49 <Suppa chuppa> the three "levels" of severity go test1, test2, and warn3
04:49 <Shoyrukon> the toolbar above the source code for editing pages
04:49 <Suppa chuppa> oh
04:49 <Dtm142> Yeah.  I forgot all of complex analysis 9_9
04:49 <Suppa chuppa> lol dtm
04:49 <Dtm142> The only thing I remember is in the midterm
04:49 <Suppa chuppa> cauchy's integral formula ftw
04:49 <Dtm142> This one guy raged
04:50 <Urbancowgurl777> *pushes all buttons*
04:50 <Urbancowgurl777> i don't see the one for templates
04:50 <Shoyrukon> there's a drop down menu that has a lot of  premade messages
04:50 <Suppa chuppa> last class until my BS in math
04:50 <Suppa chuppa> Yeah, dunno about that Shoyrukon
04:50 <Suppa chuppa> i think it's an extension
04:50 <Suppa chuppa> or gadget
04:50 <Urbancowgurl777> oh
04:50 <Dtm142> He was all "NOT ENOUGH F---ING TIME!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! RAAAAAARGH!!!!"
04:50 <Suppa chuppa> LOL
04:50 <Urbancowgurl777> well the template is called Test2 or something of that nature, if that helps
04:50 <Dtm142> Then he knocked over the desk, crumpled his paper, and slammed the door
04:51 <Dtm142> 9_9
04:51 <Suppa chuppa> LOL
04:51 <Suppa chuppa> he ragequit HARD
04:51 <Shoyrukon> Templates Toolbar: Adds a dropdown list of various templates and notifications to the toolbar. The list changes based on the namespace of the article being edited. Please see this page for help with adding templates.
04:51 <Dtm142> Well, not really a ragequit seeing as he kept coming to class and wrote the final
04:51 <Suppa chuppa> lame
04:52 <Urbancowgurl777> i don't use the gadget so not familiar with it
04:57 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
04:57 <Ryan PM>,318,507,65227779,&showuser=Mod%A0Ash
04:58 <Shoyrukon> we have a visage drop log on the rsof
04:58 <Shoyrukon> the numbers are fairly close to the in game rates now
04:58 <Urbancowgurl777> too bad webcite died
04:58 <Dtm142> Ooooooh
04:58 <Suppa chuppa> it did?
04:58 <Dtm142> :(
04:59 <Ryan PM> aw
04:59 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
04:59 <Dtm142> Iirc someone (fuzzwell??) said that it seemed to have stopped running out of money
04:59 <Dtm142> Guess not :(
04:59 <Suppa chuppa> huh
04:59 <Dtm142> 1/10000?
04:59 <Ryan PM> so does that mean webcite archives are gone too?\
04:59 <Suppa chuppa> webcite looks like it's still letting you submit links
04:59 <Dtm142> inb4 "I'VE KILLED 15000 BLACK DRAGONS AND NO VISAGE!!! WHERE IS MY VISAGE JAGGIX!!!!!!!!!!!!!!!!!111!!!111!!!!!!11!!"
05:00 <Suppa chuppa> webcite links are still up
05:00 <Dtm142> "ALSO MY FRIEND KILLED ONLY TWO AND GOT A VISAGE EACH TIME LIKE WTF JAGEX!?!?!?!??!!?!?!?!!?!?!?!?!?!!!!!!!!!!1!11!"
05:00 <Suppa chuppa> lol
05:01 <Dtm142> (recall that they're on the record saying that they don't release drop rates because the playerbase is too stupid for probability)
05:01 <Dtm142> (which is a perfectly accurate assessment)
05:01 <Suppa chuppa> some jmods are also too stupid for drop rates
05:01 <Dtm142> How so?
05:01 <Shoyrukon> well, they do have to dig through code to find them too. I think that's another reason
05:02 <Shoyrukon> too lazy =p
05:02 <Dtm142> would be pretty easy to find
05:02 <Dtm142> put comments in your code and you'll be able to find it better (H)
05:02 <Suppa chuppa> whatever jmod "released" barrows drop rates
05:02 <Shoyrukon> what does the (H) even mean?
05:02 <Dtm142> (H) means (H)
05:02 <Dtm142> (H)
05:02 <Shoyrukon> I keep seeing you type that.
05:03 <Shoyrukon> is it some special icon or something?
05:03 <Suppa chuppa> lol
05:03 <Suppa chuppa> it's originally from MSN messenger
05:03 <Suppa chuppa> "cool dude" emoticon
05:04 <Shoyrukon> holy crap msn
05:04 <Suppa chuppa> ah, it was mod dean
05:04 <Shoyrukon> i like mod dean
05:04 <Suppa chuppa>,20,597,64207233,goto,13
05:04 <Urbancowgurl777> what
05:04 <Urbancowgurl777> i thought it meant a heart
05:04 <Urbancowgurl777> ):
05:04 <Suppa chuppa> lol
05:04 <Suppa chuppa>,20,597,64207233,goto,12
05:04 <Suppa chuppa> here is where he butchers the barrows drop rate
05:04 <Suppa chuppa> sooo badly
05:05 <Urbancowgurl777> LOL this dude is a j mod
05:05 <Urbancowgurl777> wth
05:05 <Urbancowgurl777> he types like a troll
05:05 <Suppa chuppa> LOL yeah
05:05 <Suppa chuppa> it's like they hired a 14 year old
05:05 <Suppa chuppa> maybe 13
05:05 <Urbancowgurl777> must be from runezone ;3=
05:06 <Suppa chuppa> lol
05:06 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
05:06 <Shoyrukon> well at least he communicates with the community
05:06 <Dtm142> Yeah.  That's terrible grammar 9_9
05:06 <Jlun2>
05:06 <Jlun2> How did noone came up with this joke before??
05:06 <Jlun2> also
05:07 <Jlun2> @shoy
05:07 <Jlun2> logged in and had 1 battle. I was then able to claim dreadnips
05:07 <Urbancowgurl777> i never click on those fimfiction links
05:07 <Suppa chuppa> however, his 116 vs 406 numbers for killing 1 vs killing 6 brothers is the right ration
05:07 <Dtm142> (H)
05:07 <Suppa chuppa> i don't think anyone does
05:07 <Urbancowgurl777> lol
05:07 <Dtm142> Do you click my links?
05:07 <Shoyrukon> i clicked it and regret reading it
05:07 <Jlun2> @fergs
05:07 <Jlun2> which jmod?
05:07 <Suppa chuppa> ratio* ugh
05:07 <Dtm142> Mod Dean
05:07 <Suppa chuppa> LOL shoy
05:08 <Suppa chuppa> I click your links if I see them, dtm
05:08 <Jlun2> @shoy
05:08 <Jlun2> Hey, I feel the same way everytime an imgur link leads to a doge pic 
05:09 <Jlun2> @dtm
05:09 <Jlun2> Are you sure he ain't simply dyslexic? 
05:09 <Dtm142> I thought Shoy said he was into ponies and stuff?
05:09 <Dtm142> As in, seen ALL of the episodes of FIM
05:09 <Jlun2> I've read all of them
05:09 <Suppa chuppa> fim?
05:09 <Shoyrukon> not a crazy fan, mlp was fun to watch
05:09 <Suppa chuppa> what's FIM?
05:09 <Suppa chuppa> on second thought, i probably don't want to know
05:09 <Shoyrukon> i don't run around reading/watching everything related to mlp
05:09 <Urbancowgurl777> Dtm i don't click your links
05:10 <Jlun2> something something mlp
05:10 <Jlun2> @sup
05:10 <Suppa chuppa> heh
05:10 <Urbancowgurl777> every time i do i start a conversation of the nature of the article and you say you didn't actually read it you just liked the link name ._.
05:10 <Suppa chuppa> LOL
05:10 <Jlun2>
05:10 <Jlun2> oh what the hell
05:10 <Jlun2> they got these icons right yet the pet dawn/dusk icons wrong?
05:11 <Shoyrukon> VIP
05:11 <Jlun2> jagex, why??
05:11 <Urbancowgurl777> lol
05:11 <Shoyrukon> Very important pigs
05:11 <Dtm142> FIM = Friendship is Magic
05:11 <Dtm142> And that's not true, Fergie
05:11 <Dtm142> There was that one article on NRO that I clicked on only because it has a picture of Kate Upton next to the title.
05:12 <Dtm142> But in most other cases I read the story.
05:12 <Jlun2> @dtm
05:12 <Jlun2> well, that's not creepy or anything...
05:13 <Urbancowgurl777> i had to google who kate upton was
05:13 <Urbancowgurl777> my innocence is disturbed
05:13 <Jlun2> hm,,,,
05:13 <Jlun2> maybe if a pic of Kate was on every wikia article, more ppl will come here ;)
05:13 <Urbancowgurl777> dats just nasty
05:13 <Dtm142> Well, we have Ariane as the wiki app icon ;)
05:13 <Suppa chuppa> that's why you should usually wikipedia it
05:13 <Jlun2> What? It hooked in a dtm
05:13 <Shoyrukon> arianne not hot enough
05:13 <Shoyrukon> needs hotter pic
05:13 <Urbancowgurl777> women wonder why men don't treat us equally ._.
05:14 <Jlun2> needs more batwing ;)
05:14 <Dtm142> yes
05:14 <Shoyrukon> needs to be more like the ebony game ads
05:14 <Dtm142> because women don't look at men
05:14 <Dtm142> 9_9
05:14 <Urbancowgurl777> evony Shoy?
05:14 <Shoyrukon> yeah that game
05:14 <Urbancowgurl777> my dad used to play that. lol
05:14 <Shoyrukon> lol
05:15 <Shoyrukon> i still don't know what that game is about
05:15 <Jlun2> @ferg
05:15 <Jlun2> uh....
05:15 <Jlun2> funny thing is, I've seen an artist who constantly objectifies women and turned out to be female 0_o 
05:15 <Jlun2> @shoy
05:15 <Jlun2> what game??
05:15 <Urbancowgurl777> well that's just stupid
05:15 <Shoyrukon> evony
05:15 <Urbancowgurl777> evony, it's one of those kingdom management games
05:15 <Shoyrukon> the one with the bikini females
05:15 <Dtm142> Is it that "for male gamers only" thing?
05:15 <Urbancowgurl777> he's playing another one right now that deals with the mafia and their neighborhoods
05:15 <Urbancowgurl777> so stupid
05:15 <Jlun2> .....
05:15 <Jlun2> [[Ports]] but sluttier?
05:16 <Shoyrukon> i don't think there's even girls in the game
05:16 <Urbancowgurl777> yeah there aren't people in the game
05:16 <Urbancowgurl777> lol
05:16 <Jlun2> Botters eh?
05:16 <Urbancowgurl777> you like tell your people to attack other kingdoms and they get resources to build more forts or whatever in their kingdom
05:16 <Jlun2> sorry, not into technophilia 
05:16 <Urbancowgurl777> and it takes like hours to build stuff
05:17 <Shoyrukon>
05:17 <Jlun2>
05:17 <Jlun2> what
05:17 <Urbancowgurl777> i would never play a game that advertises with women
05:17 <Urbancowgurl777> how retarded
05:17 <Shoyrukon> if we had pictures like that, runescape would be booming
05:17 <Urbancowgurl777> LOL evony doesn't even have people in it -.-
05:17 <Jlun2> @shoy
05:17 <Jlun2> uh....I'm not going to click on that link due to possible doge
05:18 <Jlun2> @ferg
05:18 <Jlun2> it's called misleading advert
05:18 <Dtm142> " i would never play a game that advertises with women "
05:18 <Dtm142> not even r00nscaep?
05:18 <Jlun2> kinda like RS trailers showing none of the game
05:18 <Urbancowgurl777> runescape isn't that bad yet
05:18 <Dtm142> lolol RS trailers
05:18 <Urbancowgurl777> it's getting there though <.<
05:18 <Dtm142> I watch them and I'm always all
05:18 <Shoyrukon>'
05:18 <Urbancowgurl777> when it does though i'll be living in a cave
05:18 <Shoyrukon>
05:18 <Urbancowgurl777> stupid society
05:18 <Urbancowgurl777> i hate it
05:18 <Dtm142> "But it doesn't look like that when you actually play it 9_9"
05:18 <Urbancowgurl777> HAHAHA
05:19 <Urbancowgurl777> failure jagex, @ werewoman
05:19 <Suppa chuppa> such detail
05:19 <Jlun2> @ferg
05:19 <Jlun2> "And then once the world burns, I'll laugh, and laugh, and laugh."
05:19 <Jlun2> that sounds like you
05:19 <Urbancowgurl777> well yeah
05:19 <Urbancowgurl777> :P
05:19 <Urbancowgurl777> i hate this society with a passion
05:20 <Urbancowgurl777> i'd love to watch it burn
05:20 <Jlun2> I'm more apathetic towards humanity :s
05:20 <Urbancowgurl777> society's failures have lead to the creation of degradable humans
05:20 <Dtm142> Degradable?
05:21 <Jlun2>
05:21 <Jlun2> 0_o
05:21 <Urbancowgurl777> i think i used the wrong word
05:21 <Urbancowgurl777> lol
05:21 <Jlun2> @ferg
05:21 <Jlun2> Expendable? 
05:21 <Dtm142> Corrupted?
05:21 <Urbancowgurl777> too many big words in one small sentence
05:21 <Urbancowgurl777> something like that
05:21 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:21 <Urbancowgurl777> i googled it after i said it and i was like x:
05:21 <Jlun2> @dtm
05:21 <Jlun2> I'm kinda morally bankrupted, so it's hard to get corrupted
05:21 <Jlun2> :/
05:22 <Urbancowgurl777> i refuse to let society corrupt me :3=
05:22 <Urbancowgurl777> my morals are all that keep me going
05:22 <Jlun2> I have my own "morals" that I follow loosely 
05:23 <Urbancowgurl777> i follow mine strictly
05:23 <Jlun2> I treat them as "guidelines" more so than rules
05:24 <Urbancowgurl777> lately i've felt like i'm turning into a feminist 
05:24 <Urbancowgurl777> lol
05:24 <Jlun2> "03:59 <SovietHero> I guess I shall go by Dyst Hikaru from now on, except for legal reasons."
05:24 <Jlun2> what
05:25 <Jlun2> @shoy
05:26 <Jlun2>
05:26 <Jlun2> huh??
05:26 <Jlun2> try chrome or ie
05:26 <Jlun2> doesnt have that appear
05:26 <Suppa chuppa> didn't for fergie in firefox either
05:26 <Jlun2> maybe she's using a different revision?
05:26 <Suppa chuppa> she's using aurora so that might be it
05:27 <Urbancowgurl777> can't decide if i should be weirded out by your knowledge of my browser or not
05:27 <Suppa chuppa> you send me screenshots all the time <_<
05:27 <Urbancowgurl777> but it's not the subject of the screenshot <.<
05:27 <Urbancowgurl777> lol
05:27 <Jlun2> "04:56, December 6, 2013‎ MahjarratInfo101 (Talk | contribs)‎ . . (6,782 bytes) (+1)‎ . . (Tuska has never been on Gielinor before, so she isn't returning, she's arriving.) (undo)"
05:27 <Jlun2> Tuska is female? Oh dear, let's see how Jagex sexualizes it >.>
05:27 <Suppa chuppa> lol
05:28 <Urbancowgurl777> well it's an ox thing so might not be able to
05:28 <Jlun2> @ferg
05:28 <Jlun2>
05:28 <Jlun2> orly
05:28 <Jlun2> *pukes*
05:28 <Urbancowgurl777> i don't think that was female to begin with
05:28 <Urbancowgurl777> lol
05:29 <Urbancowgurl777> the standards society has for women is why i hate it
05:30 <Jlun2> @ferg
05:30 <Jlun2>
05:30 <Jlun2> read the biography section lol 
05:32 <Jlun2>
05:32 <Jlun2> this pic is terrible. That noob should know that it's very easy to find the background image link by viewing source code or using inspect element in chrome >.>
05:32 <Urbancowgurl777> <.< disturbing
05:32 <Jlun2> also, nice mspaint edit >.>
05:38 <Urbancowgurl777> bbib
05:38 <Urbancowgurl777> bbiab*
05:41 <Jlun2> huh
05:41 <Jlun2> the everlasting in dom tower gives xp if killed AFTER the illusive, but if the everlasting was killed first, it doesnt give xp
05:46 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
06:05 <SovietHero> Was Jlun talking shit about me?
06:10 <Urbancowgurl777> i'm sure you can scroll up and figure it out for yourself
06:17 -!- Stormfurx has joined Special:Chat
06:20 -!- Stormfurx has left Special:Chat.
06:21 <Urbancowgurl777> hi
06:25 <Urbancowgurl777> k
06:25 <SovietHero> I have a test tomorrow for Spanish >.>
06:25 <SovietHero> Me no gusta espanol.
06:27 <Ryan PM> well this sucks
06:29 -!- Reneelovesya23 has joined Special:Chat
06:29 -!- SovietHero has left Special:Chat.
06:30 -!- Reneelovesya23 has left Special:Chat.
06:30 <Urbancowgurl777> "start 2014 with a splash!" what kind of spam email will this be
06:31 <Urbancowgurl777> oh, collegefish
06:33 <Ryan PM> anyone else notice a security flaw with the forums? :s
06:34 -!- Rachlovesya23 has joined Special:Chat
06:34 -!- Rachlovesya23 has left Special:Chat.
06:35 <Urbancowgurl777> hi
06:37 <Shoyrukon>
06:38 <Shoyrukon> Yeah EVONYSCAPE
06:38 <Urbancowgurl777> is that real
06:38 <Urbancowgurl777> lol
06:38 <Urbancowgurl777> oh
06:38 <Urbancowgurl777> just re-read it
06:38 <Urbancowgurl777> probably not
06:38 <Urbancowgurl777> x_x
06:38 <Shoyrukon> lol hahahaha
06:39 <Shoyrukon> i got bored
06:39 <Urbancowgurl777> gosh that'd be terrible lol
06:39 <Shoyrukon> Imagine the amount of people we would get
06:39 <Shoyrukon> btw compare the batwing female to normal batwing lol 
06:40 <Urbancowgurl777> i know ._.
06:46 <Ryan PM> which is scarier then, the JS exploit that exists atm on the rsof or Evonyscape ? lol
06:46 <Urbancowgurl777> "Would you like to attend a college serving a specific demographic? "
06:46 <Urbancowgurl777> options are historically black and tribal
06:46 <Urbancowgurl777> wth ._.
06:47 <Shoyrukon> what is the js exploit?
06:58 <Urbancowgurl777>
06:58 <Urbancowgurl777> i fail ._.
06:58 <Urbancowgurl777> 2 people had to fix my errors
06:58 <Urbancowgurl777> lol
07:02 <Ryan PM> the JS exploit is in the previous image I posted
07:03 <Shoyrukon> I don't understand JS =/
07:03 <Ryan PM>
07:03 <Shoyrukon> i don't see what they can exploit
07:04 <Ryan PM> you see the 111 and 108?
07:04 <Shoyrukon> ye
07:04 <Ryan PM> you can use ascii numbers in place of letters
07:04 <Ryan PM> so you could make a link to a website
07:04 <Ryan PM> by hitting quote, you action the script
07:05 <Shoyrukon> oh
07:05 <Shoyrukon> though the script would have to be specialized to the jagex forums?
07:05 <Ryan PM> not sure, not willing to risk in generalized forums. I'm going to say yes thuogh.
07:06 <Ryan PM> you see what's in thoses posts?
07:07 <Ryan PM> you can actually post those in the public forums
07:07 <Ryan PM> and you can hide those in the [qfc] stuff
07:07 <Urbancowgurl777> mk nn
07:07 <Ryan PM> gn
07:07 <Shoyrukon> that's pretty cool
07:08 <Shoyrukon> good night
07:08 <Shoyrukon> well jagex needs to revamp the forums anyways
07:08 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
07:08 <Shoyrukon> i can't find the charcode for 108
07:09 <Ryan PM> his post changes the page to "lol"
07:09 <Ryan PM> but it's an example of what can be done
07:09 <Shoyrukon> on ascii charcodes
07:09 <Shoyrukon> oh*
07:10 <Shoyrukon> but can't you already modify quotes manually?
07:10 <Ryan PM> only if you copy paste.
07:10 <Ryan PM> but then you don't get the link to the post you quote
07:10 <Shoyrukon> even if you use the ascii code, i thought jagex has filters in place to block certain keyword
07:11 <Ryan PM> not ascii tochar stuff
07:11 <Ryan PM> they probably dind't expect this
07:11 <Shoyrukon> interesting. did you discover this?
07:11 <Ryan PM> nope
07:11 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
07:11 <Ryan PM> it was just recently discovered on hlf
07:11 <Ryan PM> by Blasty
07:12 <Shoyrukon> haha
07:12 <Shoyrukon> okay i'm done for the night
07:12 <Shoyrukon> have fun
07:12 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
07:12 <Ryan PM> last six hours.
07:12 <Ryan PM> night
07:24 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:24 <Haidro> It's still pathetic
07:29 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
07:32 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:33 <Ryan PM> wikiamobile is cool, when it works
07:37 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:37 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:42 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:44 -!- Darchron has joined Special:Chat
07:45 -!- Darchron has left Special:Chat.
07:49 -!- Seawoo has joined Special:Chat
07:50 <Seawoo> what are the benefits of using range armor 
07:50 <Seawoo> ?
07:50 <Seawoo> im a noob
07:50 <Haidro> Well, that depends really
07:50 <Haidro> Are you ranging?
07:51 <Seawoo> just a standard bow
07:51 <Haidro> Then you'd want range armour
07:51 <Haidro> Armour boosts the amount of lifepoints you have
07:51 <Haidro> The maximum amount, that is
07:51 <Haidro> It also boosts your armour rating, so you get less damage
07:52 <Haidro> However, you don't want to use range armour during melee and maging
07:52 <Haidro> Because it will lower your accuracy, as you're mixing classes
07:52 <Seawoo> thank you 
07:52 <Seawoo> that was eassy to understand 
07:54 <Seawoo> i had an account but it wass banned for botting and i never ran a bot on it
07:56 <Seawoo> o but back to the toppic of range, do u need to have a higher def lvl to unlock ranged armor
07:57 <Seawoo> ?
08:09 <Haidro> Not anymore
08:09 <Haidro> Only a higher range level
08:11 <Seawoo> ok thank you verry much
08:13 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
08:15 <Seawoo> ok how does it work just on range lvl 
08:15 <Haidro> yea
08:15 <Haidro> Like
08:16 <Haidro> Green dhide body only needs 40 range
08:17 <Seawoo> o ok i understand so if i wanted to i would never need to raise my def 
08:22 <Haidro> Well...
08:22 <Haidro> Wait
08:22 <Haidro> I'm so stupid
08:22 <Haidro> I got it the wrong way round
08:23 <Haidro> Okay, you don't need a range level of 40 to wear green dhide
08:23 <Haidro> but you need a defence level of 40
08:23 <Haidro> ugh sorry
08:23 <Haidro> Defence is always handy to level, whether it would be for armours or defensive abilities, which can be very helpful
08:24 <Seawoo> ok so the def is the only thing that matters for range armors 
08:27 <Seawoo> how about mage armor 
08:27 <Seawoo> same u need def
08:27 <Seawoo> ?
08:29 <Haidro> Yea, it's the same
08:30 <Seawoo> ok
08:41 <Seawoo> how would you describe the prayer skill
08:43 <Haidro> Useful
08:43 <Haidro> In some aspects
08:43 <Seawoo> lol 
08:43 <Haidro> Protecting from mage/melee/ranged is very useful
08:43 <Seawoo> i meen as a description of the skill
08:44 <Haidro> Are you a member?
08:44 <Seawoo> and no
08:44 <Haidro> What do you mean?
08:44 <Haidro> Oh, for F2P, then it's really not that useful
08:44 <Seawoo> im thinking about it for when il higer lvl
08:44 <Seawoo> ** im higher lvl
08:45 <Haidro> Just get 43 for all protection prayers
08:45 <Haidro> Actually maybe 45
08:46 <Seawoo> but i meen can u give me a description of the skill other than what it says here
08:46 <Haidro> Well pretty much, you bury bones to gain prayer experience
08:47 <Haidro> With prayer experience, you can pray for certain affects to be used on your character
08:47 <Haidro> There isn't really much to it
08:48 <Seawoo> ok thanx ill probly ask u to describe most of the skills
09:10 <Seawoo> crafting, do u make a mage armor ?
09:13 <Seawoo> or just jewels and range armor 
09:14 <Haidro> Both
09:14 <Seawoo> both mage and range?
09:14 <Haidro> yes
09:15 <Seawoo> thanx again 
09:15 <Haidro> The only exception is sea singer's armour which requires Runecrafting
09:15 <Atheist723> I'm surprised you remember that.
09:15 <Atheist723> I was about to point that out.
09:22 <Haidro> It's not really something you remember
09:57 <Haidro> athe wait
09:57 <Haidro> don't start the game yest
10:00 -!- Funds has joined Special:Chat
10:01 -!- Oil4 has joined Special:Chat
10:01 <Oil4> at what page length do we normally archive nowadays?
10:01 <Oil4> it used to be 32k-ish
10:10 <Haidro> archive what :3
10:11 <Haidro> If it's your talk page, that's up to you
10:14 <Oil4> just generally
10:15 <Oil4> what would be considered too long for a page?
10:17 <Demise36>  
10:32 -!- Alchez has joined Special:Chat
10:35 <Demise36>  
10:35 <Alchez> Hiya
10:36 -!- Oil4 has left Special:Chat.
10:36 <Demise36>   
10:36 <Seawoo> in order from left to rite what menu is each  ??
10:37 <Demise36>  
10:37 <Alchez> That's the old interface, Sea.
10:38 <Seawoo> i know im doing some research 
10:38 <Alchez> But it's Combat, Skills, Quests, Diaries, Inventory, Equipment, Prayers, Magic book, Notes, Music, Emotes, Settings, Clan, Ignore, Friends, and dunno that last one.
10:39 <Seawoo> what was/is diaries?
10:40 <Alchez> Achievement Diaries, it's the same.
10:41 <Seawoo> dont realy play yet 
10:41 <Seawoo> trying to under stand how its come along first
10:42 <Alchez> It's basically a task list for a specific area.
10:42 <Seawoo> so like tells u what quests u did and challenges compleated? 
10:43 <Alchez> Not quests, it had a different tab. And this was before challenges, so only the achievement diaries.
10:44 <Alchez> Athe, you done yet?
10:44 <Seawoo>  i still dont get it 
10:45 <Alchez> Quests and Diaries had a different tab, like in that image.
10:45 <Haidro> Lol athe 41 assists
10:45 <Alchez> And challenges came much later, where it was merged into a pop-up along with quests and diaries.
10:45 <Haidro> Seawoo: If you're reading up on the game instead of playing it... don't do that
10:45 <Haidro> Do the EXACT opposite
10:46 <Seawoo> haha but i wanna get to know the origns of the game i have wached vids and am still confuzed and im too lazzy to play
10:47 <Haidro> If you're lazy to play, then how are you able to look up on it
10:47 <Haidro> Play it
10:47 <Seawoo> at this time 
10:47 <Seawoo> im in a cast its hard to play games 
10:48 <Haidro> oh, well, sorry, but don't bother looking things up about the game
10:48 <Haidro> You'll just confuse yourself more
10:48 <Seawoo> ok 
10:48 -!- Alchez has left Special:Chat.
10:49 -!- Alchez has joined Special:Chat
10:49 -!- Alchez has left Special:Chat.
10:49 -!- Alchez has joined Special:Chat
10:49 <Atheist723> Alchez: I usually don't PvP.
10:50 <Alchez> I'm fine either way.
10:50 <Atheist723> Besides, dinner time.
10:50 <Atheist723> Clashed right with warbands, dammit.
10:50 <Alchez> Ah, okay.
10:50 <Alchez> Haidro, you still up?
10:50 <Haidro> yo
10:50 <Alchez> PvP?
10:50 <Seawoo> but so i understand it was like a checklist for your quests like to tell u who u need to talk to and were to go?
10:50 <Haidro> yea
10:50 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:50 <Atheist723> Haidro:
10:50 <Alchez> Accept.
10:51 <Battleben> I'd say this wasn't a legitimate redirect but everyone in my clan chat calls it that.
10:51 <Haidro> So athe, this includes IP gained at the end?
10:53 <Haidro> alchez what does adc mean
10:53 <Alchez> Attack Damage Carry
10:53 <Alchez> Means an AD guy who can carry the game at 18
10:54 <Haidro> mk
10:55 <Haidro> Gangplank... is that champion good?
10:55 <Alchez> He has good damage, and he can heal himself.
10:55 <Haidro> Oh wow, their champs don't seem that intimidating
10:55 <Alchez> And his ulti is global range.
10:55 <Haidro> I know all except Gangplank
10:55 <Haidro> oh, like Karthus
10:55 <Alchez> No, no.
10:56 <Alchez> It's global range, not global damage.
10:56 <Alchez> He can use it from anywhere.
10:56 <Haidro> oh
10:56 <Battleben> Am I allowed to revert Leon's removal of a switch infobox from Zamorak's page?
10:56 <Haidro> well you can use (mostly) anything anywhere
10:56 <Battleben> He's removed it three times before and each time it's been reverted.
10:56 <Haidro> Show me the edit ben
10:56 <Haidro> Oh, then 3rr
10:56 <Alchez> I'm logging from here, 'dro.
10:56 <Alchez> Very high ping.
10:56 <Haidro> mk
10:56 -!- Alchez has left Special:Chat.
11:00 <Battleben> He refuses to acknowledge he did anything wrong too.
11:07 <Battleben> One Two Three
11:12 <Battleben> Haidroooo?
11:12 <Haidro> playing league
11:12 <Haidro> I'll check next death
11:24 <Battleben> I wish we could block users for being extremely arrogant.
11:24 <Battleben> It would make things so much easier!
11:25 <Battleben> "I did NOT break 3RR! Even though I reverted someones revert to my edit at least twice!"
11:27 <Haidro> He said that
11:27 <Haidro> ?
11:28 <Battleben> No, he said he didn't break 3RR.
11:28 <Battleben> He did revert someones revert to his edit at least twice though.
11:29 <Haidro> after this league game I'll check it out
11:34 -!- Alchez has joined Special:Chat
11:35 <Alchez> Amazing game.
11:35 <Haidro> okay ben
11:35 <Haidro> you still there
11:36 <Atheist723> First win, Haidro?
11:36 <Haidro> first PvP win, yea
11:36 <Haidro> looked like we were going to lose at the beginning
11:36 <Haidro> then we pwned
11:36 <Haidro> They had rather easy champions, though
11:36 <Alchez> Great support Janna. :)
11:37 <Atheist723> Still want to play a game together, Alchez?
11:37 <Alchez> Although I think you use your ulti wrong.
11:37 <Atheist723> Yeah...
11:37 <Haidro> yea, I know
11:37 <Alchez> Yeah, I'm online for one more.
11:37 <Atheist723> PvP?
11:37 <Battleben> ..
11:37 <Haidro> heh, actually, I used it once EXTREMELY well
11:37 <Battleben> MFW Leon Art calls me arrogant
11:37 <Haidro> Our nexus was about to die
11:37 <Haidro> And then I used my ult
11:37 <Alchez> Yeah, if you;re fine.
11:37 <Haidro> And I was like "nop"
11:37 <Haidro> And we survived for another 10 minutes before we lost :(
11:37 <Alchez> Hahaha
11:38 <Haidro> That was PvP, too
11:38 <Alchez> You need to understand your role in PvP.
11:38 <Haidro> sucking
11:38 <Atheist723> *Refrains from mentioning how badly he usually suck*
11:38 <Alchez> Top - Fighter/Tank
11:38 <Alchez> Mid - Mage
11:38 <Alchez> Bot - One ADC and Support
11:38 <Alchez> And one jungler that roams the map
11:38 <Haidro> i c
11:38 <Atheist723> I know that but I never get to choose.
11:39 <Alchez> Yeah, we've all been there. :P
11:39 <Battleben> Anyway, yes I'm here Haidro.
11:39 <Atheist723> Cho'Gath is pretty all-round anyway.
11:39 <Alchez> You learn to adapt roles.
11:39 <Alchez> Invited.
11:39 <Haidro> not now
11:39 <Haidro> Dealing with Leon
11:39 <Atheist723> inb4curbstomped
11:39 <Alchez> How much time would that take?
11:40 <Haidro> 10-20 mins
11:40 <Alchez> Hm, okay.
11:40 <Alchez> Athe, wanna play an ARAM?
11:40 <Atheist723> No.
11:40 <Alchez> Lolwai.
11:40 <Atheist723> I suck exponentially worse (which is thought to be physically impossible) when using anyone other than Cho'Gath.
11:40 <Haidro> This looks more like you and fswe, ben
11:41 <Alchez> Hahaha, I'm sure that's not the case.
11:41 <Alchez> It takes a few attempts to get a champ right.
11:41 <Alchez> Anyways, Rift will be 30-40 minutes long.
11:41 <Alchez> 'dro will be done before that.
11:42 <Battleben> Ugh, hold on.
11:43 <Haidro> ben where are you and leon having this discussion
11:43 <Haidro> nvm i c it
11:44 <Alchez> 'dro, join when you can. I'll be on the RC here.
11:45 <Atheist723> My rune pages are empty.
11:46 <Atheist723> I have no idea what I should put on them, the mechanics are pretty confusing.
11:46 <Alchez> Yeah, I know.
11:46 <Alchez> Never get those (__ at level 18) ones.
11:46 <Alchez> Runes are helpful only at the start of the game.
11:47 <Battleben> Sigh.
11:47 <Atheist723> You have scaling runes.
11:47 <Alchez> I have runes which build up to +11 armour, which is pretty great at the beginning.
11:47 <Alchez> Only a couple.
11:47 <Alchez> I was a noob then. :P
11:54 <Haidro> I'm not doing anything associated with runes/masteries/RP until I know what I'm doing
11:55 -!- Kq head has joined Special:Chat
11:55 <Alchez> They do make an impact on your game.
11:55 <Haidro> Surely not by much?
11:55 <Alchez> Cumulatively, very much.
11:55 <Dogfoger> Alchez! :D
11:56 <Kq head>
11:56 <Kq head> that face ;_;
11:56 <Alchez> Riven's base damage is 65. Saw someone with runes/masteries take it to 100 base. Got pwned bad.
11:56 <Dogfoger> long time no see
11:56 <Alchez> Dawgy <3
11:56 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:56 <Alchez> Played AC4 yet?
11:56 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:56 <Dogfoger> hellz yes lol
11:56 <Dogfoger> Finished it twice
11:56 <Alchez> Damn.
11:56 <Dogfoger> Halfway through the third time
11:56 <Alchez> Got my semesters now. Will play after the 18th.
11:56 <Alchez> How is it?
11:56 <Dogfoger> I'm playing AC2 as we speak actually
11:57 <Dogfoger> It is the best game I have ever played
11:57 <Alchez> AC4?
11:57 <Dogfoger> yes
11:57 <Alchez> Wow, nice.
11:57 <Kq head> i haven't even started AC4
11:57 <Dogfoger> Imagine the story line of AC2, the combat of AC3 and the graphics of both combined
11:57 <Dogfoger> and you get AC4
11:57 <Kq head> is it as emotional as AC3 was
11:57 <Kq head> that is... at the start it's pretty sad
11:57 <Kq head> but then you get revenge
11:57 <Haidro> Can i get everyone's atention pls
11:58 <Dogfoger> lol it's not emotional
11:58 <Haidro> On the page [[Zamorak]]
11:58 <Dogfoger> You start off by having your ship blown up
11:58 <Haidro> Would it be reasonable that we create a switch infobox for the NPC one
11:58 <Dogfoger> then you swim to some distant island
11:58 <Haidro> One is Normal, the other is BoL
11:58 <Kq head> didn't we do that already
11:58 <Haidro> Each displaying different info, eg: different image, godhood tier, examines
11:58 <Kq head> we already did that haidro
11:58 <Haidro> Yes, but just right now think that it never happened
11:59 <Atheist723> Odd, it says my first win bonus is available when I already had it last match...
11:59 <Kq head> leon art tried to undo it
11:59 <Haidro> now
11:59 <Kq head> no
11:59 <Haidro> We also remove the [[Zamorak#Examinations]] sectino
11:59 <Kq head> he got rid of the switch info box for some reason
11:59 <Alchez> 'dro, you ready?
11:59 <Haidro> and we move the BoL image from the gallery into the infobox, but we keep the gallery
11:59 <Haidro> Yes kq, I know
11:59 <Haidro> Alchez, almost
11:59 <Alchez> Okay
11:59 <Haidro> Does anyone oppose this
12:00 <Kq head> leon art would oppose it
12:00 <Haidro> (or have any suggestions)
12:00 <Haidro> Ignore leon for the time being, please
12:00 <Haidro> This is about what would look best on the page
12:00 <Kq head> it's kinda difficult to do that
12:00 <Haidro> dude it's not that hard
12:00 <Haidro> Would "this and that" be good for the page
12:00 <Haidro> :p
12:00 <Kq head> i don't know, because people don't seem to agree on anything around here
12:01 <Alchez> Dog, the requirements are pretty decent.
12:01 <Dogfoger> Oh, you're gonna play on PC?
12:01 <Alchez> Yeah, I got no consoles.
12:01 <Dogfoger> :/
12:01 <Alchez> I know. :/
12:01 <Dogfoger> It's not worth it if you're not playing on an xbox or something
12:01 <Haidro> As there is no opposition, I'm going to say that you're all fine with it
12:01 <Alchez> Pssht, why not?
12:01 <Haidro> Exactly, why not?
12:01 <Kq head> just make sure it doesn't bite you in the rear later
12:02 <Haidro> *cough* Leon *cough*
12:02 <Dogfoger> Because I played AC1 on my pc
12:02 <Alchez> Anyone done Fremennik Isles recently?
12:02 <Dogfoger> and it was terrible
12:02 <Alchez> AC1...
12:02 <Dogfoger> Keys were all over the place
12:02 <Alchez> Was bad.
12:02 <Dogfoger> AC1 was shit
12:02 <Kq head> i played AC1 on the ps3
12:02 <Kq head> it really was terrible lol
12:02 <Kq head> the ending was pretty good though, i mean...
12:02 <Alchez> AC3 had great control freedom on the PC.
12:03 <Kq head> the bad guy was your own mentor
12:03 <Dogfoger> Then I played AC1 on my xbox and it was awesome
12:03 <Kq head> one thing i hated about AC1 was the lack of variety
12:04 <Kq head> go to city, sneak around until you know who you're going to kill, and then kill him (best part)
12:04 <Kq head> repeat like 8 times?
12:04 <Alchez> Lol, all AC games are like that.
12:04 <Kq head> they have been varying it a lot though
12:04 <Kq head> that's still the core of it, but it's not copypasted
12:05 <Dogfoger> 10 times
12:05 <Battleben> late response, but yes, there should be a switchinfobox, but oyu already knew my opinion
12:05 <Battleben> you*
12:05 <Kq head> also plot twist where one of the targets was actually a woman and you somehow refuse to kill her after killing her
12:05 <Alchez> I'm just worried my PC won't blow. Got a refurbished motherboard recently.
12:05 <Alchez> will blow*
12:06 <Dogfoger> It never made sense to me that you would stab your target in the neck and then still be able to chat to them
12:06 <Haidro> Can someone say Haidro please
12:06 <Dogfoger> Haidro
12:06 <Haidro> k ty
12:06 <Alchez> HAIDRO!
12:06 <Battleben> Hai, dro.
12:06 <Kq head> i think one of the targets had a massive neck wound in his dying talk
12:07 <Atheist723> How much IP do you have, Alchez?
12:07 <Alchez> 4500 currently.
12:07 <Atheist723> It seems like you spent quite a lot on runes.
12:07 <Alchez> Yeah, those are shit expensive.
12:07 <Alchez> But there's apparently some major changes coming up in Season 4.
12:08 <Atheist723> Eh, better hold off then.
12:08 <Atheist723> I have over 50k IP.
12:08 <Alchez> :O
12:08 <Dogfoger> what is this?
12:08 <Alchez> League of Legends.
12:09 <Dogfoger> thought so
12:09 <Haidro> I have...
12:09 <Haidro> 4935 IP
12:09 <Haidro> I want Ahri ;3
12:09 <Alchez> Leggo, 'dro.
12:09 <Kq head> League of LoL
12:09 <Dogfoger> lol lolo
12:09 <Haidro> League of League of Legends
12:09 <Atheist723> I'm too cheap to spend any.
12:09 <Haidro> Yes, you are
12:10 <Alchez> I don't know how you play against AI so much though. They are so predictable.
12:10 <Kq head>
12:10 <Kq head> @Haidro
12:10 <Atheist723> Generally speak when I play a computer game I want to relax and have fun.
12:11 <Atheist723> Not getting extremely tense in a death match.
12:11 <Alchez> Fair enough.
12:11 <Atheist723> *speaking
12:11 <Alchez> But the thrill is pretty great.
12:12 <Alchez> I have less than an hour, guys. 
12:12 <Alchez> You coming, 'dro?
12:12 <Haidro> yes
12:12 <Haidro> invite me
12:12 <Atheist723> Invite pending.
12:13 <Alchez> This is PvP Rift.
12:13 <Alchez> Decide your role right now.
12:13 <Alchez> And type as quick as you can.
12:13 <Kq head> You guys are such nerds
12:13 <Kq head> wow i sound like ferg
12:13 <Atheist723> A bit.
12:13 <Alchez> LoL.
12:13 <Kq head> whatever she's an anime nerd herself
12:14 <Atheist723> Weird how it says approx 1:17...
12:14 <Atheist723> But bot games have 5:00.
12:14 <Haidro> "Noob/feeder" LOL
12:14 <Alchez> :')
12:15 <Haidro> WOOOOOOOOOW
12:15 <Alchez> Hate this...
12:15 <Atheist723> Fail.
12:15 <Alchez> This is pretty common, btw.
12:15 <Atheist723> Almost unheard of in bot games.
12:15 <Haidro> happened like once to me
12:15 <Atheist723> Which is odd because of the given time estimate...
12:16 <Alchez> Athe.
12:16 <Alchez> Which lane do you want?
12:17 <Kq head>
12:17 <Haidro> Alchez, Void
12:18 <Haidro> LOL, I was about to say "Crap they have a Jinx... AND a Janna"
12:18 <Haidro> Then I realised we were purple
12:18 <Alchez> Haha.
12:18 <Haidro> Who is Teemo and Zed
12:18 <Alchez> TEEMO! <3
12:18 <Haidro> easy/
12:18 <Haidro> ?
12:18 <Atheist723> NO.
12:19 <Alchez> Zed is terrifying if played right.
12:19 <Atheist723> Also there are a whole series of videos on LoL dance references.
12:19 <Haidro> Oh dear
12:19 <Alchez> Teemo is super pokey.
12:19 <Atheist723> Teemo is the legendary rage-inducer.
12:19 <Alchez> His ulti is invisible shrooms.
12:19 <Atheist723> inb4FUUUUUUUNOOOOOOO
12:19 <Atheist723> [Expletive removed]
12:19 <Kq head> Why can't I make any sense of what you're saying??!
12:19 <Alchez> Zed will come mid, Athe.
12:20 <Alchez> Which you have.
12:20 <Atheist723> He enrages people so much you can't make sense.
12:20 <Haidro> I'm so not used to being purple
12:20 <Haidro> And I feel like I'm going to get 25+ deaths here
12:20 <Atheist723> I am just reminded of why I don't PvP.
12:21 <Atheist723> My freaking parents who harass me so often I lose count.
12:22 <Kq head> tell them to back off
12:23 <Kq head> anyone know how to get shaikahan bones? if it dies to poison, it doesn't drop any
12:24 <Kq head> do i have to use a spear?
12:27 <Kq head> "This is a melee weapon. It is wielded in both hands."
12:27 <Kq head> >cannot be equipped due to (kp)
12:27 <Battleben> Godless
12:27 <Battleben> Why do you not wear clothes.
12:27 <Battleben> Also, ponies.
12:28 <Kq head> Good question:
12:28 <Kq head> [[Kara-Meir]]
12:28 <Kq head> [[Holstein]]
12:29 -!- Funds has left Special:Chat.
12:30 -!- Alchez has left Special:Chat.
12:31 -!- Alchez has joined Special:Chat
12:32 <Kq head> karambwan paste has an apply option but nothing interesting happens
12:40 -!- Alchez has left Special:Chat.
12:40 -!- Alchez has joined Special:Chat
12:41 -!- Alchez has left Special:Chat.
12:41 -!- Alchez has joined Special:Chat
12:42 -!- Alchez has left Special:Chat.
12:44 <Kq head> ok it seems you can get shaikahan bones if it dies to dreadnips
12:44 -!- Alchez has joined Special:Chat
12:45 <Battleben>*W9R17DHm4/,342,568,65228172,goto,1 Support
12:46 <Seawoo> hey do all game call it a platebody
12:46 <Seawoo> ?
12:58 <Alchez> So. How was it, Athe?
13:00 <Alchez> Uh, I can play one ARAM.
13:01 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:01 <Atheist723> Wasn't so bad.
13:02 <Haidro> 4935
13:02 <Haidro> Ahri here I come
13:02 <Alchez> ARAM, anyone?
13:02 <Atheist723> Aw, okay.
13:02 <Atheist723> You have been warned.
13:02 <Haidro> What is ARAM
13:02 <Atheist723> This player's noobishness is beyond measure.
13:03 <Haidro> athe pls
13:03 <Haidro> How long have you played?
13:03 <TonyBest100> Hey guys
13:03 <Atheist723> A game mode where you play as random champions.
13:03 <Haidro> OH
13:03 <Haidro> I LOVE Howling Abyss
13:03 <Alchez> ARAM = All Random All Mid
13:03 <Haidro> Is random == random from champions I have available?
13:03 <Alchez> Yes.
13:03 <Haidro> aw
13:03 <Haidro> If I get some noob
13:04 <Alchez> I can squeeze in a Rift, I think.
13:04 <Atheist723> Cho'Gath is bad for that because you'll die. A lot.
13:04 <Alchez> Rift then?
13:04 <Alchez> Ah, nvm.
13:04 <Haidro> ooooo eyssssssss
13:04 <Haidro> Im' happy
13:05 <Alchez> Okay.
13:05 <Haidro> I've played a bit with Miss Fortune
13:05 <Haidro> So I know her moved
13:05 <Haidro> how long does a game normally go for?
13:06 <Alchez> ARAM is 20 minutes.
13:06 <Haidro> aand I don't know any of their champions
13:06 <Alchez> Average.
13:06 <Alchez> Talon is ADC.
13:06 <Haidro> Lux mage/support
13:07 <Alchez> Voli and Malphite are tank.
13:07 <Alchez> LeBlanc, assassin.
13:07 <Atheist723> Talon is an assassin.
13:07 <Alchez> Yeah, fighter/assassin.
13:07 <Atheist723> Volibear has a move where he charges at you and throw you behind him
13:07 <Atheist723> = free kill
13:07 <Alchez> Ever seen Draven play?
13:07 <Haidro> nop
13:08 <Alchez> He's the best champ in LoL. :P
13:08 <Haidro> Oh athe, remember that person who played with us last time against the bots
13:08 <Haidro> With the gun
13:08 <Atheist723> the League of Draaaaaven!
13:08 <Atheist723> Who?
13:08 <Atheist723> Too many people with guns.
13:08 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
13:09 -!- Demise36 has left Special:Chat.
13:09 -!- Demise36 has joined Special:Chat
13:09 <Atheist723> Crazy lag
13:11 <Atheist723> Immense lag
13:14 <Haidro> I'm pretty good at this
13:14 <Haidro> Although Miss Fortune is a great champion for this
13:16 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
13:18 <Haidro> test
13:21 <Atheist723> Another reason I don't PvP, my blasted connection.
13:22 -!- Haidro has left Special:Chat.
13:22 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
13:22 <Casting Fishes^^> meow
13:22 -!- Haidro has joined Special:Chat
13:22 <Casting Fishes^^> YAY HAIDRO
13:23 <Haidro> hi
13:23 <Casting Fishes^^> a dog mudkip santa
13:23 <Haidro> this lag is ridiculouis
13:23 <Casting Fishes^^> o.o
13:23 <Haidro> Feesh haven't you seen Up
13:23 <Casting Fishes^^> yus
13:23 <Casting Fishes^^> SQUIRREL
13:23 <Casting Fishes^^> idk how spell 
13:23 -!- Haidro has left Special:Chat.
13:24 <Casting Fishes^^> I jus woke up like an hour ago :c
13:24 <Casting Fishes^^> zz
13:24 <Casting Fishes^^> !seen joeytje50
13:24 <RSChatBot> I have not seen joeytje50 since I have been here!
13:25 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
13:25 <Alchez> Ah, well.
13:25 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
13:27 <Alchez> Good game, guys.
13:27 <Alchez> Sorry for that last one though.
13:27 -!- Haidro has joined Special:Chat
13:28 <Haidro> I think I'll call it a night
13:28 <Haidro> 5040 IP :3
13:28 <Alchez> How much is Ahri, 6400?
13:28 <Haidro> 6350
13:28 <Alchez> She's a good champ.
13:28 <Haidro> Actually, I would have her now if I hadn't bought Janna
13:28 <Haidro> :P
13:29 <Alchez> You like support?
13:29 <Haidro> kinda
13:29 <Haidro> My first ever champion I used was Nami
13:29 <Haidro> And I had no idea I was support
13:29 <Haidro> So I was killing stuff
13:29 <Alchez> Same. I play support with my friends.
13:29 <Haidro> And... yea
13:29 <Atheist723> No, the first you used was Ashe.
13:29 <Haidro> I like Janna because she's primarily mage
13:29 <Haidro> Athe, wat?
13:29 <Alchez> Nami is so-go-damn-excellent.
13:30 <Alchez> My best support. :P
13:30 <Haidro> Alchez, I thought she was total shit
13:30 <Atheist723> Or did they change tutorial?
13:30 <Haidro> Athe pls
13:30 <Atheist723> What?
13:30 <Alchez> I play alot with Nami and Soraka.
13:30 <Haidro> Well, obviously Ashe was everyone's first
13:30 <Alchez> You can choose your champion in the tutorial, afaik.
13:30 <Haidro> I still haven't done a Dominion game mode yet
13:30 <Haidro> nop
13:30 <Atheist723> Not the very first tutorial.
13:31 <Atheist723> Combat training had Ryze and Garen too.
13:31 <Alchez> Haven't played a Dominion either.
13:31 <Haidro> Athe how are you level 30
13:31 <Atheist723> I was like "omg combat triangle".
13:31 <Atheist723> Haidro: No special place in your heart for Ashe?
13:31 <Haidro> Ashe is okay
13:31 <Atheist723> Bought her right away after tutorial.
13:31 <Haidro> Lol
13:31 <Kq head> any idea when [[Burnt bones]] might have been released?
13:31 <Haidro> I think she's free this week
13:31 <Alchez> She's not expensive, just 450 IP.
13:32 <Haidro> With wilderness, I'd assume
13:32 <Atheist723> Don't think so.
13:32 <Alchez> Get this app if you can - LoL Memento.
13:32 <Atheist723> Ashe is like the bronze dagger of LoL.
13:32 <Haidro> Nope she isn't free, but Lux is
13:32 <Alchez> Ashe is like the dragon dagger of LoL.
13:32 <Alchez> She can be pretty devastating.
13:33 <Alchez> But extremely low maximum health.
13:33 <Haidro> Jinx looks so OP
13:33 <Atheist723> *Cough* Dragon claws *Cough*
13:33 <Haidro> And Yasou... omg
13:33 -!- Haidro has left Special:Chat.
13:33 -!- Haidro has joined Special:Chat
13:33 <Atheist723> Was nice at first but totally overshadowed.
13:33 <Alchez> They're gonna nerf Jinx. Or they already did.
13:33 <Atheist723> Better nerf Irelia.
13:33 <Haidro> Wait
13:33 <Haidro> I just realised
13:33 <Haidro> I think Yasou is something greek related
13:34 <Atheist723> Nope.
13:34 <Atheist723> Japanese.
13:34 <Haidro> People say "Yasou" when they want to say hi
13:34 <Haidro> oh
13:34 <Haidro> "Yasuo means honest or peaceful one in Japanese" meh
13:34 <Alchez> Okay, I gotta go.
13:34 <Alchez> See ya guys.
13:34 <Haidro> cya
13:34 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
13:34 -!- Alchez has left Special:Chat.
13:34 <Atheist723> Yasuo's everything is OP as hell.
13:35 <Haidro> oh, it's YasUO
13:35 <Haidro> stupid me
13:36 <Haidro> so many champions
13:36 <Haidro> who is the best
13:36 <Atheist723> Riot is like Jagex in that regard, they think something is hard but doesn't realize they are noobs compared to the pro players.
13:37 <Atheist723> By the way, Haidro, have you read the LoL lore?
13:37 <Haidro> Nope
13:37 <Haidro> Not interested
13:37 <Haidro> goodnight
13:37 <Battleben> k
13:38 <Atheist723> Goodnight.
13:38 <Atheist723> A lore nerd at heart whatever game I'm in.
13:38 <Haidro> Ben did you see my comment
13:38 <Atheist723> Battleben: Heh.
13:38 <Atheist723> Did they release the promised WE2 BTS yet?
13:39 <Haidro> night
13:39 -!- Haidro has left Special:Chat.
13:39 <Atheist723> Goodnight.
13:40 <Battleben> I've had this before.
13:41 <Atheist723> Never had that.
13:45 <TonyBest100> I think the old skyboxes are back at RuneSpan now, not sure if they are for HTML5 though, but for Java it looks like they are
13:46 <TonyBest100>
13:57 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
14:00 <TonyBest100> Livestream in an hour
14:02 <TonyBest100> And a Patch Notes video, which defo mentions that the Festive and Jack of Trades aura reset at 12am. So technically it can't be a hidden update anymore :P
14:09 <Atheist723> We got a 07 BTS but not the WE2 one?
14:11 <Battleben> Wasn't menioned on the forums or in a newspost though so still technically hidden
14:11 <Battleben> mentioned*
14:17 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:17 <RSChatBot> The Mol Man: <Dogfoger> Mandela is dead
14:17 <Dogfoger> yeah that
14:17 <The Mol Man> don't care
14:17 <Dogfoger> You seemed interested so I thought I'd tell you
14:18 <The Mol Man> I've heard enough about mandela tbh
14:18 <The Mol Man> that was literally all the news was about
14:18 <The Mol Man> even the weather
14:18 <Dogfoger> Yeah I know
14:18 <Dogfoger> This whole country is shocked actually
14:18 <Dogfoger> We were told he was fine
14:19 <Kq head> what was the weather like when Mandela died
14:20 <The Mol Man> We have clouds rolling in; mandela loved clouds :c
14:20 <Kq head> is it weird that when i get pictures of fighting/safespotting a monster, i use equipment appropriate to the level of the monster?
14:20 <Kq head> it gets annoying to see a guy mowing everything down in tetsu
14:20 <The Mol Man> I got a picture of myself killing bats in iron
14:20 <Kq head> or at least roughly what somebody would have by the time they'd fight that monster
14:21 <The Mol Man> the funniest thing to do is use nothing but a d spear
14:21 <Kq head> nobody uses skeletal though, i just chose it for gargoyle safespot because it's alternative to batwing
14:21 <Kq head> and batwing is all over the place D:
14:22 <The Mol Man> why the hell would you even safespot them
14:22 <The Mol Man> you can take them down in 2 seconds
14:22 <Kq head> because they're weak to mage and you can just sit there
14:22 <Kq head> it's a spot they can't even get into
14:22 <The Mol Man> you still need to crack them
14:22 <Kq head> literally like 6 squares of safety
14:22 <The Mol Man>
14:23 <Kq head> some people are noobs
14:23 <Kq head> they need all the help they can get
14:23 <Kq head> against such a... formidable? opponent
14:23 <The Mol Man> it's level 75 slayer
14:23 <Kq head> see, your picture makes sense because desert goats are easy and they drop herblore supplies which a high level player might... no, they won't need them
14:24 <The Mol Man> don't expect noobs
14:24 <Kq head> i used a lvl 75 staff (poly) so it balances out
14:24 <Kq head> budget staff
14:27 <The Mol Man> tbh, only a complete pussy safespots gargoyles
14:27 <Kq head> they can do some damage over time...
14:27 -!- TyA has joined Special:Chat
14:27 <The Mol Man> not enough to warrant safespotting
14:29 <TyA> whenever your health is getting low, you could just save your adreneline and use the ability that restores your health somewhat
14:29 <The Mol Man> or bring like 1 piece of food
14:31 <The Mol Man> they should have pking daily challenges
14:31 <The Mol Man> just to piss off non pkers
14:31 <TyA> But I'm a nonpker :(
14:32 <The Mol Man> i am too
14:32 <TyA> Granted, I hardly do my daily challenges as is
14:32 <TyA> Only if it's in the skill I'm currently grinding
14:32 <The Mol Man> I'm doing rampage
14:32 <The Mol Man> i only do easy ones
14:32 <TyA> but div tasks are rare and I don't want to make urns for crafting ones
14:33 <The Mol Man> that's easy
14:33 <The Mol Man> just plug runes in urns
14:33 <The Mol Man> takes 20 seconds
14:33 <The Mol Man> why am I at automatons when I plan to do glacors?
14:33 <TyA> /me has never made an urn before :(
14:33 <The Mol Man> go to ge
14:33 <The Mol Man> buy the urn (nr)
14:33 <The Mol Man> examine
14:33 <The Mol Man> add that rune
14:33 <Kq head> how come some off-hand weapons cost the same as main-hand from shops, but alch for half as much?
14:34 <The Mol Man> because I read that first word there as "cow"
14:34 <Kq head> Cow, come!
14:34 <The Mol Man> exactly
14:36 <Kq head> so how rare are sirenic scales from airut
14:36 <The Mol Man> oh wtf
14:36 <The Mol Man> I'm still wearing razorback gauntlets
14:36 <Kq head> might as well use em
14:36 <The Mol Man> I was maging
14:36 <Kq head> so how rare are le scales from le airut
14:37 <The Mol Man> they're almost uncommon
14:37 <The Mol Man> they're rare
14:37 <Kq head> could i get 14 of them for a mask
14:37 <The Mol Man> but probably the most common of the rare
14:37 <The Mol Man> no
14:37 <The Mol Man> o wait
14:37 <The Mol Man> yes
14:37 <Kq head> so it's better to kill legiones
14:37 <The Mol Man> I thought you said before a mask, as in tuska mask
14:37 <The Mol Man> considering those need a key, yes
14:37 <The Mol Man> I got 4 in like 200 odd kills maybe
14:38 <The Mol Man> that was dumb luck though
14:40 <The Mol Man> why does my construction crate withdraw all but 1 inv space when I say all?
14:40 <The Mol Man> is it an idiot?
14:41 <TonyBest100> it does that for me aswell
14:42 <TonyBest100> speaking of crate, gotta check my smithing crate
14:42 <The Mol Man> so I guess your crate is an idiot as well
14:42 <TonyBest100> always leaves 1 space for something lol
14:43 <The Mol Man> what if I don't need that space? :c
14:43 <The Mol Man> does only your con crate do it? or smithing too?
14:43 <Kq head> [[File:Jelly safespot4.png]] jellies use ranged now, what do i do?
14:43 <The Mol Man> tag for delete
14:43 <Kq head> i got an image of hitting it with some maces though
14:44 <The Mol Man> delete
14:44 <Kq head> it seems we have a lot of odd images lying around
14:44 <Kq head> of just fighting a monster that's not particularly special
14:45 <Kq head> [[File:Infernal massacre.png]] for example
14:45 <Kq head> caption: "Ranged has proven effective against mages."
14:45 <The Mol Man> that was always a dumb image
14:45 <The Mol Man> delete
14:45 <Kq head> it was by fswe
14:45 <Kq head> lol
14:46 <The Mol Man> tony
14:47 <Kq head> wouldn't it be good for some pages to have images of a monster being fought, though
14:47 <The Mol Man> some pages
14:47 <The Mol Man> not mundane slayer monsters
14:48 <Kq head> so... for slayer monsters we should only have safespots and images/gifs of some special ability they might have?
14:48 <The Mol Man> yes
14:48 <Kq head> and sometimes just pictures of where they live, it seems
14:48 <The Mol Man> I mean it sounds kinda weasily, but then every monster would "deserve" one
14:48 <Kq head> we should get a gif of a wall beast slamming somebody
14:49 <The Mol Man> do it
14:49 <Kq head> or should we get one of it hitting a spiky helm
14:50 <The Mol Man> sure
14:50 <Kq head> "Warped tortoises are the highest leveled monsters to drop cabbages." lmao
14:51 <The Mol Man> tbh, jmod clones shoulda dropped cabbages
14:51 <The Mol Man> and 1m cabbages should be an rdt drop
14:51 <The Mol Man> is that the first trivia point in the section?
14:51 <Kq head> no
14:51 <The Mol Man> make it so please
14:52 <The Mol Man> doing farming daily, spin ticket :D
14:53 <The Mol Man> (qc) The current D&D that gives you an extra [[Squeal of Fortune]] spin is Evil Tree.
14:53 <The Mol Man> fuck that
14:54 <Atheist723> It is so very outdated now.
14:54 <The Mol Man> what is
14:54 <TonyBest100> Holy crap, how big is this small smithing crate lol
14:54 <TonyBest100> over 300 coal and 152 iron, and i'm still withdrawing it
14:54 <The Mol Man> bigger on the inside than it is on the out
14:54 <Kq head> [[File:Bansheesafespot.png]]
14:54 <Kq head> del this too?
14:55 <The Mol Man> do they mage?
14:55 <Kq head> yes
14:55 <Kq head> kill it with fire
14:55 <The Mol Man> then yes, del
14:55 <The Mol Man> don't use my name in edit summaries
14:56 <Kq head> sorry
14:56 <TyA> I use whosever names I want in edit summaries
14:56 <The Mol Man> god, I fucking hate these razorback gauntlets
14:56 <Kq head> but your name is already on any edits you make so what difference does it make hmm
14:57 <The Mol Man> don't say that I told you to do something
14:57 <The Mol Man> just use the reason I gave you
14:57 <The Mol Man> or ask a reason
14:57 <The Mol Man> or say nothing and hope no one asks
14:57 <Kq head> the reason is self-explanatory anyways
14:57 <The Mol Man> I do that a lot
14:57 <TonyBest100> 360 coal, 180 iron from that SMALL smithing crate :P
14:58 <TonyBest100> total value = 117k :P
14:58 <The Mol Man> big things comes in small packages
14:58 <Battleben> The Mol Man is EVIL
14:58 <The Mol Man> ben
14:58 <The Mol Man>
14:58 <The Mol Man> I used that cat
14:58 <Kq head> [[File:Skeletal hand buried.png]] how should i improve this
14:58 <Kq head> other than updated graphics
14:58 <The Mol Man> OoO
14:59 <The Mol Man> no reason a player needs to be there
14:59 <Kq head> he's probably hiding from it lol
14:59 <The Mol Man> no
14:59 <The Mol Man> they pop out of the ground
14:59 <The Mol Man> take it like a dii
14:59 <Battleben> Yes, improve it
14:59 <Kq head> yeah but they stalk you until they get close
14:59 <The Mol Man> but have it zoomed out a little
14:59 <The Mol Man> then get one to stalk you and safe spot
14:59 <The Mol Man> if you feel you need to be in it, hide all your armour
15:00 <The Mol Man> also, no red square
15:00 <Kq head> red squares should be for maps only
15:00 <Kq head> they should make grifolic not degrade :[
15:00 <The Mol Man> blue squares
15:01 <The Mol Man> and full squares not outlines
15:01 <The Mol Man> and translucent
15:01 <The Mol Man> think about it this way:
15:01 <The Mol Man> it doesn't degrad
15:01 <The Mol Man> but it's fragile
15:01 <The Mol Man> and combat knocks the flakes off
15:01 <Kq head> but black dhide never gets damaged
15:02 <The Mol Man> it went through proper tanning
15:02 <The Mol Man> also, stop using logic
15:02 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
15:02 <Jlun2> guys
15:03 <The Mol Man> if they had given razorback gauntlets just like a 1% melee critical
15:03 <Kq head> it's really difficult to orb
15:03 <The Mol Man> people might pay hundreds of mills for it
15:03 <Jlun2> I got a firework animation at 15m xp
15:03 <The Mol Man> then if you have to, zoom in
15:03 <Jlun2> do we have those gifs?
15:03 <Kq head> they just sit there and it's fine, but then they start homing in
15:03 <The Mol Man> what is your total xp now, jlun?
15:03 <Kq head> no warning, at all
15:04 <Jlun2> @mol
15:04 <Jlun2> 15m constitution xp
15:04 <The Mol Man> but what is your total xp across all skills?
15:04 <Jlun2> wait, in battle atm
15:04 <The Mol Man> just go to the skills tab and hover over the icon on the bottom
15:04 <Kq head> ok got it
15:04 <Jlun2> 267,655,310
15:05 <The Mol Man> ok
15:05 <Jlun2> @mol
15:05 <Jlun2> that didnt work, had to use the hero tab :P
15:05 <The Mol Man> just wanted to make sure it wasn't from a 50m milestone or something
15:05 <The Mol Man> really? works for me?
15:05 <Jlun2> wait....nvm.
15:05 <Jlun2> i hovered over the icon instead >.>
15:05 <The Mol Man> have any other skills close to 15m?
15:05 <The Mol Man> ya, I gave you the wrong answer at first
15:06 <The Mol Man> can you also see if you got a chatbox message or something?
15:06 <Jlun2> doesnt seem like it 0_o
15:06 <Jlun2> also no chat msg
15:06 <The Mol Man> adv log?!?!??!!?
15:06 <Jlun2>
15:06 <The Mol Man> all I can say is get another skill to 15m exp and see if you get more fireworks
15:07 <Jlun2> the update said every nth million, right?
15:07 <The Mol Man> wait, you didn't have 15m set as a goal, did you?
15:07 <The Mol Man> ever n million where n is equivalent to 0 mod 2
15:07 <The Mol Man> and n is greater than 13
15:07 <Jlun2> .....
15:07 <The Mol Man> 14,16,18
15:08 <Jlun2> no mol
15:08 <The Mol Man> etc
15:08 <The Mol Man> then get another 15m skill and see what happens lol
15:08 <Jlun2> My goal was 99 and thats it
15:08 <Kq head> [[File:Skeletal hand buried.png]]
15:08 <Jlun2> @mol
15:08 <Jlun2> 17m works too right?
15:08 <The Mol Man> doubt it
15:08 <The Mol Man> that works, kq
15:09 <The Mol Man> wouldn't hurt to zoom out a little if you wanted
15:09 <Kq head> it's hard to notice
15:09 <The Mol Man> it is
15:09 <Jlun2> @mol
15:09 <Jlun2> i'll get 17m then since I'm closer to 17m
15:09 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
15:09 <Casting Fishes^^> today
15:09 <The Mol Man> but you just said you got 15m
15:09 <Casting Fishes^^> I want to use my charming imp i got yesterday
15:09 <Casting Fishes^^> :D :D :D :D :D
15:09 <Jlun2> yes. dom tower is 200k xp /45mins
15:09 <Jlun2> :P
15:09 <Kq head> @fish
15:09 <Kq head> IT'S FRIDAY FRIDAY
15:10 <The Mol Man> ban kq
15:10 <Kq head> temp ban plz
15:10 <The Mol Man> feesh guess what i haz
15:10 <Casting Fishes^^> u haz pony
15:10 <The Mol Man> yes but no
15:10 <The Mol Man> i haz razorback gauntlets
15:11 <Casting Fishes^^> wut has
15:11 <Casting Fishes^^> YEY
15:11 <The Mol Man> they're worthless, and I hate them
15:11 <Casting Fishes^^> awh :c
15:11 <Jlun2> warpriest blocks poison ftw
15:11 <The Mol Man> only got em for equip image for wiki
15:11 <Casting Fishes^^> i has caek
15:11 <Casting Fishes^^> what armor works best with airuts >_>
15:11 <The Mol Man> spine and I chipped in 2.75m each
15:11 <The Mol Man> strong melee armour
15:11 <Casting Fishes^^> I has bandos
15:11 <Jlun2> sell your pernix
15:12 <The Mol Man> selling pernix doesn't make these gloves tradeable again
15:12 <Jlun2> warpriest has a chance of not only blocking poison handicap, but also the 1/2 life handicap
15:12 <Jlun2> (y)
15:12 <Casting Fishes^^> i just had a mind blank
15:12 <Casting Fishes^^> whats the ports armor name
15:12 <Jlun2> seasinger?
15:12 <Casting Fishes^^> nu
15:12 <Casting Fishes^^> melee
15:12 <The Mol Man> tetsu
15:12 <Casting Fishes^^> yes
15:13 <Casting Fishes^^> [[Tetsu]]
15:13 <The Mol Man> they should remove the money pouch examine
15:14 <Jlun2> why
15:14 <The Mol Man> and just make it hover over the number to get the total
15:14 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
15:14 <Jlun2> that could be annoying, mol
15:14 <Shoyrukon> Jlun, you missed this last night.
15:14 <The Mol Man> not really
15:14 <Jlun2> 0_o
15:14 <The Mol Man> hovering over it atm just says "The number of coins held in your money pouch."
15:14 <Kq head> EvonyScape?
15:15 <Jlun2> @kq
15:15 <Jlun2> I had the shining movie in mind instead :o
15:15 <The Mol Man> dear lord that image takes so long
15:15 <The Mol Man> interlace plzzz
15:15 <The Mol Man> adam4
15:15 <Shoyrukon> i just use the original settings on gimp
15:16 <The Mol Man> no
15:16 <The Mol Man> use the ones given in my guide
15:16 <The Mol Man> oh, it's adam7
15:16 <The Mol Man> whatever
15:16 <Shoyrukon> i don't have adm7 clicked
15:16 <The Mol Man> don't for wiki images
15:16 <The Mol Man> have you read my guide?
15:17 <Kq head> should there be a gif of an abyssal demon teleporting (after they finally get graphically updated, of course!)
15:17 <Shoyrukon> nope, didn't know you had one
15:17 <The Mol Man> read this part:
15:17 <The Mol Man>
15:17 <The Mol Man> WP's article on adam7 is really cool tbh
15:18 <The Mol Man> also, you should make that navbox now :ɔ
15:18 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:18 <Casting Fishes^^> lmfao
15:18 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:18 <The Mol Man> y u laff as of?
15:18 <Shoyrukon> i spent like 40 mins make a navbox >.>
15:18 <The Mol Man> really?
15:18 <Shoyrukon> only to find a teleportation one =( i was sad
15:18 <The Mol Man> not my fault ;-;
15:18 <Shoyrukon> i'll do a spell tablet one later today
15:19 <The Mol Man> yay :ɔ
15:19 <Casting Fishes^^> dat pix
15:19 <The Mol Man> what pix
15:19 <The Mol Man> on adam7?
15:19 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
15:19 <The Mol Man> ?
15:19 <Kq head> also a gif of a grifolaroo jumping and grifolapine charging? (maybe the latter isn't needed)
15:20 <The Mol Man> i don't think so
15:20 <The Mol Man> the grifolaroo jump is already really clippy in game
15:20 <The Mol Man> it might look really bad in a gif
15:20 <Kq head> "Hup!"
15:20 <The Mol Man> if can get a good one, I don't see why not
15:20 <The Mol Man> but I doubt you can
15:21 <Kq head> i would need to be able to get gifs in the first place
15:21 <The Mol Man> it's not hard
15:21 <The Mol Man> the problem is the required software
15:22 <Jlun2> ask parents for irl gp to buy screencapture software
15:22 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
15:22 <Casting Fishes^^> mew
15:23 <Kq head> nya
15:23 <The Mol Man> I had a friend who pirated literally everything
15:23 <Casting Fishes^^> o.o
15:23 <The Mol Man> there was shit he didn't need
15:23 <The Mol Man> he only got it because he could
15:23 <Casting Fishes^^> I jus got done writing somethin
15:23 <Casting Fishes^^> meowmeowmeowmeow
15:23 <Kq head> and then came the day he pirated his own ass...
15:23 <Casting Fishes^^> o.o
15:23 <Kq head> what wus it fishee
15:23 <The Mol Man> he probably would if he didn't already own it
15:24 <Jlun2> mol, ask him to get you camtasia
15:24 <The Mol Man> I'm not in contact with him any more
15:24 <Casting Fishes^^> it wus a self portrait over how pissed i get at people who stereotype autism
15:24 <Casting Fishes^^> it wus gud
15:24 <Kq head> stereotyping is mean
15:25 <Casting Fishes^^> yus
15:25 <Casting Fishes^^> at the end i put
15:25 <Casting Fishes^^> "Oh, and apparently since I have Aspergers, I have terible, illegible handwriting.  Joke's on them." and then wrote "You can read this, can't you?" in my handwriting
15:25 <Casting Fishes^^> :D
15:25 <The Mol Man> you do
15:25 <The Mol Man> ?
15:25 <Stinkowing> I do
15:25 <Casting Fishes^^> i do wut
15:26 <Stinkowing> not sure if anyone else here does
15:26 <Jlun2> @cast
15:26 <Jlun2> try typing instead
15:26 <The Mol Man> I know stinko, I meant feesh
15:26 <Stinkowing> oh
15:26 <Casting Fishes^^> yus ?
15:26 <Casting Fishes^^> o.o
15:26 <Jlun2> @stink
15:26 <Jlun2> do what?
15:26 <Stinkowing> Has autism of some form, Jlun
15:26 <Casting Fishes^^> o
15:26 <Casting Fishes^^> yus
15:26 <Jlun2> me?
15:26 <Jlun2> :P
15:26 <Stinkowing> no, me
15:26 <Stinkowing> >_<
15:27 <Jlun2> I'm serious. I'm diagnosed with ADHD and Aspergers :P
15:27 <Jlun2> also mol
15:27 <Jlun2>
15:27 <Kq head> wow, really? i thought you were just a little bit hyperactive...
15:27 <Kq head> O_o
15:27 <Battleben> Shanty Cabbages!
15:27 <Kq head> oh the christmas event is out?
15:27 <Kq head> why did nobody tell me dang it
15:27 <The Mol Man> they tested me for all this stuff freshman year
15:27 <Battleben> not yet
15:27 <The Mol Man> I'm just a weird boy with a genius range iq
15:28 <Kq head> uhh i just checked back on rs and ansela sent me a pm saying hi, and then she logged out
15:28 <Jlun2> so yea, warpriest is great for dom tower
15:28 <Casting Fishes^^> o.o
15:28 <The Mol Man> ew
15:28 <Kq head> "Wierd! I wonder what all that was about."
15:28 <The Mol Man> weird*
15:28 <Casting Fishes^^> I wus tested in 5th grade and didn't get told by my parents til i was in 7th grade because I tried to kill myself and had to have more testing
15:28 <Casting Fishes^^> there
15:29 <The Mol Man> :c
15:29 <The Mol Man> i glad u didnt
15:29 <The Mol Man> :ɔ
15:29 <Casting Fishes^^> i glad to
15:29 <The Mol Man> juey is glad too
15:29 <Casting Fishes^^> too*
15:29 <Kq head> oh my...
15:29 <Casting Fishes^^> people still think its cus i was stressed over school, what they didnt know was that it was because one of the teachers who stabbed me in the back 
15:29 <Kq head> i am super duper glad you didn't D:
15:29 <Casting Fishes^^> she was liek
15:29 <Jlun2> @cast
15:29 <Jlun2> I was depressed several times in my life, but I was too lazy to actually do anything about it including suicide 
15:29 <Casting Fishes^^> the one whod follow me around and record whatever i said and did
15:29 <Jlun2> *lazy and possibly demotivated
15:30 <The Mol Man> i'm too much of a pussy to kill myself
15:30 <Kq head> lazy depresion
15:30 <The Mol Man> that's a good thing I guess
15:30 <Casting Fishes^^> she was like omg i love you you're so good you're so awesome omg omg such a good kid, then one day i overhear "oh i dont get paid enough to be around her shes so horrible i hate her im quitting" and she quit
15:30 <Casting Fishes^^> so
15:30 <The Mol Man> good
15:30 <Casting Fishes^^> yeh
15:30 <The Mol Man> that bitch is gone
15:30 <TyA> US suicide hotline: 1-800-273-8255
15:30 <Kq head> yeah i couldn't kill myself if i wanted to, which is odd considering my views on life
15:31 <Casting Fishes^^> I was 12, "trying to kill myself" was just, putting scissors to my throat and cutting
15:31 <The Mol Man> all these suicidal thoughts are on the past tya
15:31 <Casting Fishes^^> lool
15:31 <The Mol Man> we're just macabre and reminiscing
15:31 <Casting Fishes^^> but yeh
15:31 <Casting Fishes^^> caek
15:31 <Kq head> all i do is complain and moan and bitch about things, but i never do anything else about it
15:31 <Casting Fishes^^> thing is tho i have to deal with the bitch for 3 hours every other day
15:31 <Jlun2> btw, ben said warpriest could also block vorago's 50k hit, but you still wont be allowed inside lol
15:32 <The Mol Man> vorago is pretty badass
15:32 <Shoyrukon> you still would be dead 
15:32 <Casting Fishes^^> cus she quit her job there and became the librarian in the high school this year, which im in for my study hals 3 hours a day erry other day
15:32 <Casting Fishes^^> >_>
15:32 <Casting Fishes^^> /me meows
15:32 <The Mol Man> get on the principal's good side
15:32 <Jlun2> moo
15:32 <Casting Fishes^^> impossible
15:32 <Casting Fishes^^> l
15:32 <The Mol Man> and make the principal think you're the most innocent girl ever
15:32 <The Mol Man> then do mean things to the librarian
15:32 <Casting Fishes^^> the principal is my 7th grade teacher.
15:32 <The Mol Man> D:
15:33 <Casting Fishes^^> >.>..
15:33 <Kq head> fish seems like the most innocent girl ever already
15:33 <The Mol Man> I was on the faculty's good side
15:33 <Shoyrukon>
15:33 <Casting Fishes^^> o:D
15:33 <Casting Fishes^^> halo
15:33 <Shoyrukon> This loads as black for the 'display' screeen
15:33 <The Mol Man> This girl lied about me calling her a cunt, and no one believed her for long
15:33 <Shoyrukon> the gif works fine though
15:33 <Shoyrukon> did you call her one though?
15:33 <The Mol Man> no
15:33 <Casting Fishes^^> ah everyone believes the other peoples other than me
15:33 <Casting Fishes^^> :c
15:33 <Shoyrukon> you should have called her after no one believed her
15:33 <The Mol Man> it was in a class with this cool teacher
15:33 <The Mol Man> where we could say anything
15:34 <The Mol Man> I actually called the principal a cunt to the teacher
15:34 <Shoyrukon> just walk past her after class, "ha cunt' and walk away
15:34 <The Mol Man> and he agreed
15:34 <Casting Fishes^^> l
15:34 <The Mol Man> he was a white guy, and everyone called him the n word
15:34 <Kq head> fish, anyone who doesn't believe you is EVIL
15:34 <Casting Fishes^^> i gotta go engrish class
15:34 <Casting Fishes^^> ik
15:34 <Casting Fishes^^> dey ebil
15:34 <Casting Fishes^^> <3
15:34 <Casting Fishes^^> ily guys
15:34 <The Mol Man> I called the girl I liked a cunt once
15:34 <The Mol Man> she laughed
15:34 <Kq head> good job
15:34 <Casting Fishes^^> my class r small tho
15:34 <Casting Fishes^^> 120 ppls
15:34 <Casting Fishes^^> i gotta goes
15:34 <Casting Fishes^^> bai <3
15:34 <Kq head> you got lucky, mol... you got real lucky
15:34 <Jlun2> bye
15:35 <The Mol Man> not really
15:35 <The Mol Man> I fucked it up with her AND her twin sister
15:35 <The Mol Man> I was in the best situation for opportunity possible
15:35 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
15:35 <The Mol Man> and ruined it all
15:35 <Kq head> hehehehe
15:35 <The Mol Man> shut up
15:36 <Kq head> you won't even let me be cruel
15:36 <The Mol Man> no, I won't
15:37 <Kq head> ...Hehehehehehehe.
15:37 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
15:37 <The Mol Man> hi coel
15:37 <Coelacanth0794> hi
15:37 <Kq head> hi fossilfish
15:37 <The Mol Man> today's topic is lady troubles
15:38 <The Mol Man> Women: Can't live with them
15:38 <The Mol Man> because none of them are interested in you
15:38 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
15:38 <Kq head> pshh... plenty of women complain about how nobody is interested in them
15:38 <Kq head> you just never notice, that's all
15:39 <Shoyrukon>
15:39 <The Mol Man> women need to learn to step up
15:39 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:39 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:39 <Kq head> ...Yeaaaah.
15:40 <The Mol Man> i had this girl who was interested in my, but she didn't do shit
15:40 <The Mol Man> she had her friends pester me into asking her out
15:40 <The Mol Man> I didn't really care and told them I'd probably say yes if she asked me
15:40 <The Mol Man> she never did
15:40 <The Mol Man> then I learned she was jewish and suddenly found her more attractive
15:40 <Kq head> oh wow, bias
15:41 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
15:41 <The Mol Man> there's something about jewish chicks, man
15:41 <Kq head> Susan do you want to discuss lady troubles too
15:41 <Ozuzanna> mol i dont share the same race likeness like you do
15:41 <The Mol Man> susan's lady troubles are that his ladies all had a penis
15:41 <Ozuzanna> english girls disgust me
15:42 <Ozuzanna> (and i am english so yeah its ok for me to say that)
15:42 <Kq head> Orly? Why so?
15:42 <The Mol Man> k but dont talk shit about MURICA
15:43 <Kq head> Why is it okay, Susan?
15:43 <Kq head> WHY IS IT OKAY. SUSAN.
15:43 <Coelacanth0794> "i dont like black girls but is k 4 i am black"
15:43 <Kq head> Susan the English girl's heartbreaker
15:43 <The Mol Man> you'd like fat white chicks if that were the case
15:43 <Coelacanth0794> what is this spirit dragonstone crap
15:43 <The Mol Man> crap
15:44 <Coelacanth0794> im 99 summoning i dont need essence pouches for pouches
15:44 <Kq head> SquealoFortune
15:44 <The Mol Man> just use it on maemi for a dii coel
15:44 <Kq head> [[Maemi]]
15:44 <Coelacanth0794> [[maemi]]
15:44 <Coelacanth0794> ill use it on the door as usual
15:44 <The Mol Man> ben taught us that
15:44 <The Mol Man> if you want, either works
15:44 <Kq head> Maemi: Yummy dragonstone!!!1
15:45 <The Mol Man> no, she gives you a nasty look
15:46 <TonyBest100> (fp)
15:46 <Shoyrukon> doesn't matter boobs
15:46 <Kq head> All of my cringe
15:46 <Jlun2> wait a sec
15:46 <Jlun2> mol
15:46 <The Mol Man> ???????????????????????/
15:46 <Jlun2> why would 15m not be in nth million
15:46 <Kq head> is that all you think about, shoy?
15:46 <TonyBest100> wtf, is it just me or does the icon for facepalm not show up, cuz it hasn't for me
15:46 <Jlun2> n = every positive integer
15:47 <Kq head> i saw it, don't worry tony
15:47 <TyA> what about negative integers?
15:47 <The Mol Man> adventure log reports every OTHER million starting with 14m
15:47 <Jlun2> so...
15:47 <Jlun2> 14m, 15m, 16m, 17m, 18m, ....
15:47 <The Mol Man> 14,16,18
15:47 <Jlun2> @mol
15:47 <Jlun2> what did the update wrote
15:47 <Coelacanth0794> no santa on tyler wah
15:47 <The Mol Man> n ≡ 0 (mod 2)
15:47 <Coelacanth0794> oh well
15:47 <Jlun2> mol, I'm sure the update is different
15:48 <The Mol Man> I highly doubt you get fireworks every million
15:48 <TonyBest100> brb a sec
15:48 <Kq head> coeltyler
15:48 <Jlun2>
15:48 <Jlun2> Fireworks are now displayed for every 10 million XP you earn in a skill after reaching level 99.
15:48 <Jlun2> 0_o
15:48 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
15:48 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:48 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:48 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
15:49 <The Mol Man> so why did you get one at 15m?
15:49 <Jlun2> I.Dont.Know
15:49 <Battleben> Someone add Harbingers of Tuska to the recent updates bar thing
15:49 <Kq head> Yes you dooooooo
15:49 <Jlun2> @mol
15:49 <Jlun2> I was fighint [[Dad]] when it happened
15:50 <Jlun2> does that boss have any fireworks-esque animations?
15:50 <Kq head> doubt it
15:50 <Ozuzanna> btw
15:50 <Battleben> no
15:51 <Ozuzanna> the assassin has a cute voice
15:51 <Ozuzanna> in pop
15:51 <Kq head> almost as cute as mine
15:51 <Jlun2> ben
15:51 <Jlun2>
15:51 <Battleben> She kills and tortures people.
15:51 <Jlun2> :D
15:51 <The Mol Man> no she doesn't
15:51 <The Mol Man> just checked, she sounds so fake
15:51 <Jlun2> @mol
15:51 <Jlun2> your opinion
15:52 <The Mol Man> jlun, don't forget all of ozzy's women turn out to be men
15:52 <Kq head> "Mai tar-gett is wearink a HAt. THAT, should be easee too spoT."
15:52 <Kq head> i bet one of them didn't...
15:52 <The Mol Man> I have a target, they should be easy to spot
15:53 <Kq head> also why are they "ozzy's" women, huh?
15:53 <The Mol Man> ozzy's "women"*
15:53 <TonyBest100>
15:53 <Jlun2> what is the limit of bosses in the dom marker?
15:53 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
15:53 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
15:53 <Kq head> what if ozzy is their man
15:53 <The Mol Man> doubt there is one
15:54 <Ozuzanna> Little Khan
15:54 <Jlun2> 2.1b?
15:54 <Ozuzanna> little carnival 
15:54 -!- Nyancateater has joined Special:Chat
15:54 <Kq head> the only way "your" woman would be a man is if
15:54 <Kq head> 1. You e-date (lol wtf why)
15:54 <Kq head> 2. They were really good at impersonation
15:54 <Kq head> 3. You need glasses
15:55 -!- Nyancateater has left Special:Chat.
15:55 <The Mol Man> ozzy wears glasses
15:55 <Jlun2> 4. Hermaphrodite
15:55 <Jlun2> 5. Psychosis 
15:55 <Jlun2> :P
15:55 <Kq head> then see points 1 and 2
15:55 <Kq head> intersex person who identifies as/is predominantly female
15:56 <Kq head> is basically female
15:56 <Ozuzanna> you forgot transexual 
15:57 <Jlun2> or the crazy folks
15:57 <Ozuzanna> some transexuals say that they are the other gender before their operation 
15:57 <Kq head> so judgmental, jlun...
15:57 <The Mol Man> also, possessives don't necessarily mean ownership
15:58 <Jlun2> @kq
15:58 <Jlun2> ????
15:58 <Jlun2> I wasn't responding to ozu
15:58 <Jlun2> I was refering that you forgot my option 5, kq
15:58 <Kq head> ok
15:59 <Kq head> what if one day you won't be able to tell the difference between born gender and transgender? O_o
16:00 <The Mol Man> you will when breeding doesn't work
16:00 <Ozuzanna> "I saw a documentary about this the other night on the discovery channel. Scientists have indeed isolated a "gay" gene that is present in the homosexual, but not their heterosexual siblings. I have a brother that is gay. There are four of us siblings that were raised by both biological parents from birth to adulthood in the same home. How does one of four "become" gay and the other three not?"
16:00 <Jlun2> @mol
16:00 <Jlun2> L2RNG
16:00 <Ozuzanna> not sure if valid or not
16:00 <Coelacanth0794> lol gay gene
16:00 <The Mol Man> not valid
16:00 <Kq head> i think it's just the way your brain is structured tbh
16:00 <Kq head> not so much a gay "gene"
16:00 <Coelacanth0794> "they also located a gene that shows if you're a nazi"
16:00 <Coelacanth0794> "they called it the hitler gene"
16:00 <Jlun2> (y)
16:00 <TonyBest100> From the new Amazing Spider-Man 2 trailer :P
16:01 <The Mol Man> i have a mean thing I probably can't say
16:01 <The Mol Man> anyone wanna hear it?
16:01 <Kq head> it can be both nature and nurture
16:01 <Kq head> you can be naturally more prone to being gay or you can be affected by environmental factors
16:01 <Kq head> that's what i think, at least
16:02 <Jlun2>
16:02 <Coelacanth0794>
16:02 <Ozuzanna> well kq the gene of gayness theory can be disproven easily
16:02 <Ozuzanna> find a set of identical twins who one is gay and one isnt
16:02 <Ozuzanna> they have the same genetic makeup 
16:03 <Jlun2> @ozu
16:03 <Jlun2> uh...wouldn't same genes == clone?
16:03 <Kq head> twins still differ
16:03 <Ozuzanna> twins arent clones
16:03 <Jlun2> because even twins have differnt finger prints
16:03 <Ozuzanna> they have identical fingerprints 
16:03 <Ozuzanna> iirc
16:03 <Jlun2> no they dont
16:03 <Kq head> i thought fingerprints were one of the few differences actually
16:03 <Jlun2> ^
16:03 <Ozuzanna> well it depends if they are mod mark or mod mmg size
16:03 <Ozuzanna> bigger hands will result different fingerprint 
16:03 <Kq head> some twins are also completely different
16:04 <Kq head> some twins have been opposite sex
16:04 <Ozuzanna> also isnt there a glitch when some twins can be 1 boy 1 girl
16:04 <Ozuzanna> yeah that
16:04 <Kq head> that's not a glitch, it's a feature
16:04 <Ozuzanna> but i said identical anyways meaning same sex
16:04 <Jlun2> @ozu
16:04 <Jlun2>
16:04 <TonyBest100> BTS video later today about World Event 2 :)
16:04 <The Mol Man> that's called paternal twins
16:04 <The Mol Man> 2 eggs
16:04 <Jlun2> Even identical twins (who share their DNA) do not have identical fingerprints.
16:04 <Jlun2> That's why fingerprint tracking works
16:04 <The Mol Man> identical twins are from a split egg
16:05 <The Mol Man> also, it's possible, but extremely unprobable
16:05 <Ozuzanna> imagine if you could get 8 babies identical born at once lol
16:05 <The Mol Man> for identical twins to have one go under a gender mutation 
16:05 <The Mol Man> that's impossible
16:05 <Ozuzanna> i heard this thing called octomom but it was probably a lie
16:06 <The Mol Man> she was OD'd on hormone and fertility pills
16:06 <Jlun2> @mol
16:06 <Jlun2>'re saying twins == identical fingerprint? Hm....I wonder if one twin were to murder someone, can they frame it on their sibling? ;)
16:06 <The Mol Man> 8 babies never happens naturally
16:06 <Ozuzanna> yes jlun they can
16:06 <Ozuzanna> per forensics 
16:06 <Jlun2> @ozu
16:06 <Jlun2> "Even identical twins (who share their DNA) do not have identical fingerprints."
16:06 <Jlun2>
16:06 <Ozuzanna> splice their DNA and it will be almost, if not, identical 
16:06 <The Mol Man> it will be identical
16:07 <Jlun2> fuck it, I'm not going to argue crap on a stinking RS chat
16:07 <The Mol Man> identical twins happen when the egg splits creating 2 identical zygotes
16:07 <The Mol Man> I'm not arguing the finger print thing
16:07 <Coelacanth0794>
16:07 <The Mol Man> pretty sure you're right
16:07 <The Mol Man> fingerprints aren't really related to your genes
16:07 <Ozuzanna> coel why is cane so awesome
16:08 <Coelacanth0794> cuz BOOK
16:08 <The Mol Man> it's not, shut up
16:08 <Ozuzanna> yeah mol you can easily burn off your outer skin layer on your fingers
16:08 <Ozuzanna> and corrupt the print
16:08 <Ozuzanna> some criminals did that to not get caught actually 
16:08 <The Mol Man> Will Smith did it when he fought aliens
16:08 <Ozuzanna> and pinkie pie did when she was being awesome
16:09 <The Mol Man> she has no fingers
16:09 <Shoyrukon> Snotty Coelfish
16:09 <Shoyrukon>
16:09 <Coelacanth0794> nice url
16:09 <Coelacanth0794> is cool
16:10 <Shoyrukon> coelcanths sell for 15k bells. they good
16:10 <TonyBest100>
16:11 <Ozuzanna> OTP
16:11 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
16:14 <Battleben> poor espurr
16:14 <TonyBest100> Skull Kid appears as an Assist Trophy in Super Smash Bros Wii U
16:15 <Kq head> notice there's no shiny mega mewtwo
16:19 <Kq head> skull kid should've been a character
16:19 <Kq head> moon crash final smash
16:19 <Battleben> ooh
16:19 <Battleben> And in his Majora's mask appearance!
16:19 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
16:20 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
16:24 <Kq head> majora's mask skull kid is the only good one
16:24 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
16:24 <Coelacanth0794>
16:27 <The Mol Man> rage fires
16:27 <Coelacanth0794> i saw
16:27 <Coelacanth0794> grz
16:27 <The Mol Man> I'm probably just uploading to brag, but i think I got a better glow image
16:29 <The Mol Man>
16:29 <Coelacanth0794> how hard do you hit glacors with using fire surge?
16:29 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
16:29 <Dtm142> monozygotic triplets :o
16:29 <Dtm142>
16:29 <The Mol Man> at least 2x stronge
16:29 <TonyBest100> Just found concept art of the Clock Tower from the Abbey used in the One Piercing Note quest :P
16:30 <TonyBest100> Though, unforntuately not an offical source we can take from :(
16:30 <The Mol Man> still can post it here
16:30 <TonyBest100>
16:31 <The Mol Man> I wonder if the aura would appear over glacor boots/automaton gloves even if they were under 1m
16:31 <TonyBest100> also concept art of the Splitbark armour
16:31 <Ignis438> ¡!?¿dnssɐM
16:31 <TonyBest100> the graphically updated look of it I mean
16:32 <TonyBest100>
16:32 <Dtm142> "Nearly two-thirds of gay men who know they have AIDS have sex without condoms: CDC report"
16:33 <Dtm142> Yes, but the common trend is to do it only with people that have the same HIV status as you.
16:33 <Ignis438> I have sex with my hands
16:33 <Dtm142> Thus limiting the spread of the disease.
16:33 <TonyBest100> for all we know that person could of got those 2 pieces of concept art from RuneFest3, never know though :P
16:33 <The Mol Man> coel
16:33 <Coelacanth0794> ?
16:33 <The Mol Man> thinking about glacors? :
16:33 <TonyBest100> theres also this wizards tower concept art
16:33 <Coelacanth0794> maybe
16:33 <The Mol Man> c:
16:34 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
16:34 <The Mol Man> really easy with ss and safe spots
16:34 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
16:34 <The Mol Man> awesome mage xp
16:34 <Stinkowing> [[willow branch]]
16:38 <Dtm142> "Math/Stats Help Available Until December 20, 2013"
16:39 <Dtm142> Ofc if you're taking a math class that's hard enough to actually require help, they won't be able to help you with it.
16:39 <Dtm142> 9_9
16:42 <Jlun2> 86 prayer yay
16:42 <The Mol Man> get 99
16:42 <Jlun2> give me your pernix and I will ;)
16:42 <The Mol Man> no
16:43 <Kq head> [[File:Slaying warriors.png]] needed?
16:43 <The Mol Man> no
16:43 <Jlun2> why was that even uploaded
16:43 <Kq head> but what is my reason for del
16:44 <The Mol Man> not needed
16:44 <The Mol Man> ffs where are shard drops
16:44 <TonyBest100>
16:44 <Jlun2> how about this
16:44 <Jlun2>
16:45 <The Mol Man> meh idk
16:45 <TonyBest100>
16:45 <Jlun2>
16:45 <Jlun2> many crap here
16:46 <Kq head> we should update that image
16:46 <Kq head> go trio dks
16:46 <Jlun2>
16:46 <Jlun2> we dont need this
16:46 <Jlun2> we already have gif of dreadnip
16:47 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
16:47 <Ozuzanna> fluttershy as a ghost
16:48 <Stinkowing> so this just happened
16:48 <Stinkowing>
16:48 <Shoyrukon> ah that's what they need the old dfs override
16:49 <The Mol Man> k, that's 6.5m in 30 mins
16:49 <Ozuzanna> why is an elder tree near some mage trees
16:49 <Kq head> The captain of Hammer of Hammer is Hammered
16:49 <Stinkowing> exactly
16:49 <Stinkowing> XD
16:51 <Jlun2>
16:51 <Jlun2> uh....with the growing number of items with particles, is this really needed?
16:51 <The Mol Man> no
16:51 <Kq head> [[File:Brimresourcedung1.png]]
16:51 <Kq head> one for you mol
16:51 <TonyBest100>
16:51 <The Mol Man> ?
16:52 <Kq head> oh crap
16:52 <Kq head> that was uploaded by "Mo Man"
16:52 <TonyBest100> that Brim resource dung one needs a serious update
16:53 <Jlun2>
16:53 <Jlun2> Uh....that is RS2
16:53 <Jlun2>
16:53 <Jlun2> oops
16:54 <Kq head> [[File:Chicken-on-spit.gif]]
16:54 <Kq head> technically not obsolete until jagex bothers to update him
16:54 <Jlun2> btw, the black imps isnt even in rsc cache
16:54 <Ozuzanna> [[elder tree]]
16:55 <Jlun2>
16:55 <Jlun2> I dont get whats going on here
16:55 <Shoyrukon> delete
16:55 <TonyBest100> Terrible naming to describe it
16:56 <Ozuzanna> rune defender maybe
16:56 <Shoyrukon> actually renaming
16:56 <Shoyrukon> no, it's about the defender of varrock quest
16:56 <TonyBest100> All thats meant to be shown is the location of the Ice hole for the Defender of Varrock quest
16:56 <Jlun2>
16:56 <Jlun2> someone want to update this?
16:56 <Shoyrukon> but that image should be retaken anyways
16:56 <TonyBest100> Could do with being updated to show the updated map interface :P
16:56 <Kq head> dendfr of vrrok
16:56 <Jlun2> hey shoy]
16:57 <Jlun2> you need file space edits right?
16:57 <Jlun2>
16:57 <Jlun2> lots of easy things to update here
16:57 <Kq head> disease R.I.P.
16:57 <Kq head> you were a great barely-used game mechanic
16:57 <Jlun2> example
16:57 <Jlun2>
16:57 <Kq head> that's not easy
16:57 <Kq head> you have to take it before finishing abyss miniquest
16:57 <Jlun2>
16:57 <Jlun2> better example
16:57 <Kq head> and who hasn't finished that? LOL
16:57 <Kq head> omg caps lock why
16:57 <Kq head> why now
16:57 <TonyBest100> Jlun, majority of store images are in need of a retaking, due to them all having a graphical update
16:58 <Jlun2> ^
16:58 <Jlun2> go get them, shoy
16:58 <Kq head> i was doing that but then jagex updated it AGAIN
16:58 <Kq head> and i gave up
16:58 <Jlun2> @kq
16:58 <Jlun2> Everytime I want to give up on something, usually things keep pestering me about it
16:58 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
16:59 <Ozuzanna> [[elder tree]]
16:59 <Jlun2>
16:59 <Jlun2> where do you find this??
16:59 <Jlun2> I spectate before but did got this
17:00 <Jlun2>
17:00 <Jlun2> isnt this historical?
17:00 <TonyBest100> Yes
17:00 <TonyBest100> now that random events are gone
17:00 <Jlun2> .....
17:00 <Jlun2> shoy, are you still here?
17:01 <Ozuzanna>
17:01 <Ozuzanna> wtf is it doing
17:01 <Jlun2> you know, now that there's a lot less players, its possible to get an edler evil tree empty...
17:02 <Jlun2>
17:02 <Jlun2> chins are dead
17:04 <The Mol Man> wtf a kquarm seed
17:04 <Jlun2>
17:04 <Jlun2> obsolete? isnt bol over?
17:04 <TonyBest100> Reason it was obsolete: Interface graphical update
17:04 <Jlun2> lunch brb
17:04 <TonyBest100> I tried saying someone should have gone for it before BoL ended but no-one did :P
17:04 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
17:05 <TonyBest100> infact that interface changed twice, once to look abit like the shop interfaces, and then again to sorta look like how the GE interface looked
17:06 <Battleben> Could stlil be viewd for a bit even after BOL ended.
17:10 <Kq head> [[File:Safespot melee.gif]]
17:10 <Kq head> of all the things you could use for a generic safespot gif
17:10 <Kq head> it had to be one that would become a mage
17:10 <Kq head> though the equip is outdated too
17:13 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
17:13 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
17:14 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
17:16 <Dtm142> Black imp = RS2
17:16 <Dtm142> They do not exist in RS Classic
17:17 <Dtm142> Nor does Wizard Grayzag
17:17 <Dtm142> There's just a generic level 25 dark wizard on the top floor of the Wizards' Tower.
17:17 <Dtm142> Also
17:17 <TonyBest100> Grayzag apparently existed since RSC according to his infobox
17:17 <Atheist723> That's...very obsolete.
17:17 <Dtm142> That was really creepy
17:17 <Dtm142> @Tony 10:51:47
17:18 <Dtm142> Well, not as a named NPC.
17:18 <Dtm142> A RuneScape Classic player would never encounter a character called Wizard Grayzag.
17:18 <TonyBest100> ah i see
17:18 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:19 <TonyBest100> Still no BTS video yet, may come within the next 20 - 30 mins (Guessing)
17:19 <Kq head> so just get an imp and make it dark red, problem solved
17:19 -!- Kq head has left Special:Chat.
17:19 -!- Kq head has joined Special:Chat
17:19 <Dtm142> kind of like a Russian Reversal
17:20 <Dtm142> In America, you feed birds
17:20 <Kq head> somebody on my friends list changed their name to "SuicidalTeen"...
17:20 <Dtm142> In Soviet Russia, birds feed you.
17:20 <Dtm142> In America, you fight with pillow
17:20 <Dtm142> In Soviet Russia, pillow fight with you.
17:20 <Dtm142> In America, you blow dandelion.
17:21 <Dtm142> In Soviet Russia, dandelion blow you.
17:21 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
17:21 <Kq head> In Soviet Russia, you drive in the driveway and park in the parkway
17:21 <Dtm142> In America, you lick ice cream
17:21 <Dtm142> In Soviet Russia, ice cream lick you
17:21 <Dtm142> In America, you chainsaw tree
17:21 <Dtm142> In Soviet Russia, tree chainsaws you
17:21 <Dtm142> In America, you roast marshmallow.
17:22 <Dtm142> In Soviet Russia, marshmallow roast you.
17:22 <Kq head> In Soviet Russia, you don't explain each image
17:22 <Dtm142> (H)
17:22 <Battleben> A mighty banshee!
17:22 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:27 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
17:27 <Ozuzanna> in Soviet Russia, television watches YOU
17:28 <Ozuzanna> aren't they all
17:28 -!- Nyancateater has joined Special:Chat
17:30 <The Mol Man> yay got lucky zs dii
17:32 <The Mol Man> >.>
17:33 <The Mol Man> it's almost perfect, but her hair clips just a teeny bit
17:35 <Kq head> i saw a dragon impling, so i
17:35 <Kq head> went and got a hunter boost...
17:35 <Kq head> came back, and i still managed to find it :D
17:36 <The Mol Man> wtf
17:36 <The Mol Man> y no call me
17:36 <Kq head> idk
17:36 <Kq head> it only had 17 dstone bolt tips anyway
17:36 <Ozuzanna>
17:36 <Ozuzanna> poor zammy
17:37 <Ozuzanna> he has a belly ache 
17:37 <Dtm142> It's going to be -44 tomorrow :(
17:37 <Kq head> Zamorak: Moia... I need... I need...
17:37 <Kq head> Moia: What is it you need, master?
17:37 <Kq head> Zamorak: Actually I'm fine.
17:37 <Ozuzanna> why did saradomin win anyway
17:38 <Kq head> he had more green rocks
17:38 <Ozuzanna> i thought more people supported zamorak in rs
17:38 <Ozuzanna> tbh
17:38 <Kq head> no they just preferred his unholy book
17:38 <Dtm142> Bandos will win the next one I bet
17:38 <Dtm142> He's the most representative of the playerbase
17:38 <Kq head> That's why Saradomin won...
17:38 <Kq head> because Saradomin is just Bandos in denial
17:39 <Kq head> just like the playerbase
17:39 <Coelacanth0794>
17:39 <The Mol Man> someone dropped 7 tort shells
17:39 <The Mol Man> free 88k
17:40 <Ozuzanna> no armadyl would ruin rs
17:40 <Ozuzanna> it would mean no citadels or his armour that people seem to love wearing
17:40 <Ozuzanna> and previously, his amazing long godsword
17:41 <Dtm142> Citadels -> why not
17:41 <Dtm142> Armour -> people like Bandos's armour too
17:41 <Coelacanth0794> yeah im not confident with armadyl but i will fight for him
17:41 <Dtm142> Ruin RS -> the playerbase doesn't care about that lol
17:41 <Coelacanth0794> though it could be seen as good vs evil
17:41 <Coelacanth0794> like sara and zam
17:42 <Dtm142> Yes
17:42 <Dtm142> But Bandos is BIG HIGH WAR GOD!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
17:42 <Kq head> jagex needs to do less black and white ideology
17:42 <Dtm142> lol
17:42 <Dtm142> How could they possibly do less?
17:42 <The Mol Man> no one here happens to have any lucky items, do they?
17:42 <Dtm142> Also
17:42 <Dtm142> Is respawning canon?
17:43 <Kq head> because armadyl is justice and bandos is war
17:43 <Kq head> they may not be polar opposites, but in society, people will commonly see war as unjust
17:43 -!- Nyancateater has left Special:Chat.
17:43 -!- Nyancateater has joined Special:Chat
17:44 <Coelacanth0794>
17:44 <Dtm142> I bet the two gods will stand face to face with their swords crossed for the duration of the event
17:44 <Dtm142> (H
17:44 <Dtm142> (H)
17:44 <TonyBest100> BTS 82 is out:
17:44 <The Mol Man> yes! @coel
17:44 <Kq head> nah they will just copypaste it
17:44 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
17:44 <Kq head> great now calling sableye "Spike" is a horrible idea
17:44 <Coelacanth0794> who will you guys support in event 2
17:44 <Jlun2> what
17:44 <The Mol Man> wonderful*
17:44 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:44 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:44 <The Mol Man> whoever has better looking rewards
17:45 <Jlun2> grind for 2 weeks yay?
17:45 <Kq head> they just sit and stare at each other, apparently
17:45 <Coelacanth0794> you can see the armour in the background of the bts video
17:45 <Dtm142> I'm hoping they cancel it.
17:45 <Shoyrukon> so mol you wanted a navbox for the lecturn tablets correct?
17:45 <Coelacanth0794> they're both simplistic in ther same style as warpriest
17:45 <The Mol Man> "I hate you"
17:45 <The Mol Man> "I hate you more"
17:45 <The Mol Man> yes, please
17:45 <Dtm142> If not, either both (like I tried to do with WE1) if I can get both reward sets
17:45 <Jlun2> @shoy
17:45 <Jlun2> have you took my suggestion on images?
17:45 <Dtm142> Or Armadyl if not
17:46 <Shoyrukon> Jlun, link it?
17:46 <Jlun2> @shoy
17:46 <Jlun2>
17:46 <Kq head> seems a bit odd that bandos wouldn't even try for an arm wrestle
17:46 <The Mol Man> arma wrestle*
17:46 <Kq head> attacking caravans, just like AC3
17:46 <Jlun2> bandos is kinda dumb like that kq
17:46 <Dtm142> No he isn't.
17:46 <Dtm142> His followers are.
17:47 <Dtm142> He speaks articulately.
17:47 <The Mol Man> he's dumb, in a sense dtm
17:47 <The Mol Man> in that he casts aside knowledge in favor of fighting
17:47 <Kq head> bandos is literally the brain of his entire army
17:47 <Dtm142> but he's canonically dead anywar
17:47 <Dtm142> per the chosen commander
17:47 <Jlun2> @kq
17:47 <Jlun2> hehehe
17:47 <The Mol Man> that's a big reason why his followers are dumb
17:47 <Kq head> that didn't KILL him though
17:47 <The Mol Man> no, his avatar was defeated
17:47 <Kq head> if you payed attention
17:47 <Dtm142> He is his avatar
17:47 <Kq head> paid*
17:47 <The Mol Man> no, he's not
17:47 <Jlun2> avatar? so alt account?
17:47 <Dtm142> Yes he is
17:48 <Battleben> bts is out
17:48 <Ozuzanna> no kq i payed for the attention 
17:48 <The Mol Man> he was just controlling it per se
17:48 <Ozuzanna> £50 an hour
17:48 <Kq head> "yes he is"... because?
17:48 <Kq head> because you didn't pay attention
17:48 <Battleben>
17:49 <Jlun2> Dtm, if you are trying to be the devil's advocate, can you please advocate something that Jagex confirmed rather than speculations? 
17:49 <The Mol Man> cooking rocktail soup should be faster
17:49 <TonyBest100> Armadyl confirmed to have created Clan Citadels in the first place :P
17:49 <The Mol Man> tony, that's a boldface lie
17:49 <The Mol Man> *I* created them
17:50 <Kq head> Mod Mark supports Bandos
17:50 <Kq head> inb4 Susan makes a joke
17:50 <Ozuzanna> bandonalds
17:50 <Kq head> hmm it looks like santa is alive and well in the bts...
17:50 <TonyBest100> Next week: Christmas event BTS vid
17:50 <Jlun2> @tony
17:50 <Jlun2> Zamorak as grinch and Saradomin as blue jesus, right?
17:51 <Ozuzanna> no
17:51 <Ozuzanna> zamorak as scrooge 
17:51 <Ozuzanna> BAH HUMBUG 
17:51 <Kq head> anyone noticed the players are pvping in the bts without any cooldowns
17:51 <Ozuzanna> kq because yolo
17:51 <Jlun2> but sara would still be blue jesus, right?
17:52 <Ozuzanna> no jlun we should be multifaith 
17:52 <Jlun2> @kq
17:52 <Jlun2> because jmods cant pk w/ cooldown 
17:52 <Kq head>
17:52 <Kq head> it just looks so odd
17:52 <Ozuzanna> get 100 adrenaline then use assault 4 times
17:52 <Ozuzanna> because yolo
17:53 <Jlun2> @kq
17:53 <Jlun2> jmod acc
17:53 <Jlun2> they had to disable cooldown or else they died in 10 seconds
17:53 <Jlun2> *died from boredom
17:54 <Dtm142> Jlun, it's simple logic.
17:54 <Ozuzanna> santa donalds
17:54 <Ozuzanna> ?
17:54 <Dtm142> When you die, you're dead.
17:54 <Jlun2> logic in RS?
17:54 <Battleben> Tempted to join Bandos for the emote ;-;
17:54 <Jlun2> I die like every 15 mins lol
17:55 <Kq head> can't you get rewards from both sides, though
17:55 <Jlun2> @ben
17:55 <Jlun2> well, nice to see how an emote can cause ppl to join a bloodthirsty psychopath...
17:55 <Ozuzanna> why does yelps look like no other goblin in RS
17:55 <Ozuzanna> dumb
17:55 <Ozuzanna> [[bandos]]
17:55 <Kq head> he was born with abnormally high iq
17:55 <Kq head> for a goblin
17:56 <Jlun2> he's mmg in disgiues 
17:56 <Dtm142> So it's going to be a stupid, douchey grindfest again?
17:56 <Kq head> and he got rejected because he refused to fight
17:56 <Kq head> so he struck it rich somehow
17:56 <Kq head> and now he only cooperates with humans
17:56 <Kq head> so he has to look his best
17:56 <Jlun2> @dtm
17:56 <Jlun2> hey, I said the same for the first event, and ben insist it would change lol
17:57 <Shoyrukon> @Mol 
17:57 <Shoyrukon>
17:57 <Dtm142> lol
17:57 <Dtm142> I bet Ben Romney McDuck feels pretty stupid now (H)
17:58 <Dtm142> " Tempted to join Bandos for the emote ;-; "
17:58 -!- Nyancateater has left Special:Chat.
17:58 <The Mol Man> that's good
17:58 <Dtm142> yeah, you should definitely join bandos (H)
17:58 -!- Nyancateater has joined Special:Chat
17:59 -!- Nyancateater has left Special:Chat.
17:59 <Ozuzanna> It was confirmed that the player, at one point, has interacted with an elder god.[3]
17:59 <Ozuzanna> interesting 
18:00 <Jlun2> odd. I thought it would be ozan/arian/whathisname
18:00 <Dtm142> Owen
18:01 <Jlun2> O WhatEver's Name
18:01 <Ozuzanna> Mike Oxlong
18:01 <Shoyrukon> It's the gal
18:02 <Shoyrukon> he's the elder god
18:02 <Ozuzanna> ga'al?
18:02 <Jlun2> Yelps4Elder
18:02 <Ozuzanna> shoy which one
18:02 <Ozuzanna> [[ga'al]]
18:03 <Jlun2> shoy, are you updating images
18:03 <Shoyrukon> not atm
18:03 <Shoyrukon> working on the navbox
18:04 <Ozuzanna>
18:04 <Ozuzanna> YOU, SAVE GA'AL
18:05 <Jlun2> (qc) No.
18:05 <Ozuzanna> (qc) This is not a dating site.
18:05 <Ozuzanna> (qc) Please stop that.
18:06 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
18:06 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
18:06 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
18:06 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
18:06 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
18:07 <Shoyrukon> @Mol, here you go
18:07 <The Mol Man> u no gonna add it to pages? :c
18:07 <IsobelJ> [[FIle:Parcel service.png]] Think I should keep the translucent rectangle around the interface or not?
18:08 <Jlun2> pls do
18:08 <Jlun2> its part of the interface
18:08 <The Mol Man> also, I'm gonna move the page back to your usespace and then copy the code over
18:08 <The Mol Man> cause that's some weird history to have on a template ;-;
18:08 <IsobelJ> Mmhmm it was what I thought but it was cut out in the last version
18:08 <IsobelJ> Ty
18:08 <Shoyrukon> okay alright
18:09 <The Mol Man> so are you addng it to the pages? or making me? :c
18:09 <TyA> IsobelK
18:09 <IsobelJ> :<
18:09 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:09 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:10 <TyA> That K was an accident, I wanted a J
18:10 <Jlun2> jk
18:10 <The Mol Man> shoy?
18:10 <IsobelJ> Oh I thought that was on purpose
18:10 <The Mol Man> if there were a lot of you
18:10 <The Mol Man> it'd be an isobulk
18:10 <IsobelJ> What logic is that? :(
18:10 <Kq head> Isobelch
18:11 <The Mol Man> pun logic
18:11 <Jlun2> bulkiso
18:11 <The Mol Man> if you were on the beach, you might be an isoshel
18:11 <The Mol Man> if you held water, an isowell
18:11 <The Mol Man> if your partner was kenan, you're probabl isokel
18:11 <IsobelJ> This is new, I never have people make jokes from my first name
18:11 <IsobelJ> Only my second
18:11 <The Mol Man> don't be offended, I do this kind of stupid pun stuff a lot
18:12 <IsobelJ> Nah I'm not
18:12 <Jlun2> *don't be offended, it's RS
18:12 <The Mol Man> they're actually really stupid puns
18:12 <Kq head> isobel is a nice name
18:12 <The Mol Man> which is why they're great
18:12 <IsobelJ> Ty :)
18:12 <Kq head> ...almost as nice as my name. Ha!
18:12 <The Mol Man> i'm used to spelling it isabel
18:12 <IsobelJ> Is actually my name
18:12 <Kq head> just kidding
18:12 <Jlun2> Ty?
18:13 <The Mol Man> kq, wanna do some dung diis
18:13 <The Mol Man> I'll do some with you
18:13 <Kq head> Gross!
18:13 <IsobelJ> You mean is Ty my name Jlun?
18:13 <Jlun2>
18:13 <Jlun2> @iso
18:13 <Jlun2> yes
18:14 <IsobelJ> Nah
18:14 <Kq head> no her name is isobel
18:14 <IsobelJ> Isobel is my name irl
18:14 <IsobelJ> And my rsn
18:14 <Jlun2> @kq
18:14 <Jlun2> there's some dg equip images that need updating
18:14 <IsobelJ> But was taken on wiki so I added a J because that's my middle initial
18:14 <Jlun2> [[User:Isobel]]
18:14 <The Mol Man> J is the best letter of the alphabet
18:15 <Kq head> stop flattering her, mol
18:15 <Jlun2> "The RuneScape Wiki does not have a user page with this exact name. In general, this page should be created and edited by User:Isobel."
18:15 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
18:15 <The Mol Man> my name starts with J
18:15 <The Mol Man> it really is the best letter
18:15 <Jlun2> so if you want to change your name...
18:15 <The Mol Man> yay suppa :ɔ
18:15 <Suppa chuppa> sup
18:15 <IsobelJ> Eh Idm that much
18:15 <Kq head> My name starts withhhh....
18:15 <IsobelJ> John? :D
18:15 <The Mol Man> i got ragefiers earlier suppie
18:16 <Jlun2> suppa
18:16 <Jlun2>
18:16 <Suppa chuppa> k
18:16 <Jlun2> delete pls
18:16 <The Mol Man> suppa luk:
18:16 <The Mol Man> so how much are razorback gauntlets now?
18:16 <The Mol Man> like 2m?
18:16 <Jlun2> free
18:17 <The Mol Man> i wouldn't even pay that, jlun
18:17 <Suppa chuppa> mol: what
18:17 <Suppa chuppa> how did you get that
18:17 <Kq head> i would pay 5gp
18:17 <The Mol Man> from glacors duh
18:17 <The Mol Man> do you not know about the new drop beams?
18:17 <Suppa chuppa> ohhhh
18:17 <Suppa chuppa> that's what that is
18:17 <The Mol Man> ya
18:17 <Suppa chuppa> i thought you like, applied an aura and it affected your boots
18:18 <Suppa chuppa> and then you dropped those
18:18 <Suppa chuppa> <_<
18:18 <The Mol Man> lol
18:18 <Jlun2> what
18:18 <The Mol Man> needs retaking tbh
18:18 <Jlun2> shoy
18:18 <Jlun2> ^
18:18 -!- Demise36 has left Special:Chat.
18:20 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
18:22 -!- Demise36 has joined Special:Chat
18:22 <Kq head> i have just been informed that fswe has untagged the jelly safespot image, insisting that they only use ranged due to a bug...
18:23 <Jlun2> You need to safespot jellies in eoc? really?
18:23 <The Mol Man> do some research
18:23 <Jlun2> (facepalm)
18:23 <Kq head> no, you CAN'T safespot them
18:23 <The Mol Man> find out more
18:23 <The Mol Man> then tell him yo findings
18:23 <Kq head> how about, the jelly page clearly states that they use ranged
18:23 <The Mol Man> shoy
18:23 <Shoyrukon> well yiou can safespot automatons
18:23 <Shoyrukon> ?
18:23 <The Mol Man> shoy ♥
18:23 <Ozuzanna> aviansies sometimes use melee
18:23 <Ozuzanna> from a glitch
18:23 <Jlun2> @mol
18:23 <Jlun2> I'm more concerned how fswe honestly thinks you need to safespot freaking jellies in EoC
18:23 <Ozuzanna> so maybe fswe is right
18:24 <Jlun2> @ozu
18:24 <Jlun2> ranged melee
18:24 <Jlun2> kinda like halberd
18:24 <Ozuzanna> [[aviansie]]
18:24 <Jlun2> or the nadar saga post eoc
18:24 <Ozuzanna>
18:24 <Ozuzanna> wtf is it doing
18:25 <Kq head> you didn't even need to safespot them before eoc
18:25 <Jlun2> @kq
18:25 <Jlun2> then use that as a reason to delete the image
18:25 <Ozuzanna> [[saga]]
18:25 <Kq head> i think it got del'd anyway
18:25 <Kq head> i can't find it
18:25 <Jlun2> @ozu
18:25 <Jlun2> nadar at the warp floors only let you use slice, but it's melee and hits at a distance
18:26 <Kq head> susan, it is clearly flying
18:27 <Suppa chuppa> Kq head: I deleted it
18:27 <Jlun2> thanks
18:28 <Stinkowing> [[drygores]]
18:28 <Stinkowing> wait, nvm, I don't have 90 attack
18:28 <Jlun2> you know, given how fswe believes jellies needed a safespot strat post eoc, I'm not surprised if he used ranged in full rune while momentum
18:28 <The Mol Man> he doesn't use teleports anymore
18:28 <The Mol Man> nor does he run
18:29 <The Mol Man> okay, the second part is a lie :c
18:29 -!- Funds has joined Special:Chat
18:29 <Jlun2> @mol
18:29 <Jlun2> training mage might ruin his/her super awesome pure account
18:30 -!- Battleben has left Special:Chat.
18:30 <Kq head> can we stop bashing fswe, please
18:31 <Kq head> i know he deserves it...
18:31 -!- Battleben has joined Special:Chat
18:31 <Kq head> but it just feels mean
18:32 <Stinkowing> [[rorarii]]
18:32 <Jlun2> @kq
18:32 <Jlun2> sorry, just kinda peeved with "Old School in EoC" ppl due to them constantly appearing in pc
18:32 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
18:32 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
18:33 <Battleben> I'm joining Bandos for the emote ;_;.
18:34 <Kq head> i want all emotes
18:34 <The Mol Man> even the fart emote?
18:34 <Jlun2> @kq
18:34 <Jlun2> impossible
18:34 <Dtm142> yunoleik fuzzwell?
18:34 <Dtm142> :(
18:34 <Jlun2> I stated my reasons dtm
18:34 <Dtm142> Where?
18:34 <Jlun2> well, reason
18:35 <Jlun2> scroll up
18:35 <Kq head> well yeah it's pretty difficult now to get all the emotes
18:35 <Jlun2> @kq
18:35 <Jlun2> especially the sof emotes :/
18:35 <The Mol Man> fartwall's a good guy
18:35 <Jlun2> I missed some of them >.>
18:35 <The Mol Man> don't hate, appreciate
18:35 <Kq head> there's only been 1 sof emote
18:35 <Jlun2> @kq
18:35 <Jlun2> the valentines?
18:35 <Dtm142> derp
18:35 <Dtm142> No.
18:35 <Dtm142> The beach one
18:35 <The Mol Man> I have dat
18:36 <Jlun2> @dtm
18:36 <Jlun2> I have that
18:36 <Kq head> oh those
18:36 <Stinkowing> ah, yes...sunbathe
18:36 <Kq head> i forgot the valentine's emotes
18:36 <Stinkowing> I hate them for doing that
18:36 <Kq head> but they were buyable with gp so
18:36 <Kq head> a little easier if you have the money
18:36 <Jlun2> they were ungodly expensive
18:36 -!- Funds has left Special:Chat.
18:36 <Jlun2> Just because I have the gp, doesn't mean I want to burn it for 2 emotes :/
18:37 <Shoyrukon> [[mmg]]
18:37 <Kq head> i burned it for more than just the emotes
18:41 <Shoyrukon> Would using a butler speed up making house tablets?
18:41 <Shoyrukon> by a significant amount
18:41 <Jlun2> possibly, but is it worth the gp?
18:41 <Stinkowing> [[qbd strategies]]
18:42 <Jlun2> @stin
18:42 <Jlun2> ask ozu
18:42 <Jlun2> he did a 2-3min kill
18:44 <Shoyrukon> 3min is extremely dificult to achieve
18:44 <Shoyrukon> it's usually 3.5-4min kills
18:44 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
18:46 <Ozuzanna> in the freminik saga
18:46 <Ozuzanna> how do you get past the guard in the level 70 armor
18:46 <Jlun2> @ozu
18:46 <Jlun2> follow the wikia guide
18:46 <Ozuzanna> at the dog
18:46 <Ozuzanna> ok lol
18:46 <Jlun2> also, which saga?
18:47 <Ozuzanna> first one
18:47 <Jlun2> be sure to get the 100% req for more tokens ozu
18:47 <Ozuzanna> idc about tokens
18:48 <Dtm142>
18:48 <Dtm142> ^ so they made a player into an NPC?
18:48 <Jlun2> well, its a dg task req anyways, so if you havent done the sagas, be sure to get 100% on first tyry
18:48 <Jlun2> so you dont need to redo
18:48 <Dtm142> PSA:
18:48 <Dtm142>
18:49 <Dtm142> Sagas = best part of the game
18:49 <Jlun2> why cant rsc be like that too :/
18:49 <Dtm142> ^
18:49 -!- BrenRS has joined Special:Chat
18:49 <BrenRS> Grats on ragefires drop mol
18:49 <The Mol Man> ok
18:49 <Dtm142> Because Classic doesn't have butthurt pkers.
18:49 <BrenRS> how long did it take
18:49 <BrenRS> like 10 hrs?
18:49 <Dtm142> They missed their chance with classic.
18:49 <Ozuzanna> wtf lmao
18:49 <Ozuzanna> the guard is planting potatos
18:49 <Ozuzanna> bit of a shit hobby
18:50 <Dtm142> Though I still think they ought to open up the worlds and designate one person to at least read the damn abuse reports.
18:50 <The Mol Man> idk
18:50 <Shoyrukon> [[Category:tagged images]]
18:50 <Dtm142> What's wrong with gardening underground as your hobby?
18:50 <Dtm142> You need something to do all day
18:50 <Dtm142> imagine
18:50 <Jlun2> @dtm
18:50 <Jlun2> they read reports and do mute in rsc
18:50 <Jlun2> but not ban
18:50 <Kq head> KILL
18:50 <Dtm142> standing in a cold, cement room for hours and hours on end
18:51 -!- Battleben has left Special:Chat.
18:51 -!- Battleben has joined Special:Chat
18:52 <Jlun2> hey, that sounds like what thetop ten players of rs
18:52 <Shoyrukon> Lol recent changes is flooded by the uploads and edits by mol and me
18:52 <Jlun2> @shoy
18:52 <Jlun2> :P
18:52 -!- Battleben has left Special:Chat.
18:53 <Shoyrukon> why is this obselete?
18:53 <The Mol Man> I got bored, so I'm changing to my bot
18:53 <Kq head> @jlun
18:53 <Kq head> No. Not cement room.
18:53 <Kq head> Basement.
18:53 <Shoyrukon> oh nvm i see it
18:53 <Jlun2> @mol
18:53 <Jlun2> saying that in rsc can get you muted if seen and reported, but not banned lol
18:54 <The Mol Man> hmmm, the spell tablets could use some dii'ing
18:54 <Shoyrukon> how do you dii?
18:54 <Shoyrukon> that cat thingie?
18:54 <Jlun2> OoO?
18:54 <The Mol Man> not for these
18:54 <Shoyrukon> or you use the ooo if you can
18:55 <The Mol Man> you drop the item and zoom in with an OoO
18:55 <The Mol Man> the best place for these is the poison waste ramp
18:55 <The Mol Man> because they're flat
18:55 <Kq head> all the polypores used to be weak to fire, right?
18:55 <Kq head> fungus burns easily :p
18:55 <Shoyrukon> i try to avoid ooo if i can. makes me nauseous
18:55 <The Mol Man> i believe so
18:55 <Kq head> and then eoc came along
18:56 <The Mol Man> don't feel obligated to take the diis
18:56 <Kq head> now they are weak to water in some cases (many fungi prefer damp places)
18:56 <Shoyrukon> well too wet=death
18:56 <Shoyrukon> what if i soaked you with a fire hose 
18:56 <Jlun2> @shoy
18:56 <Jlun2> OoO's flying mode pissed me off so much when trying to get super anti fire dii
18:56 <Shoyrukon> i like the aim mode
18:57 <Kq head> but its fungus
18:57 <Shoyrukon> but i dunno why it keeps doing that 360 camera motion everytime you switch to it
18:57 <Jlun2> @shoy
18:57 <Jlun2> that's what I ended up using, but since it couldn't zoom in too much, the dii is smaller than other potion dii's
18:58 <Kq head> did jagex manually set weaknesses or do they calculate it by some set formula
18:58 <Jlun2> @kq
18:58 <Jlun2> dragons had weakness to bows shortly after eoc. so im sure they just randomized it
18:59 <Kq head> also lack of notable thrown-weak monsters
18:59 <Kq head> because thrown is never used
18:59 <Jlun2> [[bloodvelds]]
18:59 <Jlun2> and....that's all I know
18:59 <Kq head> spectres
19:00 <Jlun2> huh. I just maged/crystal bow'd those
19:00 <Kq head> how hard can it really be to just make end-game thrown weapons as boomerangs lol
19:00 <Kq head> jagex seems to neglect thrown style
19:00 <Jlun2> @kq
19:00 <Jlun2> that reminded me of a certain LttP TAS
19:00 <Kq head> and they could sell boomerang overrides and stuff
19:01 <Kq head> good for the game, good for jagex's wallet
19:01 -!- Battleben has joined Special:Chat
19:02 -!- Tabrez 2007 has joined Special:Chat
19:02 <Kq head> do we need a .gif of crafting with flakes
19:02 <Kq head> it has an animation
19:02 <Tabrez 2007> hey guys
19:02 <Tabrez 2007> are links allowed in there ?
19:02 <Kq head> yes if they aren't offensive
19:03 <Tabrez 2007> i just saw this mask in rs, but couldn't ask the person what it was
19:03 <Jlun2> and no advertising other fansites pls
19:03 <Tabrez 2007>
19:03 <Jlun2> oh that mask?
19:03 <Jlun2> its from ashdale
19:03 <Tabrez 2007> just want to know if any of you people know :P
19:03 <Tabrez 2007> ashdale? :o
19:03 <Jlun2> the new tutorial
19:04 <Tabrez 2007> ooohhh
19:04 <Tabrez 2007> tysm c:
19:04 <Kq head> [[Morwenna's headdress]]
19:04 <Tabrez 2007> thanks!
19:04 <Tabrez 2007> im gonna go do the tutorial now 
19:05 <Jlun2> you can skip it and still get the mask
19:05 <Tabrez 2007> wait really? xD
19:05 <Tabrez 2007> how do i do that 
19:06 <Jlun2> talk to the dwarf south of taverly bank
19:06 <Jlun2> start the tutorial
19:06 <Jlun2> press escape and skip it
19:06 <Jlun2> then talk to dwarf again
19:06 <Tabrez 2007> that was fast 
19:06 <Tabrez 2007> let me try it 
19:08 <Tabrez 2007> this is a nice cutscene :o
19:08 <Ozuzanna>
19:08 <Battleben> That tutorial is EVIL
19:11 <Tabrez 2007> hahaha
19:12 -!- Tabrez 2007 has left Special:Chat.
19:13 -!- Demise36 has left Special:Chat.
19:13 -!- Demise36 has joined Special:Chat
19:16 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
19:19 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
19:20 <Ozuzanna> hmm
19:20 <Ozuzanna> the vengeance saga is kinda touching
19:21 <Ozuzanna> i never thought the forgotten warriors had a backstory
19:24 <Dtm142> ikr
19:24 <Dtm142> Though I don't get why the spiders and dogs would attack her.
19:24 <Coelacanth0794> so
19:24 <Dtm142> Aren't all the mooks on the same team?
19:24 <TonyBest100> An invisible white hand in this shot of Pokemon Origins
19:24 <Coelacanth0794> now that we have the bts vid for event 2 what think
19:25 <Dtm142> You never see them attacking each other in a normal dungeom
19:25 <Dtm142> Didn't watch it, probably am not going to, not enough information to know anything yet (given how little substance the BTS videos have), and that if they want to do what's best for the game they'll cancel it.
19:25 <Dtm142> Any questions?
19:27 <Coelacanth0794> well you see new emotes and armour
19:27 <Coelacanth0794>
19:27 <The Mol Man> shoy
19:28 <TonyBest100> shows you exactly what is involved with world event 2
19:28 <Dtm142> No it doesn't.
19:28 <TonyBest100> Yes, it does
19:28 <Dtm142> Will it be a grindfest, or substantial content?
19:28 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
19:28 <Dtm142> Will it have new rares, or not?
19:28 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
19:28 <The Mol Man> the former, duh
19:28 <The Mol Man> no
19:28 <Coelacanth0794> it's a grindfest across the map
19:28 <Coelacanth0794> and there's pvp
19:28 <Dtm142> Will it be reasonably easy to obtain them, or not?
19:28 <Coelacanth0794> watch the video.
19:29 <Dtm142> Everybody already knew it would be pvp before the video was released.
19:29 <TonyBest100> They listened to player feedback, correcting problems like the event lasting 6 weeks instead of 10, due to people thinking it was too long. They changed it so your votes actually matter, and they added PVP which people wanted to see in a world event
19:32 <Coelacanth0794> tony if you side with bandos imma have to stab you in the face k? ;)
19:32 <TonyBest100> I'm tempted to side with Bandos for that emote lol
19:32 <The Mol Man> shoy
19:32 <TonyBest100> even if bandos dies he lives on through the emote lol
19:32 <Coelacanth0794> fuck that, arma emote's better
19:32 <Coelacanth0794> wings, son.
19:33 <TonyBest100> From the new BTS's transcript: "We've gathered a great deal of feedback in the aftermath of the Battle of Lumbridge and we're acting on it. We're making the outcome of the player votes more meaningful, we've shortened the event slightly, it's six weeks instead of ten and we've added PvP of course."
19:35 <Ozuzanna> damn
19:35 <Ozuzanna> the sagas are so easy lol
19:35 <Ozuzanna> eoc made it easy
19:36 <The Mol Man> shoy shoy shoy
19:37 <Dtm142> "We've gathered a great deal of feedback in the aftermath of the Battle of Lumbridge and we're acting on it. We're making the outcome of the player votes more meaningful, we've shortened the event slightly, it's six weeks instead of ten and we've added PvP of course." 
19:37 <Dtm142> lol
19:37 <Dtm142> that won't make it not suck balls at all.
19:37 <Coelacanth0794> then dont participate
19:37 <Dtm142> 6 week grindfest with pvp and voting
19:37 <Dtm142> I don't want to miss out on the rares :@
19:37 <Coelacanth0794> vote armadyl!
19:37 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
19:37 <The Mol Man> hi fregglies
19:37 <Dtm142> So yeah.  Polished turd.
19:38 <Urbancowgurl777> hi
19:38 <Dtm142> I hope I'm wrong, as usual.  But I rarely am.
19:39 <TonyBest100> It's not a grindfest, seriously this is why I hate people like you who bitch and moan at just about any update to come out
19:39 <Coelacanth0794> fergs vote for armadyl plx
19:39 <Dtm142> 1. Not true, though they often suck.
19:39 <Dtm142> 2. Did you even play BoL?
19:39 <Coelacanth0794> yes sir and i got a few 99s off it
19:40 <Kq head> first time was indeed a grindfest
19:40 <Dtm142> If you can deny that was a grindfest, you have no basis in reality.
19:40 <TonyBest100> Yes, I did play BoL, and although it was a grindfest it was worth the XP
19:40 <TonyBest100> I managed to get up 10 fishing lvls from BoL alone
19:40 <Dtm142> not worth releasing something so lousy'
19:40 <Urbancowgurl777> has we2 been released?
19:40 <Dtm142> Seriously.
19:41 <TonyBest100> No Urban, WE2 is coming next week
19:41 <Urbancowgurl777> oh
19:41 <Urbancowgurl777> i'll probably do it for the first day like i did bol
19:41 <Urbancowgurl777> then never return
19:41 <Coelacanth0794> but it's all over the map fergs
19:41 <Coelacanth0794> also pvp
19:41 <Dtm142> Sheep Shearer doesn't cut it as a quest, but BoL counts as an "epic world event" that's one of the defining features of ROONSCAEP THREE!!!!!1!1!11!!!!1!1!!!
19:41 <Dtm142> #jagexlogic
19:41 <The Mol Man> it was definitive
19:42 <TonyBest100> Ok I can't even take your argument seriously Dtm when you write RuneScape 3 as "ROONSCAEP THREE!!"
19:42 <The Mol Man> you're just a spoiled, pretentious brat
19:42 <Urbancowgurl777> Bren
19:42 <Urbancowgurl777> were you planning on fixing this
19:42 <Coelacanth0794> i wonder if the winner will grow in power from the dead god, or the god's energy just turns into 1 area of \brown wisps'?
19:42 <Kq head> Sheep shearer... a quest?
19:42 <Kq head> Are you mad, man?!
19:42 <Coelacanth0794> like bandosian wisps/springs that go scross levels and scale with xp 
19:43 <Coelacanth0794> over his tower and such
19:43 <Dtm142> Then you'll understand why I find it hard to take Jagex seriously.
19:43 <Kq head> plus we don't know if this world event will be as much of a grindfest
19:43 <Kq head> keywords: as much of
19:43 <Coelacanth0794> building towers and fighting monsters
19:43 <Kq head> it might actually vary a bit
19:43 <Kq head> ok doubt it
19:43 <Dtm142> I'll believe it when I see it.
19:43 <Coelacanth0794> and some div stuff
19:43 <Kq head> but we don't know yet...
19:43 <Dtm142> I have no reason to believe it at this point.
19:43 <Coelacanth0794> fergiewerg support arma
19:43 <Urbancowgurl777> where? <.<
19:43 <Kq head> fergiewerg
19:43 <The Mol Man> up here
19:43 <The Mol Man> *points to head*
19:43 <Kq head> how are you, fergiewerg
19:43 <Coelacanth0794> when it's released plz
19:43 <Urbancowgurl777> x_x
19:43 <Dtm142> As Christopher Hitchens wrote, that which can be asserted without proof can be dismissed without proof.
19:43 <Urbancowgurl777> i will
19:44 <Coelacanth0794> <333
19:44 <Kq head> Christopher Hitchens <3
19:44 <Dtm142> (he was a total dick lol)
19:44 <Dtm142> (yet brilliant)
19:44 <Kq head> yes we can dismiss it, but when there's no proof either way, it's basically just a consideration
19:44 -!- Djwxlnike has joined Special:Chat
19:44 <Kq head> although we do have jagex trends
19:45 <Kq head> which count as proof
19:45 <Kq head> they do stuff... usually in a certain manner...
19:45 <Djwxlnike> hello#
19:45 <Urbancowgurl777> hi
19:45 <Dtm142> which has been declining steadily over the last few years, with some exceptions
19:45 <Coelacanth0794> wat
19:45 <Dtm142> And I have been wrong before.
19:45 <Dtm142> I thought Super September would suck, but I actually enjoyed it.
19:46 <Kq head> when jagex does something one way, they will likely repeat it (current jagex only)
19:46 <Dtm142> I was indifferent towards EoC, but I enjoy it now.
19:46 <Dtm142>
19:46 <Dtm142> @tony
19:46 <Coelacanth0794> just try proving the prophet's words wrong, dtm:
19:46 <Dtm142> DH2
19:46 <Dtm142> What's that from, Coel/
19:46 <Kq head> "Bandos fights in wars."
19:46 <Kq head> Wise words from a wise Bandosian
19:46 <Coelacanth0794> just prior to rs3
19:46 <Dtm142> And yeah.  Whatever happened to the portal NPC
19:46 -!- Djwxlnike has left Special:Chat.
19:47 <Coelacanth0794> people gathering at portal
19:47 <Dtm142> Before BoL?
19:47 -!- Djwxlnike has joined Special:Chat
19:47 <Coelacanth0794> yes
19:47 <Coelacanth0794> they fled, supposedly
19:47 -!- Djwxlnike has left Special:Chat.
19:47 <Kq head> they were removed upon serving their purpose
19:47 <Dtm142> One of them had a name
19:47 <Dtm142> What about her?
19:47 <The Mol Man> Can someone get the Airut icon from the slayer guide?
19:48 <The Mol Man>
19:48 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
19:48 <Kq head> i heard it was a scutarius icon
19:48 <The Mol Man> doesn't matter
19:48 <The Mol Man> can you just upload that then
19:48 <Shoyrukon> got it
19:48 <The Mol Man> to that file name
19:48 <Kq head> so should we get vorago shards for dawn/dusk, then
19:49 <The Mol Man> no
19:49 <The Mol Man> shoy, wanna make another navbox?
19:49 <Coelacanth0794>
19:49 <Shoyrukon> not goign to bother trans'ing it since it's a wrong icon
19:49 <The Mol Man> that's fine, w/e
19:49 <Urbancowgurl777> so you can turn pvp off? that's nice
19:50 <Coelacanth0794> Implying Armadyl can be hit by melee.
19:50 <Coelacanth0794> Implying Bandos's range level will make any difference.
19:50 <Shoyrukon> crap =/ delte [[File:temp.png]] or move it
19:51 <Urbancowgurl777> want to move it Mol
19:51 <The Mol Man> sure
19:51 <Urbancowgurl777> mk going to continue making my finals study guides
19:51 <Kq head> bandos' range level is probably quite high
19:51 <Urbancowgurl777> holla if needed yo
19:51 <Kq head> did you just say "yo"?
19:52 <Urbancowgurl777> dawg
19:52 <Dogfoger> Yeah?
19:52 <Urbancowgurl777> LOL
19:52 <Urbancowgurl777> ._.
19:52 <Kq head> damn straight yo dawg
19:52 <Dogfoger> lol
19:52 <Coelacanth0794> fergs is a rapper
19:52 <Kq head> in da house
19:52 <Kq head> word up G
19:52 <Coelacanth0794> fo shizzle
19:52 <Urbancowgurl777> woot woot
19:52 <Urbancowgurl777> okay studying for real now.
19:53 <Kq head> good idea
19:53 <Kq head> good luck
19:53 <Kq head> good day
19:54 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
19:54 <Spineweilder> hmm
19:54 <Coelacanth0794> so fergs i heard you had an icestorm in texas?
19:55 <Battleben> So much storm
19:55 <Battleben> so much ice
19:55 <Battleben> wow
19:55 <Battleben> (Am i doing this right?)
19:55 <Coelacanth0794> much snow, such cold. many flakes
19:56 <Urbancowgurl777> lol
19:56 <Kq head> self-obtained full grifolic, woo
19:56 <Urbancowgurl777> yeah it got all icy up north last night
19:56 <Kq head> what a waste of several hours
19:56 <Urbancowgurl777> not here though ._.
19:56 <Kq head> why do gano runts walk so slowly...?
19:57 <Coelacanth0794>
19:57 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:57 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:58 <Kq head> i have every piece of grifolic in my inventory now... hmm...
19:58 <Kq head> what do
19:58 <Kq head> oh yeah just dump it in the ge
19:58 <Urbancowgurl777> LOL
19:58 <Urbancowgurl777> aww cute
19:58 <Kq head> raccoons are so adowable
19:58 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
19:59 <Casting Fishes^^> uhm
19:59 <Casting Fishes^^> >_>...
19:59 <Spineweilder> hmm
19:59 <Coelacanth0794> hello casting
19:59 <Kq head> what is it fishee
20:00 <Casting Fishes^^> im trying to figure out how to use tumblr
20:01 <Shoyrukon> does anyone know how to do the poly for the map portion?
20:01 <Urbancowgurl777> Bren
20:02 <Urbancowgurl777> can you answer my question
20:02 -!- BrenRS has left Special:Chat.
20:02 <Urbancowgurl777> Shoy
20:02 -!- BrenRS has joined Special:Chat
20:03 <Coelacanth0794> what is wrong with kuradal dungeon map fergs
20:03 <Urbancowgurl777> Bren updated the image and didn't update the imagemapping
20:04 <Ozuzanna> hi casting
20:05 -!- Polo2673 has joined Special:Chat
20:07 <Casting Fishes^^> hai
20:09 <TonyBest100> So blurry due to BTS video
20:09 <TonyBest100> Doesn't really show much of Bandos either
20:10 <Spineweilder> uhh
20:10 <Spineweilder> fergs
20:10 <Spineweilder> thats a lot of numbers 
20:10 <Urbancowgurl777> huh?
20:10 <TonyBest100> also why is it treated as a Holiday image >.<
20:10 <Ozuzanna> why is tower capitalized 
20:10 <Spineweilder> i'll never know how to the imagemapping
20:11 <Urbancowgurl777> you don't mess with the numbers
20:11 <Urbancowgurl777> ._.
20:11 <Urbancowgurl777> i provided the link that does it for you
20:11 <Urbancowgurl777> the whole thing has to be redone because the map was made bigger, so everything is off
20:11 <Urbancowgurl777> @Shoy
20:12 <TonyBest100> Again, barely shows Armadyl at all :P
20:13 <TonyBest100> And this too >.<
20:13 <TonyBest100> though it shows Bandos
20:13 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
20:14 <Shoyrukon> oh bugger =/
20:14 <Shoyrukon> alright i'll get on it then
20:14 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
20:15 <TonyBest100> More ugly BTS vid images >.<
20:15 <Jlun2> (qc) jlun2's Constitution level is 99 (xp: 16,033,562, rank: 76,773). XP until level 100: 1,509,414.
20:15 <Jlun2> woopwoopwoop
20:15 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
20:15 <Urbancowgurl777> yey
20:16 <The Mol Man> did you get fworks?
20:16 <The Mol Man> oh, the noob left
20:17 <The Mol Man> Does anyone wanna do a fun little task?! :ɔ
20:17 <TonyBest100> 
20:17 <TonyBest100> We could of easily gotten these on the day of release to avoid this blurry mess
20:17 <Urbancowgurl777> just keep complaining ._.
20:19 <The Mol Man> :c
20:19 <Spineweilder> hmm
20:19 <Spineweilder> what did i want to do
20:20 -!- Demise36 has left Special:Chat.
20:20 <Spineweilder> oh yeah
20:20 <Spineweilder> Shoy's stuff
20:20 <The Mol Man> why no  want do my stuff
20:20 <Spineweilder> and kq's stuff
20:20 <The Mol Man> wtf
20:21 <The Mol Man> cmon, my task is just 1 sentence
20:23 <Spineweilder> hmm
20:23 <Spineweilder> if it's one sentence you should easily be able to do it
20:24 <Shoyrukon> mol wants help for livid farm. don't help him >=D
20:24 <Coelacanth0794> inb4 it's something like "oculus me wearing 3 things"
20:24 <Spineweilder> It's a trap
20:24 <The Mol Man> it's not about livid farm
20:24 <The Mol Man> that was an exclusive offer for shoy
20:25 <Shoyrukon> No, this is a trap
20:25 <Coelacanth0794>
20:25 <Spineweilder> Looks like Brassica Prime is having a great time
20:25 <Urbancowgurl777> ramen usagi.. noodle rabbit? <.<
20:26 -!- Demise36 has joined Special:Chat
20:26 <Spineweilder> BAD
20:26 <Demise36> badder
20:26 <Spineweilder> WORSE*
20:27 <Coelacanth0794> bladder
20:27 <Urbancowgurl777> that looks perfect Shoy ^-^
20:28 <Urbancowgurl777> (6 minutes late)
20:28 <BrenRS> Fergie
20:29 <BrenRS> do you wanna do those line things on [[File:Kuradal dungeon map.png|this]]?
20:29 <BrenRS> I forgot how to do it in gimp
20:29 <BrenRS> the line things that say ?? agility, etc
20:30 -!- Synchrech has joined Special:Chat
20:30 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 1x [[rune essence]] is 22 coins.
20:30 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 1x [[pure essence]] is 21 coins.
20:30 <Coelacanth0794> so that's a thing
20:30 <The Mol Man> lol
20:30 <Synchrech> wat
20:31 <Shoyrukon> tbh, they can remove rune ess from the game since they removed majority of the bots
20:31 -!- BrenRS has left Special:Chat.
20:31 <Urbancowgurl777> uh
20:31 <Urbancowgurl777> i'll put it on my to-do list Bren
20:32 -!- BionicleMaster has joined Special:Chat
20:33 <Urbancowgurl777> k need a break from studying
20:33 <Urbancowgurl777> x_x
20:33 <Synchrech> do people still go to the rune ess?
20:33 <Urbancowgurl777> not since like 5 years ago
20:33 <Synchrech> lol
20:34 <Shoyrukon> runecrafting is dead since they removed rune costs from combat spells
20:35 <Coelacanth0794> pro users use arma bstaff and air surge
20:35 <Urbancowgurl777> is Gaz on rs/irc?
20:35 <Urbancowgurl777> nvm he's on steam
20:38 <TonyBest100> Gah, hard to decide which armour set I want more!
20:38 <Kq head> [[File:Gelatinous abomination death.gif]]
20:38 <Kq head> Fatality
20:39 <Shoyrukon> woah, why does teh armour set look so good?
20:39 <Spineweilder> arma's legs looks ugly
20:39 <Spineweilder> bandos's helm looks ugly
20:39 <Spineweilder> hmm
20:39 <TonyBest100>
20:40 <Urbancowgurl777> wow armadyl set is boring
20:40 <Spineweilder> the helmet of bandos is very ugly
20:40 <Demise36> BAD SPIEN
20:40 <Shoyrukon> texture wise, it's so smooth
20:40 <Spineweilder> i mean, the symbol right on your face?
20:40 <Urbancowgurl777> html maybe?
20:41 <Demise36> armadyls set also has a symboll
20:41 <Shoyrukon> is html5 that smooth?
20:42 <TonyBest100> The footage in the BTS vid was all HTML5
20:42 <Urbancowgurl777> mk bbl <3
20:42 <TonyBest100> Whoops, excluding those 2 armour previews, they were in Java
20:42 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:42 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
20:43 <TonyBest100> then again it's incredibly hard to notice, but the shadow under the players feet look like they're from HTML5
20:45 <TonyBest100> Wonder if WE2 will have a cutscene like the first World Event :P
20:48 <Shoyrukon> what's a good browser for html5?
20:48 <Shoyrukon> not chrome because i hate chrome
20:48 <Spineweilder> Chrome.
20:48 <Shoyrukon> is Chrome different from chrome?
20:48 <TonyBest100> Chrome is the only browser for HTML5
20:49 <Battleben> I think opera works
20:49 <Battleben> Why are there a ton of screenshots from the bts uploaded ;-;
20:49 <Kq head> it happens, constantly @ben
20:51 <TonyBest100> Ben, blame the person responsible for uploading them
20:52 <TonyBest100> I don't even know why they're doing it, it's not like we can't wait 5 days to get proper screenshots that aren't blurry
20:52 <TonyBest100> and over the image size of 2MB
20:53 <TonyBest100> I mean Stuff like this is usually a gif, not a png
20:53 <Shoyrukon> it's over 9000
20:54 <TonyBest100> all those images are going to wind up unused, and they are atm seeing as it's been over 40 minutes since the first of many were uploaded
20:54 <Shoyrukon> just delete then?
20:54 <Shoyrukon> there really isn't much point in keeping them when there are no concrete pages for the we2
20:55 <TonyBest100> We only have but thats as far as information goes for us, these images just don't help
20:55 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
20:56 <Suppa chuppa> !updatelogs
20:56 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 52 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
20:56 <Shoyrukon> yeah, i think they should be deleted. the event start next week right?
20:56 <TonyBest100> Yep
20:57 <TonyBest100> we could gather the important images by then
20:57 <Shoyrukon> the pictures weren't even screenshotted in 1080p i think
20:57 <TonyBest100> They all look 480p
20:57 <Battleben> delete them then
20:57 <Ozuzanna>
20:58 <TonyBest100> I can't delete them, would have done if I could :P
20:59 -!- Kurrygrodan has joined Special:Chat
20:59 <Suppa chuppa> delete what
20:59 <Kurrygrodan> Why does it say that I need this:Unicorn stallion pouch(u), to do a pouch?
20:59 <TonyBest100> all those recent images by
21:00 <Battleben> You have to make an uncharged summoning pouch in your inventory and then imbue it at an obelisk
21:00 <TonyBest100> Kurry, a recent update changed how Summoning training happens now
21:00 -!- BionicleMaster has left Special:Chat.
21:00 <Kurrygrodan> WHAT!?
21:00 <TonyBest100> You can make pouches anywhere now, but they must be charged at an obelisk to make use of them
21:00 <Kurrygrodan> How did I miss that? Seems like an awful update
21:00 <Kurrygrodan> Does it give exp then?
21:00 <Battleben> Why is mol a cabbage.
21:02 <Kurrygrodan> This summoning llamacrap is annoying...
21:02 <Shoyrukon> it really doesn't affect summoning that much
21:02 <Shoyrukon> it's 2 extra clicks
21:02 <Kurrygrodan> True, just annoyed that I never saw anything about it
21:03 <TonyBest100> [[Update:Harbingers of Tuska]] was mentioned there
21:03 <Battleben> Why did Mol make this edit *facepalm*
21:03 <Battleben> That applies to ALL POUCHES. And there's information below the infobar telling you how to make them anyway, although it's outdated.
21:03 <TonyBest100> "We've made a significant change to the way Summoning pouches are made. Now, pouches, shards, charms and tertiary ingredients can be combined anywhere to make uncharged pouches. You can then take these to an obelisk to render them usable, and to earn your Summoning XP. Uncharged pouches do not stack, but completed ones do. This will ease up much of the inventory wrangling once necessary to train and use this important skill."
21:04 <Suppa chuppa> What about in dg?
21:04 <Suppa chuppa> And non-tradeable pouches?
21:04 <Kq head> they probably broke it @suppa
21:04 <TonyBest100> Dg pouches may not have been changed
21:05 <Battleben> All of them. I dunno about dg.
21:05 <Suppa chuppa> heh
21:05 <Battleben> Eithre way, the vast majority.
21:05 <Battleben> Regardles, that information shouldn't be in an infobar thingy, when there's information below it saying how to make it ;_;.
21:06 <Kq head> "Let me clear it up for you. Here's what causes sexual thoughts... havin' a dick. End of story."
21:06 <Kq head> -Bill Hicks
21:07 -!- C Teng has joined Special:Chat
21:07 <Kurrygrodan> Thanks all ;)
21:07 <Battleben> At any rate it's silly.
21:08 <C Teng> Wookieepedians are and always have been assholes
21:08 <C Teng> That is all
21:08 -!- C Teng has left Special:Chat.
21:08 -!- Kurrygrodan has left Special:Chat.
21:08 <Kq head> Ok?
21:08 -!- C Teng has joined Special:Chat
21:08 -!- C Teng has left Special:Chat.
21:11 <Spineweilder> wat
21:13 <Ozuzanna> i see mod infinity
21:13 <Ozuzanna> in mod mark cc
21:14 <Kq head> ask him for an infinimeal
21:14 <Kq head> jk don't
21:14 <Ozuzanna> im muted remember
21:14 <Battleben> What's the code to link to Wikipedia again?
21:14 <Battleben> the template
21:15 <Kq head> wpalso
21:16 <Battleben> no not that one
21:16 <Battleben> nevermind
21:17 <Kq head> [[Wikipedia:whatever
21:18 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
21:18 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:19 <TonyBest100> Mentions of the white hand in Pokemon Red/Blue
21:19 <TonyBest100> The ghostly white hand seen in Pokemon Origins :P
21:20 <Kq head> lol omg
21:20 <Kq head> sneaky animators
21:20 <Dtm142> (H)
21:20 <Dtm142> Wow
21:21 <Dtm142> The UK sure has lots of roundabouts
21:21 <Dtm142>
21:21 <Kq head> yup
21:21 <Dtm142> my eyes
21:23 <Suppa chuppa> wat
21:24 <Suppa chuppa> developed by jagex? did not know that
21:24 <Kq head> it wasn't developed by jagex
21:24 <Suppa chuppa> did i misread then?
21:24 <Suppa chuppa> Ace of Spades is a creative FPS developed by Jagex, and published on Steam last December.
21:24 <Suppa chuppa> or is he lying
21:24 <Suppa chuppa> lol
21:24 <Kq head> iirc, jagex bought it
21:24 <Suppa chuppa> ah
21:24 <Kq head> another group initially developed it
21:25 <Battleben> Jagex developed some of it.
21:25 <Suppa chuppa> interesting
21:25 <Kq head>
21:25 <TonyBest100> "Ace of Spades is a sandbox building and FPS game, originally developed by Ben Aksoy for the PC and released in 2011 as a beta version.[1][2] In late 2012, RuneScape developer, Jagex took over development of the game, making it payware on Steam and updating its gameplay.[3]"
21:25 <Dtm142> "making it payware"
21:25 <Suppa chuppa> lawl
21:25 <Dtm142> lol
21:25 <TonyBest100> Well, it is a game you have  to buy
21:25 <Dtm142> No f2p option?
21:26 <TonyBest100> No
21:26 <Suppa chuppa> dtm i'm one test from my math [email protected]@
21:26 <TonyBest100> It also comes with Cwars
21:26 <Dtm142> Gz
21:26 <Suppa chuppa> what do you have left?
21:26 <Dtm142> Taking some non-math classes next term
21:26 <Dtm142> + Abstract algebra (rings and fields)
21:27 <Dtm142> This term is group theory and differential geometry
21:27 <Ozuzanna> dtm is it worth me getting a job in life or should i not work
21:27 <Dtm142> depends
21:27 <Ozuzanna> cos life is redundant in every aspect for me
21:27 <Dtm142> plot out your indifference map, and figure out your wage rate
21:27 <Ozuzanna> so i might just forget about finding a job
21:27 <Dtm142> also take into account non-labour income
21:27 <Kq head> ozu that's not really a good plan
21:27 <Suppa chuppa> I loved abstract algebra
21:28 <Ozuzanna> kq cool people live on dole
21:28 <Dtm142> (ie stock market, allowance, welfare benefits you may be eligible for, etc)
21:28 <Suppa chuppa> honestly, the 2 classes that i took in that were probably my favorite
21:28 <Kq head> you can't live on the dole though
21:28 <Ozuzanna> you can
21:28 <Kq head> you have to at least make an effort
21:28 <TonyBest100> Hmm, nearly end of the year and still no sign of Jagex releasing Transformers Universe :P
21:28 <Dtm142> lol
21:28 <Ozuzanna> how do you think all the scrubs do it
21:28 <Ozuzanna> @kq
21:28 <Dtm142> They better get on that, Tony
21:28 <Suppa chuppa> I want to learn more category theory though
21:28 <Suppa chuppa> It's really powerful and clean
21:29 <Dtm142> Their current strategy seems to be squeezing as much revenue as they can out of RS
21:29 <Dtm142> As their customer population gradually declines
21:29 -!- Funds has joined Special:Chat
21:29 <Dtm142> Yet that's not a tenable strategy.  You can only do that for so long.
21:30 <TonyBest100> also wish the didn't shelf StellarDawn for now
21:30 <Dtm142> The third incarnation of MechScape
21:30 <Dtm142> 9_9
21:31 <TonyBest100> "On March 2, 2012, Jagex had stated that all development on Stellar Dawn had been "paused" so that 2012 could be their biggest year to date with the release of the highly anticipated Transformers Universe and improvements on RuneScape. Jagex stated that they would review the status of the game after Transformers Universe was launched. In January 2013, a member of Jagex stated that development would resume as of 2014/2015"
21:31 <Dtm142> lol
21:34 <TonyBest100> Transformers Universe was originally going to be another MMO, but it's actually going to be an MOBA now
21:34 <Ozuzanna> who would play it
21:35 <Ozuzanna> is there a lot of transformers fans out there
21:35 <Kq head> bronyformers
21:36 <Battleben> Bye!
21:37 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
21:37 -!- Battleben has left Special:Chat.
21:37 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
21:43 <Dtm142> MOBA?
21:47 -!- Polo2673 has left Special:Chat.
21:48 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
21:48 <Spineweilder> hmm
21:53 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
21:54 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
21:54 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:56 <Dtm142>
21:56 <Dtm142> @dogfoger
21:56 <Dogfoger> hmm?
21:56 <Dtm142>
21:56 <Dtm142> ^ shameful
21:56 <Dogfoger> will read soon
21:56 <Dtm142> "R.I.P. Nelson Mandela, subject of Weinstein Co’s Idris Elba-starrer 'Mandela: Long Walk To Freedom' which opened Nov 29 and has awards buzz."
21:57 <Dogfoger> Even people here re phishing
21:57 <Kq head> [[File:Infinity robes equipped (female).png]]
21:57 <Kq head> i bet they redesigned infinity just so they could do this
21:57 <Dtm142>
21:58 <Dtm142> haha
21:58 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:59 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:59 <Ozuzanna> boobs lol @ kq
21:59 <Jr Mime> We have something there Kq
21:59 <Jr Mime> Lol
21:59 <Dogfoger> Dtm
22:00 <Dogfoger> The way she says his name annoys me -.-
22:00 <Dogfoger> It's mun-deh-lah
22:00 <Dogfoger> not mee-an-deh-la
22:00 <Kq head> those robes are sexier than i am
22:07 <Ozuzanna> fucking mark donalds
22:07 <Ozuzanna> made me black screen on near end of saga
22:08 <Ozuzanna> and i spent 2 hours getting it perfect
22:08 <Ozuzanna> FUCK YOU MARKDONALD
22:09 <Kq head> it wasn't mark donald's fault
22:09 <Demise36> its mmgs fault
22:10 <Ozuzanna> ogilive gardens
22:10 <Ozuzanna> lol
22:13 <Dtm142>
22:13 <Dtm142> derp
22:25 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
22:26 <Stinkowing> [[saradomin's murmur]]
22:29 -!- Synchrech has left Special:Chat.
22:29 -!- Kq head has left Special:Chat.
22:31 -!- BionicleMaster has joined Special:Chat
22:34 -!- Funds has left Special:Chat.
22:38 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
22:40 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:40 <Spineweilder> !seen Joeytje50
22:40 <RSChatBot> I have not seen Joeytje50 since I have been here!
22:41 -!- Polo2673 has joined Special:Chat
22:41 <Polo2673> Best F2P cape is ____?
22:42 <Demise36> warpriest?
22:43 <Spineweilder> !tell Joeytje50 since you have high construction in OSRS can you build me a [[Mahogany treasure chest]], [[Mahogany armour case]], [[Mahogany magic wardrobe]], [[Mahogany cape rack]], [[Mahogany toy box]], and [[Mahogany fancy dress box]] as flatpacks?
22:43 <RSChatBot> I will tell Joeytje50 this next time I see them
22:44 <Spineweilder> hmm
22:45 -!- BionicleMaster has left Special:Chat.
22:46 <Jr Mime> Bad Spine
22:46 <Spineweilder> wat
22:46 <Spineweilder> I need moar backspace
22:46 <Jr Mime> Bad
22:47 <Spineweilder> :c
22:47 <Spineweilder> why
22:48 <Spineweilder> hmm
22:57 <Dogfoger> .
22:58 <Dogfoger> dead chat
22:58 <Spineweilder> many people 
22:58 <Spineweilder> such silence
22:59 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:59 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:59 <Demise36> BAD
23:01 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
23:03 <Urbancowgurl777> hai
23:03 <Spineweilder> It's Fergs
23:03 <Urbancowgurl777> whut think
23:03 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
23:04 <Spineweilder> yes
23:04 -!- Funds has joined Special:Chat
23:04 <Spineweilder> could've just put the direct link here though
23:04 <Funds> funny how m^
23:04 <Funds> oops
23:05 <Urbancowgurl777> well i wanted you to see the link to the siderail image too
23:05 <Coelacanth0794> id be ok with that
23:05 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
23:05 <Urbancowgurl777> yeys
23:06 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:06 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:07 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
23:09 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
23:10 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
23:10 <Jlun2> I thought we changed it to RuneWikia :o
23:10 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
23:11 <Urbancowgurl777> [[airut]]
23:11 <Urbancowgurl777> ._.
23:11 <Urbancowgurl777> [[kuradal's dungeon]]
23:11 <Urbancowgurl777> ._.
23:11 <Urbancowgurl777> what agility level do you need to access the shortcut to airuts in kuradal's dungeon?
23:12 <Spineweilder> I'm 99 slay
23:12 <Spineweilder> that place is nonexistent
23:12 <Urbancowgurl777> ?
23:12 <Jlun2>
23:12 <Jlun2> ""By birth and by blood, nobles are made, son." His father's voice turned stern. He removed his forehoof from his son's shoulder. "Nobles are of royal blood. They are all connected to the Princesses in some way. They are not made. They are born. Such is the order."
23:12 <Jlun2> "So... so they are special, just because of how they were born?" Flash asked, a twinge of irritated confusion rising in his words.""
23:12 <Jlun2> You know, it's kinda odd how rare fics are regarding Celestia as a supporter of eugenics or nazi theology for some reason
23:12 <Spineweilder> (Idk)
23:12 <Demise36> (spin)
23:12 <Urbancowgurl777> uh i can't go in kuradal's right now
23:12 <Urbancowgurl777> can anyone <.<
23:12 <Jlun2> spine
23:12 <Jlun2> get the aurit icon pls
23:13 <Spineweilder> you could check the agility shortcut skillguide
23:13 <Spineweilder> if they updated it
23:13 <Urbancowgurl777> mk let me try that
23:13 <Spineweilder> don't get your hopes up though :P
23:13 <Urbancowgurl777> yeah ._.
23:13 <Jlun2> @spine
23:13 <Jlun2> what is aurit's icon in the skill tab
23:13 <Jlun2> we dont have it
23:13 <Spineweilder> scutarii
23:13 <Jlun2> 0_o
23:13 <Spineweilder> much resemblance
23:13 <Jlun2> try comparing in gimp spine
23:14 <Spineweilder> busy rooftop agility-ing
23:14 <Urbancowgurl777> that would be a no
23:15 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:15 <Jlun2> @spine
23:15 <Jlun2> we need a run X laps ;)
23:15 <Urbancowgurl777> guess i'll change my task
23:15 <Jlun2> why fergs?
23:15 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:15 <Spineweilder>
23:15 <Urbancowgurl777> for the thing i've been talking about the past 10 minutes
23:15 <Jlun2> aurits also appear in west of pheonix
23:15 <Jlun2> also I just joined this chat
23:15 <Urbancowgurl777> irrelevant 
23:16 <Spineweilder> she wants to know the 
23:16 <Spineweilder> agility level do you need to access the shortcut to airuts in kuradal's dungeon?
23:16 <Spineweilder> yes i copy pasted ._.
23:16 <Jlun2> probably none
23:16 <Jlun2> because jagex thinks the new monsters must be assessible to all
23:17 <Jlun2> aw...festive expired with 21k left
23:19 <Jlun2>
23:19 <Jlun2> :D
23:22 -!- SovietHero has joined Special:Chat
23:23 <SovietHero> You guys all heard what happened today, right?
23:23 <Jlun2> no
23:23 <Jlun2> what happened
23:23 <SovietHero> Nelson Mandela?
23:23 <Jlun2> no
23:23 <Jlun2> what happened to him
23:23 <SovietHero> He just passed away.
23:24 <Jlun2> (qc) That's gotta hurt.
23:24 <SovietHero>
23:25 <Urbancowgurl777> bbl
23:25 <Jlun2>
23:25 <Jlun2> "In response, Princess Celestia had gathered Equestria's finest sociopaths and organized them into a new division of government, the Section for Hostile and Involuntary Transmogrification. "
23:25 <Jlun2> Well, that's one way to make use of murderous, violent psychopaths... 
23:25 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
23:26 <Coelacanth0794> wat?
23:26 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
23:26 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
23:27 <Spineweilder> hmm
23:28 -!- Polo2673 has left Special:Chat.
23:29 <Jlun2> " I simply cannot allow such an important tradition as marriage to be broken and bent for the sake of…”
23:29 <Jlun2> Seeming to almost flinch, Celestia took a breath before she sighed and said flatly, “Emotion.”"
23:29 <Jlun2> Did she just autoresponded for that line?
23:31 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:32 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
23:32 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:32 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:32 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
23:33 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
23:34 <Cook Me Plox> hi
23:34 <Jlun2> (cook)
23:35 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:36 <SovietHero> so the 2nd WE just started?
23:36 <Jlun2> what event
23:36 <Jlun2> where?
23:36 -!- SovietHero has left Special:Chat.
23:36 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:36 -!- SovietHero has joined Special:Chat
23:37 <SovietHero> bird&beast
23:37 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:37 <Jlun2> where?
23:37 <SovietHero> did it start?
23:37 <Jlun2> "Where?"
23:37 <Jlun2> ~Jlun2
23:37 <SovietHero> I'm asking did it just start or not?
23:37 -!- Funds has left Special:Chat.
23:38 <Jlun2> is there a newspsot about it?
23:39 <SovietHero> fine, no.
23:42 <Jlun2> "Thousands of years since the old laws were put in place... and nopony challenges them. And ponies like you and I get the brunt of it all. Why?""
23:42 <Jlun2> Blame that on conservative extremists who think the old ways (regardless of it's relevance) are always better than anything other people come up with. I call that "elitism".
23:43 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
23:44 <Cook Me Plox> nopony
23:44 <Cook Me Plox> go away
23:44 -!- Seawoo has left Special:Chat.
23:45 <Jlun2> what jsut happened
23:49 <SovietHero> hey cook, see you've changed your avatar.
23:49 <Jlun2> elefinta
23:50 <Jlun2> hm....elefanta?
23:53 <Cook Me Plox> santapachyderm
23:55 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
23:55 -!- Haidro has joined Special:Chat
23:56 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat